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Letter A

Account [o’kavnt] — paxyHOK

is a record within an accounting system which is used to collect and store
similar information for a specific asset, liability, equity, revenue, or expense. All
accounts of an entity can be found in the entity's ledger.

Account balance [o’kavnt] [’bealons] — 3anuiok Ha paxyHKY (CaJIbJ10)

i1s the difference between the debit and the credit side balances of a T
account. Asset, expense, and distribution accounts normally have a debit balance;
liability, equity, and revenue accounts normally have a credit balance.

Accounting [o’kavuntiy] — Oyxrantepcbkuii 001K

is a service-based profession that provides reliable and relevant financial
information useful in making decisions. Accounting also represents the process of
recording, measuring, interpreting, and communicating financial data.

Accounting equation [o’kavuntig] [1'’kwerzon] — GanaHcoBe piIBHSIHHS

(also called basic accounting equation or balance sheet equation) is a rule
under which assets equal liabilities plus equity (A = L + E). This rule holds true at
all times because of the double entry accounting (bookkeeping) system. An
increase (decrease) in total assets is always accompanied by an equal increase
(decrease) in total liabilities and equity.

Accounts payable [0 kavnts] [ 'pe1ob(a)l] — kpenuropcrka 3a00proBaHicTh

represent amounts that an entity owes to its suppliers (vendors) for goods
purchased or services received on credit. Accounts payable represent a current
liability which is included in the liabilities section of the balance sheet.

Accounts  receivable [0 kavnts] [ri'si:vob(e)l]] —  mebiTopchka
3a00proBaHICTh

are amounts of future cash receipts that are due from customers (i.e.,
amounts to be collected in the future). Accounts receivable are shown as current
assets in the assets section of the balance sheet.

Accrual [o'kru:.ol] - HapaxyBaHHs

refers to the recognition of revenues or expenses at some time before cash
has been transferred. Examples of accruals are accrued revenues (e.g., interest
receivable) or accrued expenses (e.g., accrued rent expense). Accruals represent a
concept of accrual (accrual basis) accounting. Recognition of revenues or expenses
related to accruals is normally performed at the end of an accounting period by
posting adjusting journal entries.

Accrual accounting [o'kru..ol] [o’kauntiy] — o006k 3a MeTOaOM



HapaxyBaHHS

(also called accrual basis accounting) recognizes the effects of accounting
events when such events occur regardless of the time cash is exchanged. Revenues
are recognized when they are earned and expenses are recognized when they are
incurred, regardless of when cash is received or paid.

Accrued expenses [0 kru:d] [1k'spensiz] — HapaxoBaH1 BUTpaTH

(also called accrued liabilities) are expenses incurred but not yet paid in
cash or recorded. Accrued expenses are usually recognized at the end of an
accounting period by posting an adjusting journal entry that impacts liability and
expense accounts. When recorded, accrued expenses are usually shown in the
liabilities section of the balance sheet. Examples of accrued expenses are rent
expense, interest expense, or salary expense.

Accrued revenue [0 kru:d] [ revonju:] — HapaxoBaHu# 10X

(also called accrued assets) is revenue earned but not yet received in cash or
recorded. Accrued revenue is recognized at the end of an accounting period by
posting an adjusting journal entry that impacts asset and revenue accounts. When
recorded, accrued revenue is usually shown in the assets section of the balance
sheet. Examples of accrued revenue are rent revenue or interest revenue.

Accumulated depreciation [o'kju:mjolertid] [dipri;fi'eifon] — Hakonu4eHa
aMopTH3allis

represents an estimated cost of an asset that has been used in operations as of
the end of an accounting period. Accumulated depreciation is a cumulative of all
depreciation expenses recognized for a particular asset or asset group.
Accumulated depreciation is an example of a contra asset account. This account is
included in the assets section of the balance sheet under related fixed asset
accounts.

Allocation [&lou keifon] — po3moin

is a process of assigning a portion of an entire amount to each of several
accounting periods. Allocation includes the assignment of assets to expenses (e.g.,
recognizing depreciation on fixed assets) and the assignment of liabilities to
revenues (e.g., recognizing unearned revenue as earned revenue) over several
periods.

Allowance for doubtful accounts [o'lauons] [fo:r] ['dautful] [o'kaunts] —
pe3epB CYMHIBHHMX OOPriB

(also called allowance for bad debts or reserve for bad debts) is an entity's
best estimate of uncollectible accounts receivable. Allowance for doubtful
accounts is determined based on historical or current data about the company's
financial activity. Allowance for doubtful accounts is presented in the assets
section of the balance sheet and is subtracted from gross accounts receivable to
arrive at the net realizable value of accounts receivable (i.e., amount expected to be



collected)

Amortization [0 mo:.t1 ze1.[on] — amopTH3alIis

is allocation of the cost of intangible assets or deferred charges to expense
over their useful life in a systematic and rational manner. Amortization is similar to
depreciation of fixed assets or depletion of natural resources. Amortization results
in amortization expense.

Assets [ @sets] — akTHBH

are the economic resources a business uses to accomplish its main goal (i.e.,
increase the owners' wealth). There are three characteristics of assets: future
probably economic benefit; controlled by the entity; and result from prior events or
transactions. Assets can be current (e.g., cash, accounts receivable) and non-current
(e.g., fixed assets, long-term investments).

Letter B

Balance sheet [ balons] [[i:t] — 6ananc

(also called statement of financial position) shows an entity's financial
position at the end of an accounting period. The accounting equation for the
balance sheet is Assets = Liabilities + Equity. Asset and liability items on the
balance sheet can be grouped into the following categories: current assets, current
liabilities, non-current assets, and non-current liabilities.

Balance sheet date [ balons] [[i:t] [dert] — naTa ckiaganHs 6anaHcy

is the date as of which the balance sheet is prepared. For example, most
entities prepare their balance sheets at least once a year as of December 31. The
balance sheet date is not the date when a balance sheet is actually prepared and
becomes available.

Bookkeeping [ 'buk ki:pm] — Oyxrantepcbkuii 001K

represents a process of recording actual transactions of an entity.
Bookkeeping does not involve analysis of accounting data. Bookkeeping is an
integral part of accounting, and thus, bookkeeping prepares necessary financial
information for accounting. Bookkeeping includes recording, classifying and
summarizing data.

Biological asset [ bar.o'Ind3.1.kol] ['@s.et] — GiooriyHUN aKTUB
a living animal or plant.



Letter C

Carrying costs ['kaernn] [kosts] — TpaHCIOpPTHO-3aroTiBelbHI BUTpPATH,
BUTpaTH Ha 30epiraHHs

(also called holding costs) are costs incurred for carrying inventory.
Examples of carrying costs include money tied up in inventory (i.e., lost interest),
storage costs, insurance premiums, taxes, inventory obsolescence and spoilage.
Carrying costs increase as the inventory level increases. Total carrying costs plus
total ordering costs equal total inventory costs.

Cash [ka[] — rpomioBi koutu

consists of coins, currency, money orders, checks, money on hand or on
deposit in a bank (e.g., checking account). Cash is the most liquid asset on an
entity's balance sheet. Unrestricted cash is considered a current asset. Restricted
cash may be classified as a current or non-current asset depending on when the
restriction to use the cash can be removed.

Cash accounting [ke[] [0 kavntiy] —o0ik 32 KACOBUM METOJIOM

(also called cash basis accounting) recognizes the effects of accounting
events when cash is exchanged regardless of the time events occur. Revenues are
recognized when cash is received and expenses are recognized when cash is paid.
Cash basis accounting is not in accordance with generally accepted accounting
principles (GAAP).

Cash equivalents [kea[] [I’kwivolonts] —ekBiBaJleHTH IPOIIOBUX KOIIITIB
are short-term highly liquid investments that will mature within three
months or less.

Chart of accounts [tfa:t] [ov] [0 kaunts] — miaH paxyHKiB

is a system used for classifying accounts as assets, liabilities, equity,
revenues, and expenses. Each account is assigned a number and name. A chart of
accounts is used to organize general ledger systems and conventional budgets.

Closing the accounts [ klouzm] [09] [0 kaunts] — 3akpuTTs paxyHKiB
(also called closing the books) is the process of transferring balances from
nominal (temporary) accounts to the permanent account called retained earnings.

Contra asset account [ kontro] [ ‘@set] [0 kaunt] — KOHTpaKTUBHUN paxyHOK

is one that is offset against an asset account on the balance sheet. Contra
asset accounts have credit balances and thus, reduce asset account balances. Contra
asset accounts are normally presented with their respective asset accounts on the
balance sheet. An example of a contra asset account is accumulated depreciation.

Cost [kost] — BuTpaTH, cob6iBapTICTh
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is a payment of cash or its equivalent for the purpose of generating revenues.

Cost accounting [kost] [0 kavuntiy] — 061k BUTpaT
represents the measuring, recording, and reporting of product manufacturing
costs or service providing costs. Cost information may be in aggregate or in detail.

Cost of goods sold [kost] [ov] [guds] [sould] — cobGiBapTicTh peanizoBaHUX
TOBapiB

(also called cost of sales or COGS) is the difference between the cost of
goods available for sale and the cost of goods on hand at the end of an accounting
period. This cost represents the cost of goods sold by the company during the
period.

Credit [ kredit] — kpenur

is the right side of a T account. Credit is also an entry on the right side of an
account. Under the double entry bookkeeping system, credits decrease asset and
expense accounts and increase liability, equity, and income (revenue) accounts.
Crediting is a verb that means making a credit entry.

Creditor [ kreditor] — kpeauTop

is a buyer of a bond or a note, or in other words, a lender or an investor.
Creditors are governments, mutual funds, pension funds, and financial institutions
from around the world.

Current assets [ 'karnt] [ '@sets] — 000poTH1 aKTUBH

are cash and other resources that are reasonably expected to be realized in
cash or sold or consumed within one year of the balance sheet date or the entity's
operating cycle, whichever is greater. Current assets are presented in the assets
section of the balance sheet. Examples of current assets include cash, accounts
receivable, prepaid expenses, and other short-term assets.

Current liabilities [ karnt] [laio bilotis] — moTouH1 3000B's13aHHS

are obligations that are reasonably expected to be paid from existing current
assets or through the creation of other current liabilities. Current liabilities are
presented in the liabilities section of the balance sheet. Examples of current
liabilities include accounts payable, short-term notes payable, salaries payable, and
short-term accrued expenses.

Current ratio [ karnt] [ re1fiou] — koe(ilieHT MOTOYHOI JTIKBIIHOCTI

is often used by lenders to determine the ability of an entity to pay its current
liabilities. Current ratio shows the relationship between current assets and current
liabilities. The higher the ratio the more assurance there is that current liabilities
will be paid.
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Letter D

Debit [ 'debit] — nebet

is the left side of a T account. Debit is also an entry on the left side of an
account. Under the double entry bookkeeping system, debits increase asset and
expense accounts and decrease liability, equity, and income (revenue) accounts.
Debiting is a verb that means making a debit entry.

Debt ratio [det] [ re1fiou] — koedirieHT 3a60proBaHOCTI

is the relationship between total liabilities and total assets. This ratio shows
the percentage of assets financed by creditors and is often used to evaluate the
company’s dependence on debt. This ratio is calculated by dividing total liabilities
by total assets.

Debtor [ detor] — ne6iTop

is an issuer or a seller of a debt security (i.e., bond, note). Debtor is a
borrower, who owes money to a creditor (i.e., lender). Debtors include private
corporations, the federal government, and municipalities.

Depletion [dr’pli:fon] — BucHa)xeHHs
is allocation of the cost of natural resources to expenses over their useful life
in a systematic and rational manner. Depletion results in depletion expense.

Depreciation [d1,pri:fi’e1fon] — amopTH3alis

is allocation of the cost of property, plant, and equipment to expenses over
their useful (economic) life in a systematic and rational manner. Depreciation
results in depreciation expense.

Direct labour [dar rekt] ['leiba] — npsimi BuTpatu Ha oruiaty mpaiii

is the cost of wages for individuals who work on specific products, or in
other words, the cost of wages of employees who are directly involved in
converting raw materials into finished goods. Direct labour is included in
manufacturing costs.

Direct materials [da1 rekt] [mo tioriolz] — mpsiMi MaTepiasibH1 BUTpATH
are raw materials that become an integral part of finished goods. Direct
materials are included in manufacturing costs.

Disbursement [dis’b3:rsmont] — BumiaTa
is a payment by cash or by check.

Disclosure [d1'sklov30] — po3kputTs
In the financial world, disclosure refers tothe timely release of all
information about a company that may influence an investor's decision. It reveals
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both positive and negative news, data, and operational details that impact its
business.

Discount [’diskavnt] — THCKOHT
is a face value less the present value of a payment.

Double-entry bookkeeping rule [’dabol-’entr1] [’buk,ki:pm] [ru:l] -
MIPaBUIIO TTOABIHHOTO 3aIHUCY

states that any transaction is recorded at least twice. For example, a cash
sales transaction is recorded in the cash and sales revenue accounts.

Double-entry recording system [’dabol-’entri] [r1'ko:dip] ['sistom] —
cucTeMa MOJIBIHHOTO 3aMUCy

provides for the equality of total debits and total credits. Each transaction is
recorded with a debit and a credit (i.e., it's recorded twice) which results in equal
balances in total debits and total credits. Double-entry recording system is
fundamental to modern accounting.
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Letter E

Economic entity assumption [i:ko nomik] [ entiti] [o'sampfon] — npuHITUTT
aBTOMHOMHOCTI

states that businesses must keep their transactions separate from transactions
of their owners, business units or other businesses.

Economic life [i:ko nomik] [laif] — ekoHOMI4HUI TEpMiH eKCILTyaTaIii

is a period over which a fixed asset is expected to provide benefits to its
owner. Economic life is often shorter than the asset's physical life as the asset can
function for a longer period notwithstanding its inadequacy or obsolescence.
Economic life is used for determining depreciation expense (i.e., useful life).

Economic profits [i.ko nomik] [ profits] — ekoHOMIuHMIT TPUOYTOK
equal total revenue less total opportunity costs.

Equity [ ekwitr] - kamiTan

(also called net worth or net assets) is what an entity "owes" to owners.
Equity can be called shareholders' equity in a corporation or owner's equity in a
sole proprietorship. Equity is the difference between assets and liabilities: Equity =
Assets - Liabilities. Equity accounts may include contributed capital (paid-in
capital) and retained earnings. Equity accounts normally have credit balances.

Expenses [1ks pensis] - BUTpaTu

are decreases in assets (e.g., rent expenses) or increases in liabilities (e.g.,
accrued utility expenses) that result from operating activities undertaken to
generate revenue. Expense accounts normally have debit balances. Expenses are
subtracted from revenues to determine net income.

External users of accounting information [eks'to:nl] [‘ju:zors] [ov]
[0 'kauntm] [1nfs ' merfon] - 30BHIIIHI KOPUCTYBaul OyXranTepcbkoi iHpopMmarii

are parties outside the reporting entity who are interested in the entity's
accounting information. Examples of external users are investors, creditors,
customers, and taxing authorities.
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Letter F

Fair value [fea’ 'veel.ju:] — cpaBeiiBa BapTicTh
the amount that the asset could be sold, or a liability settled for a value that
is fair to both the buyer and the seller

Financial accounting [far nen/sl] [0 kauntm] - ¢pinancoBuit o0k

provides information that is designed to satisfy the needs of external users of
accounting information. Financial accounting information is developed using
generally accepted accounting principles. Financial information is provided via
financial statements which normally include the balance sheet, income statement,
statement of changes in equity, statement of cash flows, and notes to financial
statements.

Financial reporting [far nen/sl] [r1'po:rtin] - ¢piHaHCcOBa 3BITHICTH

is a process through which an entity communicates financial data to the
public. Financial data includes information about the entity's financial position,
operating performance, and cash flows. Financial reporting may be performed via
financial statements (income statement, balance sheet, statement of changes in
equity, cash flow statement, and notes to financial statements).

Financial statement [far naenfol] [’steitmont] - diHaHCOBUI 3BIT

is a report presenting financial information about an entity. Financial
statements include the balance sheet, income statement, statement of cash flows,
statement of changes in equity, and notes to the financial statements.

Financing activities [far’ nensig] [k tivitis] - ¢piHaHCcOBa NiSUTBHICTH
are business activities that involve issuing and paying off debt, issuing
preferred and common stock, paying cash dividends, and acquiring treasury stock.

Financing obligations [far’ nensim] [obli' geifon] - ¢piHaHCOB1 3000B's13aHHS
are liabilities that arise from financing agreements (i.e., from borrowing
money). Such obligations usually require payments of interest and principal.

First-in, first-out [fo:st- 1], [fo:st- aut] - ®IDO

is an inventory costing method which assumes that the costs of earliest
inventories acquired are the first to be recognized as the cost of goods sold. Ending
inventory is reflected at the most recent prices.

Fixed capital [fikst] [ kaepitl] - ocHOBHUI KariTamn
1s investments in capital assets.

Fixed costs [fikst] [kosts] - mocTiiiHi BUTpaTH
are expenses that remain constant in total as the level of activity (cost driver)
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changes within a relevant range. Examples of fixed costs include insurance and
rent. Fixed cost per unit changes as the level of activity changes.

Fixed charge coverage ratio [fikst] [tfa:d3] ['kavorid3] ['rerfiou] —
¢bikcoBaHMUM KOEQIIEHT TOKPUTTS

measures the ability of a company to meet its fixed charges (e.g., lease
payments). This ratio is calculated by dividing (a) earnings before interest and
taxes plus fixed charges before tax by (b) fixed charges before tax plus interest.

Letter G

Gains [gems] - noxoau
are similar to revenues; however, gains result from incidental transactions
rather than from operating activities.

General journal [ 'd3enorl] [ 'd3o:nl] — ['onoBHMIA xypHAT

(also called book of original entry) contains records about all transactions of
an entity. In particular, the journal includes such data as the event date, accounts
involved, explanations and amount(s). Entering transaction data in a general
journal is called journalizing.

General ledger [ dzenorl] [ 'led3or] — ['onmoBHa kHUTA

is a record that contains all accounts that make financial statements.
Accounts in the general ledger are classified in detail or in summary form. Control
accounts might summarize detail appearing in a subsidiary ledger (e.g., individual
customer accounts). General ledger has separate accounts for individual assets,
liabilities, equity, revenue, and expenses. At the end of an accounting period a trial
balance is prepared of the general ledger accounts to check if total debits equal
total credits.

Going concern assumption [ gouiy] [kon'sa:n] [o'sampfon] — nmpuHUUI
0e3mepepBHOCTI

states that an entity is assumed to be in existence for an indefinite period of
time and valuation of the entity's financial statement elements is based on historical
costs.

Goodwill [gud 'wil] - ryaBin

is the excess of the price paid for an entity (as a whole) over the value of all
net assets purchased (i.e., value of assets less value of liabilities). Goodwill can
only be recorded under the purchase method in a business combination. Goodwill
is an intangible asset with an indefinite life. Goodwill is not amortized but is
subject to a periodic impairment test.
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Letter H

Historical cost [hi'storikl] [kost] — icTopuuHa co6iBapTicTh (BapTICTh
npua0aHHs)

is based on the dollar amount originally exchanged to acquire an asset.
Historical cost includes the purchase price and any additional costs necessary to
obtain the asset and prepare it for its intended use. Additional costs (costs besides
the purchase price) may include transportation costs, insurance for asset delivery
and others. A historical cost also refers to an accounting principle requiring
financial statements to be based on original costs.

Historical cost accounting [h1 storikl] [kost] [0 'kauntig] - Gyxrantepcbkuit
00JIIK 3a MEepBICHOIO BapTICTIO

is a principle that states financial information must be prepared using
historical costs of assets and any inflationary increases in asset values should be
ignored.

Historical cost principle [hi'storikl] [kost] ['principle] - mnpusIUI
ICTOPUYHOI cOO1BApPTOCTI

governs valuation of assets and liabilities. The value of an asset or liability at
the time of acquisition generally is used as the value for this asset or liability
subsequent to acquisition.
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Letter 1

Income statement [ 'tnkam] [ 'stertmont] - 3BT mpo J0X0aU

(also called statement of operations, earnings statement or profit and loss
statement) 1s a financial statement that presents revenues and expenses and
resulting net income or loss for an accounting period.

Income summary [ inkam] [ 'samori]| — ¢piHaHCOBUM pe3ynbTat

1s a temporary account to which revenues and expenses are closed at the end
of an accounting period. Income summary shows net income or loss for the period.
Net income or loss is then transferred from income summary to retained earnings.

Indirect labour [indar rekt] ['letbo] — Henpsimi BUTpaTH mparti

is the cost of production employees who are involved in the manufacturing
process, but do not work on a specific product. Examples of indirect labour are
manufacturing supervisors' payroll or cleaning personnel. Indirect labour is a part
of factory overhead.

Indirect materials [inda1 rekt] [mo tioriols] — HenpsiMi MaTepialibHiI BUTPATH

are materials that are not an integral (physical) part of the finished good, or
represent a minor part of the finished good to be economically traced to the
finished good or have a very small physical association with the finished product.
Examples of indirect materials are glue, screws, and other small items. Indirect
materials are a part of factory overhead.

Intangible assets [1n'teend3ibl] [ '@sets] - HemaTepiaabHi aKTUBH

are assets that lack physical existence and are not financial instruments.
Intangible assets are usually classified as noncurrent (long-term) assets because
they produce benefits over more than one year. Intangible assets are valuable
because they provide rights and privileges to their owners. Examples of intangible
assets are trademarks, customer lists, broadcasting licenses, and goodwill.

Interest [ 'intrist] - BigcoTku

is excess of money over the initial invested amount (principal). Interest is
usually set as a percentage to the principal. Interest can also represent a charge that
a lender levies on a borrower for using borrowed funds. In general, the amount of
interest depends on the principal (P), interest rate (1), and time (n).

Interest expense [ intrist] [1ks pens] - BUTpaTH Ha CIUIATy BiICOTKIB

is the charge that an entity needs to take and record when using another
entity's money. Interest expense is an income statement account which decreases
net income.
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Interest payable [ mtrist] [ perobl] - BiicoTku 10 BUTLIATH

is a liability account that shows an entity's future interest payments for using
another entity's money. For example, taking a long in a bank usually means that the
borrower will have to repay the principal and interest. When incurred, such interest
is shown in the interest payable account until paid. Interest payable can be short-
term (current) or long-term (non-current).

Interest receivable [ 'intrist] [r1'si:vobl] - BiACOTKM 10 OTpUMaHHS

represents an entity's future cash receipts of interest (interest accrued but not
received). For example, an entity lends money to a borrower and in return the
borrower will repay the loan principal and interest. Interest accrued but not
received from the borrower is recorded in the interest receivable account until paid.
Interest receivable account is shown in the assets section of the balance sheet.
Interest receivable can be short-term (current) or long-term (non-current).

Interest revenue [ 'intrist] [ 'revonju:] - mpoIeHTHI JOXOIU

is the amount of interest earned. Interest revenue (or just interest) may be
earned on an investment such as a savings account or certificate of deposit. Interest
revenue is an income statement account that increases net income.

Internal wusers of accounting information [in'to:nl] [‘juizors] [ov]
[0 'kauntm] [1nfs ' merfon] - BHYTpilIHI KOPUCTYBaul OyXraitrepcbkoi iHpopMmarii

are parties inside the reporting entity who are interested in the entity's
accounting information. Examples of internal users are management and
employees.

Internally created intangibles [in'tonoli] [kri:'ertid] [in'tend3zibls] -
BHYTPIIIIHBO CTBOPCHHI HEMaTepiaIbHUN aKTHB

are often not recorded on the balance sheet. Most costs incurred to internally
develop an intangible asset have to be expensed (including research and
development costs), and only certain costs (e.g., legal costs) might be capitalized.

Inventory [ mvontri] - 3anacu

is a current asset on an entity's balance sheet. Inventory includes goods for
resale, raw materials, and spare parts. The three types of inventory for a
manufacturing entity are raw materials, work-in-process, and finished goods.

Investing activities [1n’vestiy] [aek tivitis] - iHBecTUIlIIIHA TISUTBHICTD

are business activities that involve buying and disposing long-lives assets,
buying and selling equity securities of other companies, and making and collecting
loans.

Investments [1n'vestmonts] - iHBeCTHITIT
are long-term investments in securities of other entities. Such securities may
be debt securities (e.g., bonds, notes receivable) or equity securities (e.g., stock).
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Letter J

Journal [ 'd3o:nl] — xxypHan, kaura

is a book of original entry in which transactions are recorded. Journal can be
either general or specialized. Examples of specialized journals include cash, sales,
and purchases journals.

Letter K

Kaizen budgeting [kaizen] [ 'bad3itiy] — cuctema O010/PKETYBaHHS «Kal3eH»

Kaizen is a Japanese term for continuous improvement. Kaizen budgeting is
a budgeting technique when budgetary estimates are based on expectations for
continuous improvement. In Kaizen budgeting cost reduction is built into the
budget on an incremental basis: managers try to reduce production costs over time,
and when budgeted cost reductions are not achieved, that operating area is
analyzed. Kaizen costing is a costing approach based on targeted costs for a period.

Knowledge management [ nolid3] [ manidzmont] — ynpaBiiiHHsS 3HaHHAMHU

is management perspective based on the knowledge as the most important
source performance and innovation. A competitive advantage, in this case, is due
to the connections between people and information.

Letter L

Land improvements [leend] [1m pru:vmants] - 6aroyctpiit Teputopii

are limited life improvements such as paving and sidewalks, driveways,
parking lots, fences, and sewer, wager and gas lines. When land improvements are
depreciated, a separate account is maintained.

Last-in, first-out [la:st-n], [la:st- aut] - JIIOO

is an inventory costing method which assumes that the cost of latest
inventories acquired are the first to be recognized as the cost of goods sold. Ending
inventory is determined using the earliest (oldest) prices.

Ledger [ 'led3or] - ['onoBHa kHMra

is a collection of all accounts an entity maintains in its accounting system.
With the development of computerized accounting systems, ledgers are often in the
form of electronic records (databases).

Liabilities [laro 'bilotis] - 3000B's3aHHs
are debts and obligations of an entity. Liabilities can be short-term (current)
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or long-term (non-current). Examples of liabilities include salaries payable,
accrued rent expense, loan payable, and warranties payable.

Life cycle [larf] [ 'saikl] - ®&uTTeBMI TTUKIT

is movement of a product (or company) through the following stages:
development, growth, expansion, maturity, saturation, and decline. Not all
products go through all stages of the life cycle. The concept of life cycle is used in
analysis, budgeting and costing. Life-cycle analysis refers to forecasts of new
product growth based on S-curve. Life-cycle budgeting and life-cycle costing refer
to estimating revenues and expenses over a product's entire life cycle. Life-cycle
budgeting uses life-cycle cost approach.

Limited-life intangibles [ limitid] [laif] [1n'tend3ibl] — HemaTepianbHUM
aKTUB 3 0OMEXEHIM TEPMiHOM BHKOPUCTAHHSI

are intangible assets with a limited useful life. Limited-life intangibles are
systemically amortized throughout their useful life using either units of activity
method or straight-line method. Examples of limited-life intangible assets include
copyrights and patents.

Liquid asset [ likwid] [ '@set] — qikBIiqHUN aKTUB

is an asset that can be easily exchanged for goods or services (without the
loss of value or time). Liquid assets include cash, certificates of deposit (CD) and
readily marketable securities. In personal finance, liquid assets may refer to
savings and checking accounts, CDs, bonds, money market funds, mutual funds,
retirement accounts, stocks, trust accounts, and cash value of life insurance.

Liquidity [I1' kwidit1] - nikBiHICTB
is an entity's ability to meet maturing short-term obligations.

Long-term debt [ 'lonto:m] [det] - moBrocTpokoBa 3a00proBaHiCTh

is obligations due within the next year or the operating cycle, whichever is
longer. Examples of long-term debt include long-term notes payable and bonds
payable.

Long-term operational assets ['lontom] [opo'reifonl] ['asets] -
JOBTOCTPOKOBI OrepaliiHi akTUBU

are defined as resources with economic lives of more than a year that an
entity possesses and uses in generating revenue.

Losses [losis] - BTpatu

are similar to expenses in the way that both decrease assets or increase
liabilities; however, losses differ from expenses in that they are caused by
incidental transactions, rather than from ordinary operating activities. An example
is a loss on a sale of fixed assets.
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Letter M

Maintenance expenses [ meintonons] [1ks pensis] - BUTpaTv Ha yTpUMaHHS

are expenses incurred to preserve an asset's operational condition for its
intended use. Maintenance expenses do not extend the life of the asset nor improve
it. As a result, maintenance expenses are not capitalized, in contrast to capital
improvements. Examples of maintenance expenses include repairs, tune-up of a
delivery truck, cleaning and adjusting machinery.

Managerial accounting [man1 d3ioriol] [0 kauntiy] - ynpaBaiHChKHI 001K

provides information that is useful in running a company by internal users.
Such reporting is usually accomplished through custom designed reports.
Managerial accounting information is not required to be in conformity with
generally accepted accounting principles because such information is not provided
to external users.

Manufacturing costs [manju faekt[orm] [kost] - BupoOHUY1 BUTpaTH
are costs incurred in manufacturing a product. Manufacturing costs includes
direct materials, direct labor, and factory overhead.

Matching [ ' met[in] - BITNOBIAHICTH

is an accounting principle under which expenses involved in obtaining
revenues in an accounting period are matched against revenues in that period. For
example, when goods are sold, estimated bad debt expense associated with such
sales is recognized in the same period.

Materiality [mo tiori @loti] - cyTTEBICTD

is an accounting concept that measures the importance or significance of
accounting data. According to the American Accounting Association (AAA),
materiality is defined as: «An item should be regarded as material if there is reason
to believe that knowledge of it would influence the decision of informed investory.
Materiality is a relative concept, and there are no specific criteria that can be used
to determine whether an item is material or not. Instead materiality is subject to
professional judgment. Material items should be disclosed in financial statements
of an entity.

Measurement [ me3zomont] — oIiHKa

Accounting is often measured in terms of money. Accounting measurement
is the computation of economic or financial data in terms of money, hours, or other
units. The method used in accounting measurement helps compare and evaluate
accounting data.

Monetary unit assumption [ manitort junit o'sampfon] — eauHHM
IPOIIOBUI BUMIPHUK
states that information in financial statements must be expressed in monetary units.
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Letter N

Net income [net “inkom] — yuctuit npudyToK
(also called net profit or earnings) is the excess of revenues over expenses
for an accounting period.

Net loss [net 10:s] — HemOKpuUTHIA 30UTOK
is the opposite of net income. Net loss results from the excess of expenses
over revenues for an accounting period.

Net realizable value [net ’riolaizobl] [’velju:] - unucra BapTicTh peanizaiii

is the accounts receivable amount that an entity expects to collect from its
customers. Net realizable value is determined by subtracting the estimate of
uncollectible accounts (allowance for doubtful accounts) from gross accounts
receivable.

Note payable [novt] [’perobsl] - paxyHok (Bekcelib) /10 OTUIATH

is an obligation in the form of a written promissory note signed by the
borrower. The note includes information about the rate of interest, term of
maturity, and collateral pledged to secure the loan.

Note receivable [novt] [r1°si:vobol] — paxyHOK (BeKkcemnb) 10 OTpUMaHHS
is a claim that requires a formal instrument as proof of debt and usually
provides for payment of interest by the debtor.

Letter O

Obsolescence [,0bso’lesons] — MopayibHUI 3HOC

is economic deterioration of a fixed asset due to improvements in
technology, inadequacy of existing asset condition to meet the increased business,
or change in customer demand (e.g., change in fashion, taste).

Operating activities [ opo,rettiy] [ek’trvotis] — oCHOBHA JISTTbHICTh

are day-to-day business activities of a company which determine the
company's net income. Examples of operating activities include selling goods,
providing services, wages expenses, utility expenses, and taxes.

Operating cycle [’ opa,rettin] [’saikol] — onepariiHuil UK
is the average time between buying inventory and collecting cash from
customers for products sold.
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Operating expenses [’opo,rertig] [1k’spensiz] — omnepairiiiHi BUTpaTu

are costs, other than the cost of goods sold, incurred to generate sales
revenue. Operating expenses arise from the selling and administrative activities of
a business. They represent nonmanufacturing period costs. Operating expenses are
normally classified as either selling expenses or general and administrative
expenses.

Operating income [’opo,reitin] [ nkom] — onepariiinuii 10xiza
is the difference between the gross margin and selling and administrative
(operating) expenses. Also seemultiple-step income statement.

Operational obligations [opa'rerf(o)n(o)l] [oblo’gerfon] — mnoTouH1
3000B’ I3aHHS
are liabilities that arise from business operations.

Opportunity cost [opor’tu:nati] [ko:st] — anbTepHaTHBHA BapTICTh

is the lost benefit of one course of action that a company encounters because
another course of action was chosen. For example, a company can use its
equipment to manufacture a product and earn a $10,000 profit. If the company
instead decides to rent the equipment and earn $15,000, then the $10,000 that
could have been earned by manufacturing the product is an opportunity cost.

Other assets [’ Ador] [’@sets] — 1HIII aKTUBH

are miscellaneous assets that cannot be classified as current assets, fixed
assets, or intangible assets. Examples of other assets include deferred tax assets,
bond issue costs, advances to officers, prepaid pension costs, and long-term
prepayments.

Other non-current assets [’Ador] [non’karont] [*asets] — iHII1 HEOOOPOTHI
aKTUBH

may include other long-term assets not included in investments, fixed or
intangible assets categories. Other non-current assets may be portions of prepaid
expenses that will start expiring in more than a year after the balance sheet date
and the cash surrender value of life insurance on officers.
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Letter P

Pacioli Luca — Jlyka ITagomi

is considered the father of modern accounting. Pacioli described the double-
entry accounting system in his book Summa de arithmetica, geometria, proportioni
et proportionalita (The Collected Knowledge of Arithmetic, Geometry, Proportion
and Proportionality), which was published in 1494.

Period costs [ piriod] [kosts] — Burpatu nepioay

are costs associated with a specific period and not a specific product. Period
costs are charged against revenue in the period they are incurred. Period costs
include selling and administrative expenses.

Periodic inventory system [,piorr’odik] [’mvon,to:r1] [’sistom] -
nepiojinyHa cuctema oOJIiKy 3araciB

adjusts the inventory account only at the end of an accounting period.
Purchases and sales of inventory do not affect the inventory account during the
accounting period, but do affect at the end of the period when inventory quantities
are established by performing physical inventory counts.

Permanent accounts ["p3:rmonaont] [o’kavnt] — mocTiifH1 paXyHKH

(also called real accounts) are balance sheet accounts which are not closed at
the end of an accounting period. Balances in permanent accounts are carried
forward into the next accounting period. Asset, liability, and most equity accounts
are examples of permanent accounts.

Perpetual inventory system [por’petfu:al] ['mvon,to:r1] [’sistom] — cuctema
MOCTIMHOTO OOJIIKY 3amaciB

means that the inventory account is adjusted perpetually with every
inventory addition or deletion. The inventory account is affected each time
inventory is sold or purchased. Physical counts of inventory quantities on hand are
performed at least annually to ensure that book inventory quantities are reflective
of actual inventory quantities.

Petty cash fund [’peti] [kae[] [fand] — dong apiOHUX rOTIBKOBUX KOIITIB
is a small cash fund on hand available for minor expenditures such as
postage, office supplies, taxi fare and so on.

Physical inventory [’ fizikol] ['1nvon,to:r1] — iHBeHTapu3allis 3amnacis

is determining inventory on hand by observation (i.e., counts). Physical
inventory is performed to provide evidence about the actual inventory quantity,
weight, and condition. Physical inventory is completed at least once a year. When
a physical inventory is carried out and the actual inventory quantities are
determined, the quantities are compared to the quantities recorded in the books and



24

any appropriate adjustments are recorded.

Prepaid expenses ['pri:'peid] [1k'spensiz] — BuTpat MalOyTHIX MHepioiiB
(momepeaHs oriaTa)

(also called prepaid assets) are expenses paid in cash and recorded as assets
before they are used or consumed. Prepaid expenses are usually shown in the
assets section on the balance sheet. Prepaid expenses are normally current assets,
but can be non-current assets as well. Examples of prepaid expenses are insurance
premiums paid before or at the beginning of the insurance coverage period or rent
payments made before or at the beginning of the lease term.

Present value [’prezont] [’velju:] — TenepiniHs (IOTOYHA) BapTICTh

(also called discounted value) is the worth of a future payment (or receipt) of
an amount or a series of payments (or receipts) at a given date (e.g., current date)
assuming compound interest.

Prime cost [praim] [kost] — BupoOHM4Ya coOiBapTiCTh (IEPBUHHA) OCHOBHA
co01BapTICTh
is direct materials plus direct labor.

Product costs [ prodokt] [kost] — cobiBapTicTh MPOAYKITii

are costs required to produce inventory and make it ready for sale. Such
costs are directly associated with inventory production. Period costs are capitalized
(recorded) in the inventory account when they are incurred and expensed in the
period when inventory is sold. Examples of product costs include direct materials,
direct labor, and factory overhead.

Profit margin [ pr ofit] [ ’ma:rd3in] — HopMa npubyTKy (Map:xa)

is income as a percentage of sales. To calculate profit margin net income is
divided by net sales. Profit margin ratio can be used to predict future income at an
estimated sales level. Profit margin also helps to evaluate an entity's operating
efficiency and pricing strategy over time.

Profitability [,profito’bilotr] — penTabenbHICTh (MPUOYTKOBICTD)

is an entity’s ability to generate a profit using available resources.
Profitability shows the effectiveness of using assets and equity to generate such
profit. Thus, logically, profitability represents a relationship between the profit and
resources used to generate this profit.

Property, plant, and equipment [ proporti] [plent] [&nd] [I’kwipmont] —
OCHOBHI 3aco0H

(also called fixed assets) are tangible assets that are used in operations of an
entity and are not intended for sale. Such assets are expected to provide services to
an entity for a number of years and therefore, considered long-term.
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Purchased intangibles [’p3:rtfost] [in’tend3zobol] —  mpumbani
HeMaTepiaJibH1 aKTUBU

are recorded at the cost incurred to purchase an intangible asset from another
entity, which includes the acquisition costs as well as expenditures made to get the
asset ready for its intended use (e.g., legal fees).

Letter Q

Quarterly report [’kwo:rtorli] [r1’po:rt] — kBapTanbHMil 3BIT

is a financial report issued every three months. Public companies are
required to file quarterly financial reports with the Securities and Exchange
Commission (SEC) on Form 10-Q. Quarterly reports usually contain unaudited
financial statements such as the balance sheet, income statement, and statement of
changes in financial position (along with related footnotes). Usually quarterly
reports also have a business overview.

Quick asset [kwik] [’ aset] — mikBiIHI aKTUBH

is a current asset that can quickly be converted into cash. Examples of
current assets include cash, marketable securities (stocks, bonds), accounts
receivable (adjusted for bad debt and write-offs), and certificates of deposit. Quick
assets do not include such current assets as inventory and prepaid expenses.

Quick ratio [kwik] ['re1fov] — koedirieHT MWBUAKOT JTIKBIIHOCTI

is quick assets divided by current liabilities. Quick ratio is a liquidity ratio
used to evaluate an entity's capability to meet its current obligations with its most
liquid assets.
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Letter R

Raw materials inventory [ro:] [mo’tiriolz] [‘mvon,to:r1] — cupoBuHA 1
Marepianu

represents items that a manufacturer has purchased or produced to use in
manufacturing a product.

Recognition [,rekog’nifon] — Bu3HaHHs
is the fact of recording an event in financial records (books).

Rent expense [rent] [1k’spens] — BUTapTH Ha OpeHIY

is a cost incurred for the use (lease) of property such as land, building, and
equipment. Rent expense is an operating expense. When an entity pays for rent in
advance, the rent is said to be prepaid. Prepaid rent is an asset that decreases as the
lease period progresses.

Research and development costs [ri:’s3:rtf] [@end] [dr’ velopmont] [kost] —
BUTPATHU HA HAYKOBO-IOCIIIHI 1 TOCTIAHO-KOHCTPYKTOPCHKI pOoOOTH

are costs incurred to discover new knowledge in order to create a new
product or service. Examples of research and development activities include
laboratory research to discover new knowledge; non-routine modifications of a
product (i.e., routine ongoing efforts to improve an existing product are not
considered research and development activities); design, construction, and testing
of prototypes; and search for application of new findings. Example of activities not
considered research and development activities include troubleshooting during
production; quality control during production; and periodic design changes to
existing products.

Reserve [11°z3:1rv] — pe3eps (3amnac)

(1) Retained earnings appropriated for a specific purpose. Examples include
reserve for contingencies; reserve for self-insurance; reserve for uncollectible
amounts; reserve for possible price decline of inventory; and reserve for foreign
operations. (2) A contra asset account. Examples include reserve for bad debts and
reserve for depreciation. (3) In governmental accounting, a portion of fund equity
reserved for some future use and thus, not available for appropriation or
expenditure.

Residual value [r1°zid3u:ol] ['vaelju:] — mikBigaiiina BapTICTh

the amount that a company expects to receive for an asset at the end of its
service life less any anticipated disposal costs. In accounting, the residual value is
an estimated amount that a company can acquire when they dispose of an asset at
the end of its useful life.
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Retained earnings [r1'teind] ['3:nmz] — HEpO3MOALIEHUI TPUOYTOK
form a component of owners' equity resulting from earning activities.
Dividends are paid out from retained earnings.

Return on assets (ROA) [rr’t3:rn] [0:n] [’@sets] — peHTa0eIbHICTh AaKTUBIB

shows how effectively a company utilizes assets available to generate
profits. This ratio is calculated by dividing net profit before taxes by total assets. In
other words, return on assets shows how much profit is generated with every dollar
invested in the company’s assets.

Return on equity (ROE) [rr’t3:rn] [o:n] [‘ekwoti]] — peHTabenbHICTH
BJIACHOT'O KaIliTany

measures how effectively a company employs resources provided by owners
(i.e., shareholder’s equity) in generating earnings. In other words, this ratio shows
the amount of profit the company earned using shareholder’s equity. This ratio is
calculated by dividing net income after taxes by average shareholder’s equity.

Return on investment (ROI) [r’ts:rn] [o:n] [in’vestmont] —
peHTa0eIbHICTh IHBECTHIIIN

evaluates the profitability of an investment in relation to the invested capital.
When talking about a company’s performance, return on investment is the net
earnings divided by either average assets (similar to the return on assets ratio) or
shareholder’s equity (similar to the return on equity ratio). The return on
investment ratio is calculated by dividing (a) the gain from investment less cost of
investment by (b) the cost of investment.

Return on sales (ROS) [rr’t3:rn] [0:n] [se1lz] — peHTaOENBHICTH MPOAAKY

shows the effectiveness of a company’s operating activity in relation to its
sales. This ratio shows how much profit a company generates per dollar of sales
and is calculated by dividing operating profit by total sales.

Revenue [’revo,nju:] — noxia

is an increase in assets (e.g., cash sale) or decrease in liabilities (e.g.,
recognition of unearned service revenue as earned revenue) resulting from
operating activities of an entity. Revenue accounts normally have credit balances.
Revenues are compared to expenses to calculate net income.



28

Letter S

Salaries [ s&loriz] — 3apo6iTHa 11aTa (OKIax)
are periodic payments for employee services based on a monthly or yearly
remuneration rate.

Salary payable [’salori] [ perobal] — HapaxoBaHa 3apo0iTHa TUIaTa

represents amounts of future cash payments to employees for work that has
already been performed, but not paid for. Salary payable is a current liability
account presented in the liabilities section of the balance sheet.

Sales taxes [se1lz] [teksiz] — mogaTok Ha J0/1aHY BapTICTh

are state or local taxes on sale of products or services, based on the
percentage of selling prices. Sales taxes don't represent revenue to the seller; the
seller is just a collector of sales taxes which are subsequently transmitted to state or
local governments.

Salvage value [ 's@lvid3] ['veelju:] — nikBigamiiiHa BapTICTh

is a portion of a fixed asset cost that is expected to be recovered at the end of
its useful life. Salvage value is considered in calculating depreciation expense by
subtracting it from the original cost of a fixed asset to arrive at the depreciable cost
(except for the double-declining balance method of depreciation).

Selling and administrative expenses [’selin] [@&nd] [ed mini,strertiv]
[1k’spensiz] — BuTpaT Ha 30yT Ta aAMIHICTPAaTUBHI BUTPATH

are expenses of selling and administrative nature that are not directly
traceable to a specific product. Examples are advertising, administrative salaries
and insurance, among others. Selling and administrative expenses are shown under
operating expenses in the income statement.

Short-term loan [Jo:rt] [t3:rm] [lovn] — KOPOTKOCTPOKOBUH KpEIAUT
(3a00proBaHICTh)

are notes payable expected to be settled within one year after the balance
sheet date.

Significant accounting policies [sig’nifokont] [o’kavntiy] [’polosiz] —
OCHOBHI MPUHIIUTIN OYXTalITePChKOTO OOTIKY

are specific accounting principles and methods a company employs and
considers to be the most appropriate to use in current circumstances in order to
fairly present its financial statements.

Source document [so:rs] [’dokjo, ment] — nepBUHHUNA TOKYMEHT
(also called business document) serves as a basis for an accounting entry in
financial records (books). Source documents are what accountants use to record
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accounting transactions. Examples of source documents include invoices, vendor
bills or employee time cards.

Standard costing [’stendord] [kostip] - HOpmaTuBHUI OOJiK BHTpAaT,
CTaHJAPT-KOCTIHT

(also called standard cost system) is a product costing system when a
company measures all costs - direct materials, direct labor, and factory overhead -
using standard quantities and costs. Standard costing is often used to measure
performance, determine target costs, and improve production process. Standard
costing involves calculation and analysis of standard cost variances which are
differences between standard and actual costs.

Statement of changes in equity [’steitmont] [pv] [tfeind3iz] [in] [ ekwoti] —
3BIT MPO 3MIHM BJIACHOTO KaImiTaly

(also called shareholders' equity statement) shows all changes in owners'
equity for a period of time. Statement of changes in equity is a financial statement
used in financial reporting.

Straight-line depreciation method [streit] [lain] [di,priTeifon] —
MPSIMOJIIHIMHUI METOJ] aMOpTU3allii

is a depreciation method in which periodic depreciation is the same for each
period of the asset useful life. Straight-line depreciation is widely used and can be
calculated by dividing the depreciable cost (i.e., cost less salvage value) by the
number of periods in the asset useful life.

Subsidiary ledger [sob’sidi,er1] [ led3a(r)] — BimomicTh, KHUTA CyOpaxyHKIB

(also called subledger) is a group of similar accounts that support a general
ledger control account. The total balance of all records in a subsidiary ledger
equals the balance in a corresponding general ledger control account. Examples of
subsidiary ledgers are accounts receivable subsidiary ledgers and accounts payable
subsidiary ledgers.

Sum-of-the-years-digits depreciation [sam] [pv] [01:] [jiorz] [ did3.1ts]
[d1,pri;fT’e1fon — KyMyJIATUBHUN METOJl aMOPTHU3AILIi

applies a decreasing rate to the depreciable cost (i.e., cost less salvage value)
and produces a decreasing depreciation expense over the asset useful life. The
decreasing rate equals the fraction of a current year's digit to the total of all year
digits in the asset useful life.

Supplies [so’plaiz] — 3amacu

is an asset account used to keep track of supplies (e.g. pencils, paper). The
supplies account is increased when new supplies are acquired and decreased when
supplies are used or expensed (usually in a single adjusting entry at period end).
Supplies normally represent a current asset in the assets section of the balance
sheet.
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Letter T

T account [o’kaunt] — T-paxyHOK

is an individual accounting record that shows information about increases
and decreases in one balance sheet or income statement account. T accounts are so
called because they have the form of letter T. The left side of a T account
represents a debit and the right side of a T account represents a credit.

Tangible assets [ tendzobal] ["@sets] — maTepianbHi aKTUBU

are those which one can touch and include natural resources, machinery,
tools, equipment, buildings and land, among others. Tangle assets have a useful
life greater than one year.

Temporary accounts [’tempo,reri] [o’kavnts] — TumM4YacoBi (HOMiHaJIbHI1)
paxyHKHU

(also called nominal accounts) are closed at the end of each accounting
period. At the beginning of the next accounting period these accounts have zero
balances and can be used to accumulate transactions for that period's activity.
Temporary accounts are mostly income statement accounts, except for a
distribution account which is an equity statement account.

Term loan [t3:rm] [lovn] — cTpokoBa no3uka

is a loan that is to be repaid on a certain date (i.e., maturity date) or via
systematic payments over the term of the loan. If the payment date is not within
one year after the balance sheet date, the loan is presented under the non-current
liabilities on the balance sheet.

Times interest earned (TIE) ratio [taims] [’mtrist] [3:rnd] [’rerfov] —
KOe(DILIEHT MOKPUTTS MPOLIEHTHUX BUILIAT

(also known as interest coverage ratio) measures a company's ability to meet
its debt obligations. This ratio shows the number of times the company’s profit
before interest and taxes (or operating income) “covers” its interest expense. The
ratio is calculated by dividing earnings before interest and taxes by interest
expense.

Transportation-in [,tr&enspor’terfon] [in] — BUTpaTu Ha JOCTABKY

(also called freight-in) is costs incurred to deliver inventory from a vendor
(supplier) to the buying entity. Transportation-in costs are included in the
inventory costs (product costs). Transportation-in costs may include shipping and
insurance costs.

Transportation-out [,trenspor’teifon] [avt] — TpaHCHOpPTHI BUTpATU 3
BiJIBAHTa)KEHHS TOBapiB
(also called freight-out) is expenses incurred to deliver products from the
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selling entity to a customer. Transportation-out expenses are treated as period costs
and expensed in the period of occurrence.

Trial balance [’traiol] [’baelons] — 000poTHO-CanbI0Ba BUIOMICTh
is a list of all ledger accounts with their balances at a point in time. In a trial
balance total debits must equal total credits.

Letter U

Unavoidable fixed costs [,ano’vordobol] [fikst] [kosts] — HemuHydl
MOCTIMH1 BUTpATH

are costs an entity has to incur if the entity wants to stay in business.
Unavoidable costs cannot be eliminated even if a product line is discontinued or a
decision is made to buy products instead of producing them internally. Examples
of such costs include rent and taxes.

Unearned revenue [’An’a:nd] [’revo,nju:] — noxoau MailOyTHIX NepiofiB

represents cash received and recorded as liabilities before revenue is earned
because services or goods are still to be provided to a customer. When services or
goods are provided to a customer, revenue is then earned. These amounts are
shown in the liabilities section on the balance sheet. Unearned revenue is normally
a current liability, but unearned revenue also can be a non-current liability (i.e., in
situations when revenue will be earned in more than 12 months after the balance
sheet date).

Units-of-production  depreciation [’juinits] [pV] [pro’dakfon]
[d1,pri:fT’e1fon] — BUpOOHUYMIT METO HapaXyBaHHS aMOPTH3aLlii

determines the useful life of an asset based on the expected units of
production. Depreciation can be calculated by multiplying the cost per unit of
production by the number of units produced during the accounting period. Cost per
unit of production is determined by dividing the depreciable cost (i.e., cost less
salvage value) by the total number of units expected to be produced over the fixed
asset's useful life.

Useful life [’ju:sfol] [laif] — cTpok KOprCHOTO BUKOPUCTAHHS
is a term of service during which an asset is expected to provide benefits to a
entity. This term is usually applied to fixed assets.
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Letter V

Valuation account [,velju:’eifon] [o’kavnt] — paxyHOK MepeoLiHKH, KOHTP
pPaxyHOK

is a contra (adjunct) account. A valuation account offsets the gross amount
of an account to arrive at a net balance. Examples of valuation accounts include
allowance for doubtful accounts, accumulated depreciation and bond premium.

Variable cost [’veoriobol] [kost] — 3MiHH1 BUTpaTu
is a cost that changes in direct proportion to changes in the level of activity
(cost driver). Examples of variable costs include direct materials.

Variable cost pricing [’veoriobol] [kpst] [’praisiy] — I[IHOYTBOpEHHs Ha
OCHOBI1 3MIHHUX BUTpAT

is an approach to pricing which defines a cost base as all variable costs and
excludes fixed manufacturing costs and fixed selling and administrative costs.

Voucher [’vavtfor] — po3nucka, MATBEPIKYIOUUHN MIATHKHUNA JTOKYMEHT

is (1) a document used as evidence of a cash disbursement (e.g., canceled
check, petty-cash receipt); (2) a form that contains all necessary information about
a bill to be processed or paid; and (3) a document used as evidence of a cash
disbursement authorization (e.g., payroll, invoice from a supplier).

Letter W

Wages ['weid3iz] — 3apo0iTHa 11aTa
are payments for employee services at an hourly rate or a project basis.

Warranty [’wo:ronti] — rapanTist

is assurance by the seller of goods or services that the goods or services will
not have deficiencies in their performance or quality for a stated period of time.
Warranties usually provide for repair or replacement. Under accrual basis
accounting in the year of sale, an entity should record estimated warranty expense
and warranty payable (i.e., liability).

Warranty liabilities [’wo:ronti] [laro bilotis] — rapanTiiini 3000B's13aHHS
are obligations that arise out of product warranties.

Weighted average [wertid] [‘@vorid3] — MeTon cepelHbO3BaXKEHOI
co01BapTOCTI
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is an inventory costing method which assumes that the weighted average
cost of inventories is to be recognized as the cost of goods sold. Ending inventory
cost is also calculated using the weighted average cost.

Window dressing [’windov] [ dresin] — «pukpariantsy 6anaHcy

is a set of actions or manipulations with financial or other information in
financial documents (financial statements, reports, etc.) to make this information
look more attractive to its users. Even though window dressing can occur at any
time, it is commonly used at the end of a period.

Withholding tax [w10’hould] [teeks] — mogaTox Ha qoxoau Gi3UYHUX OCIO

is a deduction from employee salaries for federal and state income taxes
made by an employer. The employer remits withholding taxes to IRS (e.g.,
electronic funds transfer) or deposits them into the designated bank on a periodic
basis.

Work-in-process inventory [w3:rk] [in] [’proses] [‘mvon,to:r1] -
He3aBeplleHe BUPOOHUIITBO

is the inventory cost of started but not finished production. Work-in-process
inventory includes the cost of direct materials, direct labor, and allocated overhead
already included in production. Work-in-process is included in manufacturing
costs. Work-in-process inventory is presented in current assets on the balance
sheet.

Working capital ["w3:rkig] ["kapital] — pobounii kamitan

(also called net working capital) is current assets less current liabilities.
Working capital is a measure of an entity's liquidity. Working capital is not
affected by transactions involving only current accounts or noncurrent accounts.
Sources of working capital include: net income, increase in noncurrent liabilities
(e.g., acquisition of long-term debt), decrease in noncurrent assets (e.g., sale of
fixed assets), and increase in stockholders' equity.

Working capital turnover ['w3:rki] [ kaepitol] [’t3:rn,ovvor] — koediiieHT
000pPOTHOCTI pOOOYOTO KariTaly

(also called working capital productivity ratio) measures how efficiently a
company is utilizing its investment in current assets less current liabilities (i.e.,
working capital). To calculate this ratio, sales are divided by the average working
capital. The average working capital can be determined by adding beginning
working capital to ending working capital and dividing the result by two.

Write-down [rait] [davn] — y1riHka

is a decrease in an asset which results in a charge to an expense or loss
account. An asset is written down when its value has decreased (e.g., obsolete or
impaired asset).
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Write-off [rait] [pf] — criucanns

means (1) to write-off (eliminate) a customer account that has been
determined to be uncollectible; (2) to write-off an asset that has been determined to
be worth nothing (e.g., destructed in a catastrophe and has no insurance coverage
or no salvage value). The entire asset account is transferred to an expense or loss
account.

Letter Y

Year-end [jior] [end] — kiHenb 0OIIKOBOTO TIEPioay
is the end of an accounting period (e.g., fiscal or calendar year). For
example, many entities have December 31 year-end.

Year-end adjustment [jior] [end] [o’d3astmont] — kopuryBaHHS Ha KiHEIb
POKY

is a modification of a ledger account at the end of a calendar or fiscal year
arising from an accrual or deferral of a revenue or expense item, prepayment,
reclassification, audit adjustment, or other unrecorded nonroutine transaction.

Year-end dividend [jior] [end] [’divo,dend] — piuHi quBineHaH
is a dividend declared after the net income has been determined. Year-end
dividend is usually declared at or near the end of the fiscal or calendar year.

Year-to-date (YTD) [jior] [tu:] ['derts] — Hakomu4eHUM MIiACYMKOM 3
MOYaTKy POKY (32 BeCh MEPi0J] XXXX POKY MO JaHUA MOMEHT)

is the accumulation of an account from the beginning of a fiscal year until
«today's date» (i.e., latest available accounting period). Examples of year-to-date
figures may include year-to-date sales, year-to-date costs, and year-to-date net
income.
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IAS 1 MCBO 1
PRESENTATION OF FINANCIAL MOJAHHS ®IHAHCOBOI
STATEMENTS 3BITHOCTI
General purpose financial statements | @iHaHcoBa 3BIiTHICTH 3arajJibHOIO
(referred to as ‘financial statements’) | npu3HavYeHHsA («¢pinancosa
are those intended to meet the needs of | 3BiTHicTB») — 1e Taka @QiHaHCOBa
users who are not in a position to | 3BITHICT, fKa Ma€ Ha  MeTi

require an entity to prepare reports
tailored to their particular information
needs.

3aJI0BOJIBHUTH TOTPeOH KOPUCTYBaUiB,
Kl HE MOXYTh BUMaraTu BiJ cyO’€KTa
rOCTOJIapIOBaHHs CKJIQJaTH 3BITHICThH 3
ypaxyBaHHSIM iXHIX MIEBHUX
iHpopMaIliitHuX noTpeo.

Impracticable

Applying a requirement is impracticable
when the entity cannot apply it after
making every reasonable effort to do so.

Hemo:KkIuBHUH — 3aCTOCYBaHHS BUMOTH
€  HEMOXJIMBHM,  SKII0  CyO’ €KT
rOCTOJIapIOBaHHS HE MOXKE 3aCTOCYBAaTH
ii micas BCIX BIAMOBIAHUX 3YCHIIb
3pOOUTH II€.

International Financial Reporting
Standards (IFRSs) are Standards and
Interpretations issued by the
International ~ Accounting  Standards
Board (IASB).

They comprise:
(a) International Financial Reporting
Standards;

Mixknapoani crangaptu ¢iHaHCOBOI
3BiTHOCTI (MC®3) — e cranmaptu Ta
TAyMaueHHs,  BugaHi  Pamoro 3
MixHapOIHUX CTaH/apTIB
oyxrantepcbkoro o6iiky (PMCBO).
BoHM 0XOIUIIOIOTE:

a) MibKHapoJHI CTaHAApTU (PIHAHCOBOT
3BITHOCTI,

(b) International Accounting Standards; | 6) MixHapoaH1 CTaHAapTH
(c) IFRIC Interpretations; and OyXTaJITEpPCHKOTO O0JTIKY;
(d) SIC Interpretations. B) Tnymauenus KTM®3; Ta

r) Tnymauenns [IKT.
Material: CyrTeBnii:
Information is material if omitting, | [Hdpopmaiis € cyrTeBoro, fAKIIO Bifg ii
misstating or obscuring it could | mpomycky, BUKPHUBJICHHS abo

reasonably be expected to influence
decisions that the primary users of
general purpose financial statements
make on the basis of those financial
statements, which provide financial
information about a specific reporting
entity.

MPUXOBYBAaHHA MOXHa OOIPYHTOBAHO
OUIKYBaTH BIUIMB Ha pIIMICHHS, AKI
OpUiiMaloTh ~ OCHOBHI ~ KOPUCTYBaul
(GbiHaHCOBOI  3BITHOCTI  3arajbHOTO
MPU3HAYEHHS, CKJIaJ€HOI Ha OCHOBI TI€T
(dbiHaHCOBOT  3BITHOCTI, fSKa HaJae
¢inaHCOBY 1HQOpPMALIiIO PO KOHKPETHY
3BITHICTH Cy0’€KTa rOCIOAapIOBaHHS.

Notes contain information in addition to
that presented in the statement of
financial position, statement(s) of profit
or loss and other comprehensive

[pumitkn wmicTaTe i1HGOpMaIllil0o Ha
J0MAaTOK JI0 ToAaHOi Yy 3BITI Mpo
(diHaHcOBUM cTaH, 3BITI (3BITax) Mpo
npuOyTKM Ta 30UTKM Ta  IHIIUHU
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income, statement of changes in equity
and statement of cash flows. Notes
provide narrative descriptions  or
disaggregations of items presented in
those statements and information about
items that do not qualify for recognition
in those statements.

CYKYNHMM JOXiJ, 3BITI NpO 3MIHH Y
BJACHOMY KamiTaji Ta 3BITI Ipo pyx
rpomoBux KomrTiB. [IpuMiTku HamaroTh
OIMCOB1 MOSCHEHHS YU JeTaIbHIIINN

aHaii3  crartei, MNOJaHUX Yy LHX
(biHaHCOBUX 3BITaX, a TaKOX
iHpopMaIlilo NOpo  CcTarTi, sSAKi HE

BIJIIIOBIAAFOTH BUMOTaM BU3HAHHSA B [IUX
3BITaX.

Other comprehensive income
comprises items of 1income and
expense(including reclassification

adjustments) that are not recognised in
profit or loss as required or permitted by
other IFRS:s.

IHmmii cykynmHuid 10Xix MICTUTh CTaTTI
aoxoniB  abo BUTpAT  (BKJIIOYAIOYHU
KOpPUT'YBaHHS Nepekinacudikariii), ki He
BU3HaHI y mpuOyTKy abo 30UTKY, SIK
BUMAararotr a0o0 JO3BOJSIOTHL  1HIII
MC®3.

Owners are holders of instruments

classified as equity.

BiacHuku — nepkaresni 1HCTPYMEHTIB,
Kyacu(1KOBaHUX SIK BJIACHUMW KamiTal.

Profit or loss is the total of income less
expenses, excluding the components of
other comprehensive income.

IIpudyTok a60 30MTOK — 1€ 3arajibHUMI
JOXiJT 3a BHUpPaxXyBaHHSIM BHUTpaT 3a
BUHSITKOM KOMITOHEHTIB 1HIIIOT'O
CYKYITHOTO JIOXOJY.

Reclassification  adjustments  are
amounts reclassified to profit or loss in
the current period that were recognised
in other comprehensive income in the
current or previous periods.

KopuryBanus mepexkiacdikaumii — e
cyMmH, nepekiacudikoBaHi y npuOyTOK
ab0 30MTOK y MOTOYHOMY MEpiofl, SKi
OyiaM BU3HAaHI B IHIIOMY CYKYITHOMY
J0XO0/ll Y TMOTOYHOMY 4YH MOMNEPEIHIX
nepioJiax.

Total comprehensive income is the
change in equity during a period
resulting from transactions and other
events, other than those changes
resulting from transactions with owners
in their capacity as owners.

3aragbHuil CYKynmHMH JoXig — 1e
3MiHa Yy BJIACHOMY KalliTajli MpOTIroM
Mepioay BHACHIINOK Orepalliii Ta 1HIIUX
MMOJIM, 3a BHHATKOM 3MIH, SKI €
HACJIIJKOM Omepalliid 3 BIaCHUKaMHU, 1110
TIIOTH 3T1IHO 3 IXHIMU
TTOBHOBA)KCHHSIMM SIK BJIACHHKIB.
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TIAS 2
INVENTORIES

MCBO 2
3AITACH

Inventories are assets:

a) held for sale in the ordinary course of
business;

b) in the process of production for such
sale; or

c) in the form of materials or supplies to
be consumed in the production process
or in the rendering of services.

3amacwu -11¢ aKTHUBH, SKI:
a) YTPUMYIOTbCS  JUIs
3BUYAHOMY XO/I1 O13HECY;
0) nepedyBaroTh y npoiieci
BUPOOHHUIITBA JIJISl TAKOTO MPOJAXKy abo
B) ICHYIOTh Yy (OpMi OCHOBHHMX YU
JOTIOMI>KHUX MartepianiB U1t
CTHIOXXKMBAHHS y BHUPOOHUYOMY TIpoIieci
a00 Mpu HaJTaHH1 TOCIIYT.

NpoJaxy vy

Net realisable value - is the estimated
selling price in the ordinary course of
business less the estimated costs of
completion and the estimated costs
necessary to make the sale.

YUucra  BapricTh  peajizamii -
MONepeHLO OIlIHEHA IliHA TPOJAXy Yy
3BUYaliHOMY  XoJi  Oi3Hecy  MiIHYC
MonepeH0  OIIHEHI BHUTpPAaTH  Ha
3aBEpIICHHS Ta TMONEPEIHbO OIlIHEeH]
BUTpATHU, HEOOXITHI I 3A1HCHEHHS
MIPOJIAXKY.

Fair value is the price that would be
received to sell an asset or paid to
transfer a liability in an orderly
transaction between market participants
at the measurement date. (See IFRS 13
Fair Value Measurement)

CnpageainBa BapTicThb — 1€ I[iHa, sIKa
Oyna 6 oTpumaHa BiJ MPOJIAXy aKTUBY
abo CIUTaueHa 3a nepenavdy
3000B’s13aHHA Yy 3BUYAMHIN omneparii
MDK yYacHHKaMH pPHUHKY Ha Jary
ominku. ([JuB. MC®3 13 «Ominka
CIIPaBEeJIJINBOI BapTOCTI»).
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IAS 7 3BIT HPOI\I/’[S?)?(I)’IZOHIOBI/IX
STATEMENT OF CASH FLOWS KOILITIB
Cash comprises cash on hand and | 'pomoBi komTM ckiIagaloTbea 3
demand deposits. FOTIBKK B Kacl 1 JEHO3UTIB [0
3anyTaHHS.
Cash equivalents are short-term, highly | ExkBiBa/ileHTH rpomoBuX KOIITIB - 1€
liquid investments that are readily | KOpOTKOCTPOKOBI, BHUCOKOJIIKBI/IHI

convertible to known amounts of cash
and which are subject to an insignificant
risk of changes in value.

1HBECTHIII], SIKI BUIBHO KOHBEPTYIOTHCS
y BIJIOM1 CYMHU I'POIIOBUX KOIITIB 1 SIKUM
NpUTAMaHHUN HE3HAYHUNA PU3BUK 3MIHU
BapTOCTI.

Cash flows are inflows and outflows of
cash and cash equivalents.

I'pomioBi moTOKM - 11€ HATXOKEHHS Ta
BUOYTTS TpOLIOBUX KOWITIB Ta IX
€KBI1BaJICHTIB.

Operating activities are the principal
revenue-producing activities of the
entity and other activities that are not

OnepaniifHa JiSVIBHICTD - 1I€ OCHOBHA
JISUTBHICTh Cy0'€eKTa TOCMOJaprOBaHHS,
sKa TMPUHOCUTH JIOX1J, a TaKOX 1HIII

investing or financing activities. BUIM  JALUIBHOCTI,  SKI  HE €
IHBECTHIlIHHOIO  abo ($h1HaHCOBOIO
TISUTBHICTIO.

Investing activities are the acquisition | IuBecTuniiina  gissibHiCTH - 1€

and disposal of long-term assets and
other investments not included in cash
equivalents.

npua0aHHs 1 MPOAAX JTOBrOCTPOKOBHX
aKTHUBIB, a TAKOXK 1HIINUX IHBECTHIIIH, K1
HE € eKBIBAJICHTAMH T'POIIOBUX KOIIITIB.

Financing activities are activities that
result in changes in the size and
composition of the contributed equity
and borrowings of the entity.

dinaHcoBa JiSVIBHICTH - JISUIBHICTS,
0 CHOPUYUHSE 3MIHA pO3MIpYy Ta
CKJIaJy BKIAJEHOTO  Kamitaay Ta
3aro3uy4eHb Cy0'eKTa rocroiaproBaHHsl.
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IAS 8
ACCOUNTING POLICIES,
CHANGES IN ACCOUNTING
ESTIMATES AND ERRORS

MCBO 8
OBJIIKOBI ITOJIITUKHU, 3MIHU B
OBJIKOBHUX OHIHKAX TA
IHOMMJIKHA

Accounting policies are the specific
principles, bases, conventions, rules and
practices applied by an entity in
preparing and presenting financial
statements.

O0Jik0oBi MOJITMKM — KOHKPETHI
NPUHIUIN, OCHOBH, JIOMOBJIEHOCTI,
npaBWjia Ta TMPAKTHKH, 3aCTOCOBaHI
Cy0’€KTOM  TOCHOJApIOBaHHS  MpHU
CKJIaJaHHI Ta TMOJaHHI (IHAHCOBOI
3BITHOCTI.

Accounting estimates are monetary
amounts in financial statements that are
subject to measurement uncertainty.

O0.1iK0Bi OLIHKY - 1€ TPOILIOBI CYMH Y
(diHaHCOBIA  3BITHOCTI, SKI MalTh
HEBH3HAYCHICTh OI[IHKH.

International Financial Reporting
Standards (IFRSs) are Standards and

Interpretations issued by the
International ~ Accounting  Standards
Board (IASB).

They comprise:

(a) International Financial Reporting
Standards;

(b) International Accounting Standards;
(c) IFRIC Interpretations; and

(d) SIC Interpretations.

MixkHapoaHi ctaHgapta (iHAHCOBOIL
3BiTHOCTI (MC®3) — e Crangaptu Ta
Tnymauenns, Bugani  Pagoro 3
MixHapOIHUX CTaH/JapTiB
oyxrantepcbkoro o6isiky (PMCBO).
Bonu 0X0IIo0Th:

a) MibxHapoJHi cTaHAapTH (iHAHCOBOI
3BITHOCTI,

0) MixHapoaH1
OyXTaJITEpPCHKOTO OOJTIKY;
B) Tnymauennss KTM®3; ta
r) Tnymauenns [IKT.

CTaHJApPTH

Prior period errors are omissions
from, and misstatements in, the entity’s
financial statements for one or more
prior periods arising from a failure to
use, or misuse of, reliable information

that:
(a) was available when financial
statements for those periods were

authorised for issue; and
(b) could reasonably be expected to

have been obtained and taken into
account in the preparation and
presentation  of  those  financial
statements.

Such errors include the effects of
mathematical mistakes, mistakes in

applying accounting policies, oversights
or misinterpretations of facts, and fraud.

IHomuiaku mnonepeaHix mepiogiB —
nponycku  ab0  BUKpDHUBJICHHS Y
(biHaHCOBIN 3BITHOCTI cy0’ekTa
rocrofiapioBaHHsl 3a OJuH a00 KuIbKa
MomepeHiX MNepioNiB, SKi BUHUKAIOTH
yepes HEBUKOPHUCTAHHS abo
3ITOBKUBaHHS JOCTOBIPHOIO
1HpopMalli€ro, sKa:

a) Oyna HasBHA, KoOJIU (IHAHCOBY
3BITHICTh 3a T1 MEPIOAU 3aTBEPIUIU JI0
BUITYCKY; Ta

0) 3a OOIPYHTOBAaHHM OYIKYBaHHSIM,
Morjia 0yTH OTPUMAHOIO Ta BPaXOBaHOIO
Mpu  CKJIaJaHHI Ta TOJAaHHI  Ili€l
(hi1HaHCOBOT 3BITHOCTI.
Taxki TTOMMJIKH
MOMHJTKaMU y
niApaxyHKax,
3aCTOCYBaHHI1

MOXYTh OoyTu
MaTeMaTHYHUX
MTOMUJIKAMH y
OOJIIKOBHX  IIOJITHK,
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IMOMUHJIKAMH, HOOIYHICHUMH BHACII iI[OK

HEJIOTJIS Y abo HETPaBWIHHOT
iHTepnperanii  (akTiB, a  TaKoOXK
YHACJIJIOK [IaxpaicTBa.
Retrospective application is applying a | PerpocnekTuBHe  3acTOCyBaHHSI —
new accounting policy to transactions, | 3acCTOCyBaHHs HOBOI 00J1IKOBOT

other events and conditions as if that
policy had always been applied.

MOJIITUKY 1IOJI0 OTepanii, IHIIUX TOI1N
Ta YMOB TakK, HauyeOTO IS TMOJITHKA
3aCTOCOBYBAJIACs 3aBXKIH.

Retrospective restatement is
correcting the recognition, measurement
and disclosure of amounts of elements
of financial statements as if a prior
period error had never occurred.

PerpocniekTuBHe TniepepaxyBaHHSl —
BUIIPABJICHHS BU3HAHHA, OLIHKU Ta
po3KpuTTS  1HQOpMalii Tpo  cyMHu
ejneMeHTiB (iHaHCOBO1 3BITHOCTI Tak,
Ha4yeOTO MOMMJIOK MOMEPEeHIX MepioiB
HIKOJIU HE OYIIO.

Impracticable

Applying a requirement is impracticable
when the entity cannot apply it after
making every reasonable effort to do so.
For a particular prior period, it is
impracticable to apply a change in an
accounting policy retrospectively or to
make a retrospective restatement to
correct an error if:

(a) the effects of the retrospective
application or retrospective restatement
are not determinable;

(b) the retrospective application or
retrospective  restatement  requires
assumptions about what management’s
intent would have been in that period; or
(c) the retrospective application or
retrospective  restatement  requires
significant estimates of amounts and it
is impossible to distinguish objectively
information about those estimates that:
(1) provides evidence of circumstances
that existed on the date(s) as at which
those amounts are to be recognised,
measured or disclosed; and

(i1) would have been available when the
financial statements for that prior period
were authorised for issue from other
information.

Hemo:kIuBHH — 3aCTOCYBaHHS BUMOTH
€  HEMOXJHUBHUM,  SKII0O  Cy0’ €KT
rOCTIOJIapIOBAaHHS HE MOKE 3aCTOCYBaTU
il HaBIThH MICJISI BC1X BIAMOBIAHUX 3YCUIIb

3pooutn 1e. Illogo  KoHKpeTHOrO
MOTIEPETHBOTO  TEPioy  HEMOKIIHBO
3acTOoCyBaTH  3MIHY B OOJIKOBIH

MOJIITUIlI PETPOCTIEKTHUBHO a00 3p0oOUTH
PETPOCIEKTUBHE TMepepaxyBaHHS s
BUIIPABJICHHS MOMUWIKH, SKILO:

a) BILJIUB PETPOCTIEKTUBHOT O
3aCTOCYBaHHSI a00 PETPOCIEKTUBHOIO
nepepaxyBaHHsl HE MOXKHA BU3HAYUTH;
0) pEeTpOCIEeKTUBHE 3aCTOCYBaHHs abo
PETPOCIIEKTUBHE nepepaxyBaHHs
BHUMAarae npuItyieHb npo

Te, SIKUM OyB OM Hamip ynpaBJIiHCHKOIO
NepcoHaly B TOM nepioj; abo

B) PETPOCIEKTUBHE 3aCTOCYBaHHS a0o
PETPOCTIEKTUBHE nepepaxyBaHHs
BUMara€ 3HaYHUX OI[IHOK CyM 1
HEMOXJIUBO O00’€KTUBHO BIIOKPEMUTH
B 1HIOI 1HQopMauii Ty iHpopMaIllio
PO TaKi OLIHKH, sIKa:

1) Hamae CBIQYEHHsS OOCTaBUH, IO
ICHYBaJIM Ha JaTy (IaTH), HA K1 1[I CYMU
Manau OyTH BU3HAaHUMHU, OLIIHEHUMHU a0o0
PO3KPUTUMU; Ta

i1) Oyna HasBHOW, KoM (HIHAHCOBY
3BITHICTh 3@ TOW MOMNEpEeIHIN mepion
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3aTBEPJIUIIN 10 BUITYCKY.

Prospective application of a change in
accounting policy and of recognising the
effect of a change in an accounting
estimate, respectively, are:

(a) applying the new accounting policy
to transactions, other events and
conditions occurring after the date as at
which the policy is changed; and

(b) recognising the effect of the change
in the accounting estimate in the current
and future periods affected by the
change.

IlepcnexkTHBHE 3aCTOCYBAaHHS 3MIHU B
OOJIKOBIM  TOJITHIII Ta  BHU3HAHHA
BIUIUBY 3MIHM B OOJIIKOBiM OIliHIII,
BIJIOBITHO, €:

a) 3aCTOCYBaHHSAM HOBOi OOJIIKOBOi
MOJIITUKY JI0 Omepanii, HIIUX Noaii Ta
yMOB, W10 BiIOyBalOThCA MICIS JaTh
3MIHH O0JIIKOBOT ITOJITHKH; Ta

0) BU3HAHHS BIUIMBY 3MIHU B OOJIIKOBIH
OLIHIII B TMOTOYHOMY Ta MalOyTHIX
nepiogax, Ha K1 BIUIMBAE 3MiHa.

TIAS 10 MCBO 10
EVENTS AFTER THE REPORTING NO/II MICJIA 3BITHOI'O
PERIOD MNEPIOAY
Events after the reporting period are | [Toxii micjs 3BiTHOro mepioxy - 1€
those events, favourable and | cpUSATIIMBI Ta HECTIPUSATIUBI MOJI, SIKI

unfavourable, that occur between the
statement of financial position date and
the date when the financial statements
are authorised for issue.

Two types of events can be identified:
(a) those that provide evidence of
conditions that existed at the statement
of financial position

date (adjusting events after the reporting
period); and

(b) those that are indicative of
conditions that arose after the statement
of financial position date

(non-adjusting events after the reporting
period).

B110YBaIOTHCA 3 KIHIIS 3BITHOTO MEPI1OIy
0 JaTH 3aTBEep/UKEHHsS (IHAHCOBOI
3BITHOCTI 10  BHOYCKy. MoxHa
BU3HAYUTH J[BA TUITH TIOJI1M:

a) moJii, SKI CBAYaTh MPO YMOBH, IO
ICHyBaJld Ha KIHEIb 3BITHOTO MEpPioay
(moxii, sKi BHUMAararTh KOPUTYBAHHS
TICTISl 3BITHOT'O TIEPIOy); Ta

0) moxii, Skl CBIAYATh MPO YMOBH, IO
BUHUKIIM ITICIIs 3BITHOTO Niepioy (Moii,
Kl HE BHUMAaralmoThb KOPUT'YBAHHS IMiCIs
3BITHOTO MEPIoAY).




42

TAS 12
INCOME TAXES

MCBO 12
IHHOJATKH HA ITPUBYTOK

Accounting profit is profit or loss for a
period before deducting tax expense.

O0JikoBuit MpUOYTOK — MPUOYTOK a00
30MTOK 3a TMepiox A0 BUPaXyBaHHS
MOJTATKOBUX BUTPAT.

Taxable profit (tax loss) is the profit
(loss) for a period, determined in
accordance with the rules established by
the taxation authorities, upon which
income taxes are payable (recoverable).

Tax expense (tax income) is the
aggregate amount included in the
determination of profit or loss for the
period in respect of current tax and
deferred tax.

OnoaarkoBaHui npudyToK
(mopaTkoBMii 30MTOK) — TMPUOYTOK
(30uTOK) 3a  mepiod, BU3HAUYECHUMU
BIJIMOBITHO 7O TPaBWJI, YCTAHOBJIECHUX
MOJATKOBUMHU  OpraHaMu, 3TiIHO 3
AKUMH  TOJATKM  HAa  TOpuOyTOK
MIJUISTal0Th CIUIATi (BIAIIKOYBAHHIO).
IlomaTkoBi BHTpaTH (MOXATKOBHM
aOXig) — 3arajbHa  Ccyma, IO

BKJIFOYA€THCS 0 BU3HAYCHHS MPUOYTKY
a0o 30MTKYy 3a mepioJ BIAMOBIIHO M0
MMOTOYHUX Ta BIICTPOYCHUX TOJIATKIB.

Current tax is the amount of income
taxes payable (recoverable) in respect of
the taxable profit (tax loss) for a period.

IloTrounmii mogaTok — cyma MOJaTKiB
Ha MpUOYTOK, IO MIJISITalOTh CIUIATI
(BIAIIKOTYBAaHHIO) 1010
ONOJIaTKOBAHOI'O npuOyTKY
(mo1aTKOBOTO 30MTKY) 3a MEPIoJ.

Deferred tax liabilities are the amounts
of income taxes payable in future
periods in respect of taxable temporary
differences.

BiacTpoueHni nogaTkoBi 3000B’si3aHHA
— CyMHM TOJATKIB Ha MNPUOYTOK, IO
MiJUIraloTh  CIUIaTi B MalOyTHIX
nepiogax BIJIIIOBIIHO hi (e}
OMOJIATKOBYBAHUX TUMUYACOBUX PI3HUIIb.

Deferred tax assets are the amounts of
income taxes recoverable in future
periods in respect of:

(a) deductible temporary differences;

(b) the carryforward of unused tax
losses; and

(c) the carryforward of unused tax
credits.

BiacTpouyeni moxaTkoBi aKTHBH — I1I€
CyMH TIOJATKIB Ha MNpUOYTOK, IO
MIAJISral0Th B1JIIIKO/TYBaHHIO B
MaiOyTHIX Tepioaax BiAMOBIIHO J0:

a) TAMYACOBUX PI3HUIb, IO MiJISITAIOTh

BHUPaxyBaHHIO;
0) TepeHecCeHHS  HEBUKOPHUCTAHHUX
MOJATKOBUX 30MTKIB Ha MaHOyTHI
nepiojau; Ta

B)  IIEPEHECEHHS  HEBUKOPUCTAHUX
MOJATKOBUX  MNUIBI Ha  MaWOYTHI
nepioju.

Temporary differences are differences
between the carrying amount of an
asset or liability in the statement of
financial position and its tax base.

TumuacoBi pizHHII — 1€ PI3HUIN MIX
O0aJlaHCOBOIO  BapTICTIO aKTUBY 4H
3000B’s13aHHA B 3BITI PO (HIHAHCOBHIA
CTaH Ta iX TIOJJaTKOBOIO  0a3010.
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Temporary differences may be either:
(a) taxable temporary differences, which
are temporary differences that will

result in taxable amounts in
determining taxable profit (tax loss) of
future periods when the -carrying

amount of the asset or liability is
recovered or settled; or

(b) deductible temporary differences,
which are temporary differences that
will  result in amounts that are
deductible in determining taxable profit
(tax loss) of future periods when the
carrying amount of the asset or liability
is recovered or settled.

TumyacoBi pi3HUIL MOXKYTh OyTH:

a) THUMYAaCOBUMH PI3HMIISIMHU, IO
Il Th ONOJaTKYBAHHIO -
TUMYacCOB1 PI3HUIII, SK1 NP BU3HAYCHHI]
CyMH  ONOJATKOBAHOIO  MPUOYTKY
(mogatkoBoro  30UTKYy)  MaWOyTHIX
nepiojiiB CHPUYMHUTH BUHUKHEHHS CyM,
[0 MIiAJAraloTh ONMOAATKYBAHHIO, KOJIH

OamaHcoBa  BapTICTh  aKTUBY  abo
3000B’s13aHHA  BIJIIIKOJAOBYETHCA UM
MoramniaeTbest; ado

0) THUMYacCOBHMHU PI3HUISIMH, 1110

HiIIJIHFaIOTB BHPAXYBAHHIO — TUMYACOBI

pI3HHUI, $KI TPU BHU3HAYEHHI CYMH
ONOJIaTKOBAHOI'O npuOyTKY
(mogatkoBoro  30UTKy)  MaMOyTHIX

HCpiOIIiB CIIPUYUHUTDL BUHUKHCHHA CYM,
1o HiI[JISIFaIOTL BHUpPAaxXyBaHHIO, KOJIH

OamaHcOoBa  BapTICTh  aKTHBY  4YH
3000B’s3aHHSA  BIJIIIKOJIOBYEThCA ~ a00
MIOTAIIAETHCS.
The tax base of an asset or liability is | [lomatkoBa  6a3a  akTmBy  a6o
the amount attributed to that asset or | 3000B’s1I3anHss — 1€ Ccyma, sKa
liability for tax purposes. BUKOPHUCTOBYETHCS TSt e
OMOJATKYBaHHS IbOTO aKTHBY a0o

3000B’sI3aHHS.
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IAS 16
MCBO 16
PROPERTY, PLANT AND
EQUIPMENT OCHOBHI 3ACOBH
A bearer plant is a living plant that: | [lnmononocHa pocamHa — 1€ JKUBa
(a) 1s used in the production or supply | pociuna, 110:
of agricultural produce; a)  BUKODUCTOBYETbCS Yy  TIpoleci
(b) 1s expected to bear produce for | BUpoOHUIITBA abo MOCTa4aHHs

more than one period; and
(c) has a remote likelihood of being
sold as agricultural produce, except
for incidental scrap sales.

CUIBCHKOTOCIIOAAPCHKOT MPOAYKIIIT;

0) 3a OuiKyBaHHSAM, JaBaTUME IUIOJU
MIPOTSITOM OLTbIIE HIXK OJHOTO TIEepIoay; Ta
B) JJIA SIKOi ICHY€ BijjajieHa WMOBIPHICTb

TOro, 10 BOHAa Oyae TmpoaaHa sK
CUTbCBKOTOCIIOZApChKa  MPOAYKIlISA, 32
BUHATKOM BHIIQJIKIB MNPOAaXy i 5K

BTOPUHHOI CUPOBHHH.

Carrying amount is the amount at
which an asset is recognised after
deducting any accumulated
depreciation and accumulated
impairment losses.

BbanancoBa BapTicTh — 11€ cyMa, 32 SKOIO
aKTUB BU3HAIOThH MICJI BUPAXyBaHHs Oyib-
AKOT CYMHU HAKOTMYEHOI amMopTu3alii Ta
HAaKOMMYEHUX 30UTKIB Bl 3MEHILIEHHS
HOro KOPUCHOCTI.

Cost is the amount of cash or cash
equivalents paid or the fair value of
the other consideration given to
acquire an asset at the time of its
acquisition or construction or, where
applicable, the amount attributed to
that asset when initially recognised in
accordance  with  the  specific
requirements of other [FRSs, eg IFRS
2 Share-based Payment.

Co0iBapricTh — 116 CcyMa CIUIAYEHHX
IPOIIOBUX KOMITIB YM iX €KBIBaJEHTIB a00
CIpaBeJJiuBa BapTICTh 1HIIOI  (popmu
KOMIIGHCAllll, HaJaHoi Uil OTpUMaHHs
aKTUBY Ha dYac Woro mnpuadaHHs abo
CTBOPEHHsI a00 (SKILO MPUIHATHO) CyMa,
Ky PpO3NOAUIAIOTh Ha 1€l akTUB Npu
NEPBICHOMY BU3HAHHI 3T1JIHO 3
KOHKpETHUMU BuUMoramu 1Hmux MCO3,
Hanpukiaa, MC®P3 2.

Depreciable amount is the cost of an
asset, or other amount substituted for
cost, less its residual value.

Cyma, mo aMoOpTH3y€ETbCA - II€
coOIBapTICTh aKTUBY ab0 IHIIA cyMma, IIO
3aMIHIOE COOIBAPTICTh, 33 BHUPAXyBaHHSIM
HOTro JKBIAAIIMHOT BAPTOCTI.

Depreciation is the systematic
allocation of the depreciable amount
of an asset over its useful life.

AmopTH3amia - 1€ CUCTeMaTUYHHI
PO3MOILT CyMHU aKTHUBY, 10
aMOPTHU3YETHCSA, MPOTITOM CTPOKY HOTO
KOPHUCHOI eKCIUTyaTallii.

Entity-specific value is the present
value of the cash flows an entity
expects to arise from the continuing
use of an asset and from its disposal
at the end of its useful life or expects
to incur when settling a liability.

BapricTs, BH3Ha4YeHA cy0’ekTOM
rocnoJapoBaHHA — 1€  TemepilHs
BapTICTh TPOIIOBHX IMOTOKIB, fAKI, 3a
OUYIKyBaHHSIM Cy0’€KTa TOCIOJapIOBaHHS,
BUHUKHYTh  YIOPOJOBXK  BHUKOPUCTAHHS
akTUBY 1 BIg Horo BHOYTTS micis
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3aKIHYEHHS  CTPOKY MOro  KOPHUCHOI
ekcruryatanii abo sKi, 3a OYIKYBaHHSM,
BUHUKHYTbH MPU NOTalIEHH1 3000B’sI3aHHS.

Fair value is the price that would be
received to sell an asset or paid to
transfer a liability in an orderly
transaction between market
participants at the measurement date.
(See IFRS 13).

CnpaBeainBa BapTicTh — 1€ IiHa, sKa
Oyna 6 oTpuMaHa 3a MPOJaX aKTUBY abo
CrlayeHa 3a repenady 3000B’sI3aHHS Y
3BUYaliHIN omnepallii Ha aaTy oiiHku (/{uB.
MC®3 13).

An impairment loss is the amount
by which the carrying amount of an

30uTOK BiJ 3MEHIICHH KOPHCHOCTI —
e cyma, Ha sKy OanaHcoBa BapTICTh

asset exceeds its recoverable amount. | aKkTUBY MEepPEeBUIILYE CyMy Moro
OYIKYBaHOT'O BIJIIKOAYBaHHS.
Property, plant and equipment are | OcHoBHi 3aco0u — 16 MaTepiaibHI

tangible items that:

a) are held for use in the production
or supply of goods or services, for
rental to others, or for administrative
purposes; and

b) are expected to be used during
more than one period.

00’ €eKTH, 1110 iX:

a) YTPUMYIOTh [UJIi BHUKOPUCTaHHA Y
BUPOOHHUIITBI 200 MOCTa4aHHI TOBApIB YU
HaJaHH1 MOCAYr JJiS HaJlaHHA B OpEHIY
a00 JJ1s aIMIHICTPATUBHUX IILIEH;

0) BUKOPHCTOBYBAaTUMYTb, 3a
OUIKYBaHHSM, OPOTATOM OUIbIIE OJHOIO
nepiomy.

Recoverable amount is the higher of
an asset’s fair value less costs to sell
and its value in use.

Cyma 04iKyBaHOro BIIIIKOXYBAHHS —
1e OuTbIlia 3 JBOX OIIHOK: CIIPaBEIJIMBOL
BapTOCTi 3a BUpaxyBaHHSIM BUTpaAT Ha

NpoJaX akTWBy ab0 BapTOCTI HOTO
BUKOPHUCTaHHSI.
The residual value of an asset is the | JlikBinaniiina BapticTh akTHBY — 1

estimated amount that an entity would
currently obtain from disposal of the
asset, after deducting the estimated
costs of disposal, if the asset were
already of the age and in the
condition expected at the end of its
useful life.

MonepeHLO OIlIHeHa cyma, 1o ii cy0’€KT
rocrofapioBaHHsi ~ OoTpuMaB  OM  Ha
MOTOYHUM Yac BiJ BUOYTTS aKTHUBY MiCIs
BHUpaxyBaHHs BCIX MOIMEPEAHBO OIL[IHEHUX
BUTpPAaT Ha BUOYTTHA, SKII0O aKTHB €
3acTapuiiM Ta TnepedyBa€e B CTaHi,
OUYIKYBaHOMY IO 3aKiHYEHHI CTPOKY HOTO
KOPHUCHOI eKCIUTyaTalii.

Useful life is:

(a) the period over which an asset is
expected to be available for use by an
entity; or

(b) the number of production or
similar units expected to be obtained
from the asset by an entity.

CTpoOK KOPHUCHOI eKCITyaTamii:

a) Tepiof, MPOTATOM SIKOTO OYIKYETHCS,
oo akTMB  Oyne  OpuaaTHUN  aid
BUKOPHUCTaHHS cy0’exToM
rocrnojaproBaHHs, abo

0) KUIBKICTb  OJUHHUIb  BHUPOOJICHOI
MPOAYKINT 4d TOAIOHUX OAMHUIB, IO iX
Cy0’eKT rocrnoAaproBaHHs OUIKy€
OTPUMATH BiJl aKTUBY.
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IAS 19
EMPLOYEE BENEFITS

Employee benefits are all forms of
consideration given by an entity in
exchange for service rendered by
employees or for the termination of
employment.

MCBO 19
BHUIIJIATHU ITPAIIIBHUKAM
Bunniatu mnpauniBHMkamM — 1€ Bci
dbopmMu KoOMIeHcallii, IO IX Hajae

Ccy0’€KT TOCTHoJaproBaHHS B OOMIH Ha
MOCIIYT'H, HaJaHl MpaliBHUKaMH, abo
MIPU 3BUIbHEHHI.

Short-term employee benefits are
employee  benefits  (other  than
termination benefits) that are expected
to be settled wholly before twelve
months after the end of the annual
reporting period in which the employees
render the related service.

KopoTrkocTpokosBi BHILIATH
npamiBHMKaM  — 1€ BUILJIATH
mpariBHUKaM  (OKpiM  BUIUIAT  NpHU

3BUIBHEHHI), 110, SIK OYIKYEThCS, OyAYTh
CIUIaY€Hl y MOBHOMY 00CS31 MPOTITroM
JBAHAIATH MICALIB MICHA 3aKIHYEHHS
pPIYHOTO 3BITHOIO TMEpIONy, Y SAKOMY

MpaIiBHUKH HaJIarTh BIJMOBIIHI
MOCTTYTH.
Post-employment benefits are | BunuiaTu micjisg 3aKiHYeHHs TPYAOBOIL
employee  benefits  (other  than | missibHOCTI — I1e BUIUIATU MpalliBHUKAM
termination benefits and short-term | (okpiM  BMIUIAT  TpU  3BUIbHEHHI
employee benefits) that are payable | mpamiBHHKIB Ta  KOPOTKOCTPOKOBUX
after the completion of employment. BUIUIAT TIpaIliBHUKAM), SKI MiIJISITAlOTh
CIUlaTi micisg 3aKiHYE€HHA TPYIOBOi
TISUTBHOCTI.
Other long-term employee benefits | Inmi JOBIOCTPOKOBI BHUILIATH
are all employee benefits other than | npaniBHuKam - e BUILIATH

short-term employee benefits, post-
employment benefits and termination

MpaliBHUKaM, OKPIM KOPOTKOCTPOKOBHUX
BUILJIAT TpalliBHUKAM, BUIUIAT IMicCIA

benefits. 3aKIHYEHHS TPYJIOBOi JISVIBHOCTI Ta
BUILJIAT NPH 3BUILHEHHI.

Termination benefits are employee | Buniiatm mnpu 3BiIbHeHHiI — 11€

benefits provided in exchange for the | BuruiaTu mpaniBHuKaMm, HajaHi B OOMIH

termination of an  employee’s |3a  3BUIBHEHHsS  MpalliBHUKa  fK

employment as a result of either: pe3ynbTar:

(a) an entity’s decision to terminate an
employee’s employment before the
normal retirement date; or

(b) an employee’s decision to accept an
offer of benefits in exchange for the
termination of employment.

a) pimeHHsa cy0’e€KTa roCroJaprOBaHHS
3BUIBHUTH TIPAI[IBHUKA JO BCTAHOBJICHOT
JIlaTH BUXOJAY Ha MEHCIt0; ab0

0) pillIeHHs MpalliBHUKA MMOTOJUTUCS Ha
N0OpOBUTbHE 3BIILHEHHS B OOMIH Ha
TaKi BUTLJIATH.

Post-employment benefit plans are
formal or informal arrangements under
which an entity provides post-
employment benefits for one or more
employees.

IIporpaMu BHIUIAT MiCJIA 3aKiHYEHHS
TPYAOBOI AisJIBHOCTI — 11¢ OodiiiiiHi
a60 Heo(iliitHl yroau, 3riIHO 3 SKUMU
Cy0’€KT TOCMOJApIOBaHHS  3MIHCHIOE
BUIUIATH TICJS 3aKIHYCHHS TPYJIOBOI
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TISUTBHOCTI abo0  KUIBKOM

TIpaIjiBHUKAM.

OJTHOMY

Defined contribution plans are post-
employment benefit plans under which
an entity pays fixed contributions into a
separate entity (a fund) and will have no
legal or constructive obligation to pay
further contributions if the fund does not
hold sufficient assets to pay all
employee benefits relating to employee
service in the current and prior periods.

IIporpamu 3 BU3HAYEHUM BHECKOM —
1[e MporpaMy BUIUIAT MICJS 3aKIHUEHHS
TPYAOBOi IISJIBHOCTI, 3T1AHO 3 SKUMH
Cy0’€KT  TOCHOAApPIOBAaHHA  CIUIA4Yye
(bikcoBaH1 BHECKH OKPEMOMY CY0’ €KTOBI
rocrnogaproBanHs (poHIy) 1 HE MaTUMe

IOPUAUYHOTO YH  KOHCTPYKTHUBHOIO
3000B’s13aHHS  CIUIaYyBaTH MOAAJIbIII
BHECKHM, KO (OHA HE MaTuMme

JAOCTaTHHO aKTHBIB I CIUIATH BCiX
BUIUIAT TMIpal[iBHUKaM, TIOB’S3aHUX 3
iXHIMM TOCIIlyTaMH y TIOTOYHOMY Ta
NonepeHIX nepiogax.

Defined benefit plans are post-
employment benefit plans other than
defined contribution plans.

IMporpamu 3 BU3HAYECHUMMU
BUILIATAMHM — 1€ [pOorpamMu BHUILIAT
MICHs 3aKIHYEHHS TPYIOBOi AISIBHOCTI,
KpIM [POrpam 3 BU3HAYEHUM BHECKOM.

Multi-employer plans are defined
contribution plans (other than state
plans) or defined benefit plans (other

than state plans) that:
(a) pool the assets contributed by
various entities that are not under

common control; and

(b) use those assets to provide benefits
to employees of more than one entity,
on the basis that contribution and
benefit levels are determined without
regard to the identity of the entity that
employs the employees.

IIporpamu 32 y4yacT0  KiJIbKOX
npaumeaaBuiB  — 1€ [Oporpamu 3
BU3HAYEHUM BHECKOM (oxpim

Jep’KaBHUX TporpaMm) abo mporpamu 3

BU3HAUYEHUMHU BUILIaTaAMU (oxpim
JEp>KaBHUX MPOrpam), sKi:
a) 00’€IHYIOTh BHECEH1 PI3HUMHU

cy0’€KTaMU TOCMOJApIOBAHHS AaKTUBH,
AKl He TmepeOyBalOTh MiJ CHUIbHUM
KOHTpPOJIEM; Ta

0) BHUKOPHUCTOBYIOTh Il AaKTUBH JIA
3MIACHEHHS ~ BUIUIAT  MpaliBHUKaAM
Outplle  HDK  oAHOro  cy0’ekra
roCToJIaplOBaHHs Ha MiACTaBl TOTO, IO
pIBHI BHECKIB Ta BMIUIAT BU3HAYAIOTHCA
HE3aJIeXXHO  BiA  Tumy  cyO’ekra
rocrofapioBaHHs, Ha SIKOMY TPAaIIOIOTh
111 TIpaIliBHUKH.

The net defined benefit liability
(asset) is the deficit or surplus, adjusted
for any effect of limiting a net defined
benefit asset to the asset ceiling.

Yucre 3000B’si3aHHA  (aKTHMB) 3a
BU3HAYEHOI0 BUILIATOIO — IIe aediuT
a00  HAJJIUIIOK, CKOPUTOBaHUN 3
ypaxyBaHHSIM  OyIb-SIKOTO  HACIIIKY
OOMEXEHHSI  YMCTOr0  aKTUBY  3a
BU3HAYEHOIO  BUIUIATOI0  BEPXHBLOIO
MEXKEI0 aKTHURY.
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The deficit or surplus is:

(a) the present value of the defined
benefit obligation less

(b) the fair value of plan assets (if any).

Hediuut a00 HAVIMIIIOK — 1I€:

a) TeTepilIHs BapTICTh 3000B’sI3aHHS 3a
BHU3HAYEHOIO BUIUIATOIO MIHYC
0) chopaBemsiuBa  BapTICTh
POrpamHu (SKIIO BOHU €).

AKTHBIB

The asset ceiling is the present value of
any economic benefits available in the
form of refunds from the plan or
reductions in future contributions to the
plan.

Bepxus me:ka akTUBY — 1€ TelepillIHs
BapTICTh  OYyIb-SKMX  EKOHOMIYHHX
BUILJIAT, HAaABHUX y (OpMI MOBEPHEHbD,
OTPUMYBAaHUX BiJ TMporpamu, abo y
dbopmi 3MEHIIIEHHST MalOyTHIX BHECKIB
710 TIPOTpamMu.

The present value of a defined benefit
obligation is the present value, without
deducting any plan assets, of expected
future payments required to settle the
obligation resulting from employee
service in the current and prior periods.

TenepimHsa BapTicTh 3000B’A3aHHA 32
BH3HAYEHO0  BHMILIATOW — 1€
TENepilIHs BapTICTh 0e€3 BUpaxXyBaHHS

OyIb-SIKHX aKTHBIB IIpOrpamMu,
OUIKYBaHMX  MalOyTHIX  IUIATEXIB,
HEOOXIMIHMX  JUIsl  pO3paxyHKy  3a

3000B’s13aHHAM, 1110 BUHUKA€E€ BHACHIIOK
HaJlaHHs  TOCAYr  TPAI[iBHUKOM Y
MMOTOYHOMY Ta MOMEPEeHIX Nepioax.

Plan assets comprise:
(a) assets held by a long-term employee

benefit fund; and
(b) qualifying insurance policies

AKTHBY NPOTrPaMH CKJIAIaI0ThCH 3:

a) AakTUBIB, YTpPUMYBaHHX (OHIIOM
JOBrOCTPOKOBHMX BHUILIAT MpalliBHUKAM;
Ta

0) kBaTi(hIKOBAHUX CTPAXOBUX MOJIICIB.

Assets held by a long-term employee
benefit fund are assets (other than non-
transferable financial instruments issued
by the reporting entity) that:

(a) are held by an entity (a fund) that is
legally separate from the reporting
entity and exists solely to pay or fund
employee benefits;

and

(b) are available to be used only to pay
or fund employee benefits, are not
available to the reporting entity’s own
creditors (even in bankruptcy), and
cannot be returned to the reporting
entity, unless either:

(1) the remaining assets of the fund are
sufficient to meet all the related
employee benefit obligations of the plan
or the reporting entity; or

(11) the assets are returned to the

AKTHBH, YTPUMYBaHi ponaom
JOBrOCTPOKOBHX BUILIAT
npamiBHUKaAM — 1€ aKTUBH (KpiM
(¢biHaHCOBUX IHCTPYMEHTIB 0e€3 ImpaBa
nepeaadi,  BUIYIIEHUX  Cy0 €KTOM
rOCTIOIapIOBAHHS, 1110 3BITYE), KI:

a) YTPUMYIOTBHCS cy0’eKxTOM
rocrnogapioBaHHsl (POHIOM) IOPUIUYHO
B1JIOKPEMJICHUM BIJI cy0’ekTa
rocrofapioBaHHsi, 10  3BiTye, Ta

ICHYIOTh BHUKJIIOYHO [UJIsi CIIaTH a0o
(iHaHCYBaHHS BUIUIAT MpalliBHUKAM; Ta
0) JOoCTymH1 Juiie s crulaTd abo
(dbiHaHCYBaHHA BHIUIAT MpalliBHUKAM,
HEJOCTYIIHI ~ BJIACHUM  KpeauTopam
cy0’€KTa TOCHOJAapIOBaHHs, IO 3BITYE
(HaBITH y BUNIAAKY OAHKPYTCTBA), 1 iX HE
MOHa MTOBEPHYTH cy0’€KTOBI
roCroAaproBaHHs, IO 3BITYE, AKIIO:

1) akTuBIB (OHAY, IO 3aJTUIIMINCS,
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reporting entity to reimburse it for
employee benefits already paid.

HEJIOCTATHBO JIJI1 BUKOHAHHS  BCIX
BIIMOBIAHUX 3000B’s3aHb IpOrpamMu
abo cy0’ekTa TOCHOJApIOBaHHS, IO

3BITY€E, 32 BUILIATAMHU

npariBHUKam; abo

11) aKTUBU HE MOBEPTAIOTHCS CyO’ €KTOBI
rocrofiapioBaHHs, 10 3BITye, JJA
BIJIIIKOAYBaHHS HOMY BXeE CIUIaYeHHUX
BUILJIAT NPalliBHUKAM.

A qualifying insurance policy is an
insurance policy issued by an insurer
that is not a related party (as defined in
IAS 24 Related Party Disclosures) of
the reporting entity, if the proceeds of
the policy:

(a) can be used only to pay or fund
employee benefits under a defined
benefit plan; and

(b) are not available to the reporting
entity’s own creditors (even in
bankruptcy) and cannot be paid to the
reporting entity, unless

either:

(1) the proceeds represent surplus assets
that are not needed for the policy to
meet all the related employee benefit
obligations; or

(i1) the proceeds are returned to the
reporting entity to reimburse it for
employee benefits already paid.

KBagigikoBanuii crpaxoBuii mosaic —
e CTpaxoBUW Toiica, BUIYILIECHUN
CTPaXOBUKOM, SIKH HE € TIOB’SI3aHOI0
cTopoHOI0 (sKk Bu3HaueHo B MCBO 24
«Po3kputTs iHQOpMaLii Tpo MOB’s3aHi
CTOPOHW») Cy0’€KTa TOCMOJapIOBaHHS,
oo 3BITYy€, SKIIO HAAXOMKEHHS 3a
MOJIICOM:

a) MOXYThb BHUKOPHMCTOBYBATHUCS JIMIIE
JUIsl CIUIaTU 4d (PiHAHCYBaHHS BHILIAT
mpaiiBHUKaM  3a  [pPOrpamMor 3
BHU3HAYECHUMH BUILUIATAMU; Ta

0) HeIOCTYNHI1 BJIACHUM KpeauTopam
cy0’€KTa TOCHOJAapIOBaHHs, IO 3BITYE
(HaBITH y BUNIAAKY OAHKPYTCTBA), 1 iX HE
MOHa BUIUIATUTH cy0’€KTOBI
rocroAaproBaHHs, IO 3BITYE, AKIIO:

1) HAIXO/DKEHHS HE SBISIOTH COOOO
HAJUIMIIKOBl aKTUBH, $KI HEMOTpiOHI
JUIS  TIojica, 100 BHKOHATH  BCl
BIIIOBIAHI 30008’ A3aHHS 3a BUILUIaATaMU
npariBHUKam; abo

11) HaIXOJPKCHHS HE TIOBEPTAIOThCS
cy0’€KTOBI1 rOCTOJIapIOBaHHsI, 10
3BITY€, JUIsl BIALIKOJAYBaHHS HOMY BiKe
CIUTAYEHHUX BUIJIAT MpalliBHUKAM.

Fair value is the price that would be
received to sell an asset or paid to
transfer a liability in an orderly
transaction between market participants
at the measurement date. (See IFRS 13
Fair Value Measurement).

CnpaBeainBa BapTicTh — II€ 11iHa, SKa
Oyna 6 oTpuMaHa 3a MPOJAX AKTUBY,
abo CIUTaueHa 3a nepeaady
3000B’s13aHHA y 3BUYailHINA omnepaii
MDK yYacHMKaMH pUHKY Ha JaTy
ominku. (JmB. MC®3 13 «Oiinka
CIIPaBEeJIJIUBOI BapTOCTI»).

Service cost comprises:
(a) current service cost, which is the
increase in the present value of the

BapTicTh mocJIyr oXoIuItoe:
a) BapTICThb MOTOYHHUX IMOCIYT, SKa €
30UTBIIEHHSIM ~ TEMEPINIHBOI  BapTOCTI
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defined benefit obligation resulting from
employee service in the current period;
(b) past service cost, which is the
change in the present value of the
defined benefit obligation for employee
service in prior periods, resulting from a
plan amendment (the introduction or
withdrawal of, or changes to, a defined
benefit plan) or a curtailment (a
significant reduction by the entity in the
number of employees covered by a
plan); and

(c) any gain or loss on settlement.

3000B’s13aHHSA 3a BHU3HAYEHOIO
BUILJIATOI0 BHACIIJOK HAJIaHHA MOCTYT
MPaIiBHUKOM Y IOTOYHOMY MEPIOJIi;

0) BapTICThb paHillle HAJaHUX TOCIYT,
gKa € 3MIHOI0 TeNepilllHbOi BapTOCTI
3000B’s13aHHSA 3a BHU3HAYEHOIO
BUILJIATOI0 W[0JI0 MOCIYT, HaJaHUX
MpaliBHUKOM Yy MOMNEpEeAHIX Mepiofax,
BHACIIJIOK 3MIHU porpamMmu
(3ampoBaJKEHHS ab0  BWJIYYEHHS
IporpamMu 3 BU3HAYEHHWMHU BHUIUIATaMU
Yl BHECEHHS 3MIH JI0 Hel) uH
CKOpPOYEHHS  (3HAYHOTO  3MEHUICHHS
Ccy0’€KTOM TOCHOAaprOBaHHS KUIBKOCTI
MpaIiBHUKIB, OXOIUICHUX MPOrpamolo);
Ta

B) Oynb-sikuil mpuOyTOK 260 30UTOK MpU

Net interest on the net defined benefit
liability (asset) is the change during the
period in the net defined benefit liability
(asset) that arises from the passage of
time.

PO3pPaXYHKY.
Yucrui BiZICOTOK 3a YUCTUM
3000B’SI3aHHAM (akTHBOM) 3a
BH3HAYEHOI0 BHILIATOI — II¢ 3MIHA
MIPOTSITOM nepioay YHCTOTO

3000B’s13aHHS (aKTHBY) 32 BHU3HAYEHOIO
BUIUIATOIO, 110 BUHUKAE 3 TUIMHOM Yacy.

Remeasurements of the net defined
benefit liability (asset) comprise:

(a) actuarial gains and losses;

(b) the return on plan assets, excluding
amounts included in net interest on the
net defined benefit liability (asset); and
(c) any change in the effect of the asset
ceiling, excluding amounts included in
net interest on the net defined benefit
liability (asset).

IlepeouniHku 4YNCTOrO0 3000B’SI3aHHS
(aKTHBY) 32 BHM3HA4YEHOI0 BHILIATOIO
OXOTUTIOIOTD:

a) aKTyapHI1 IpUOYTKH Ta 30UTKHU;

0) npuOyTOK Bil aKTHUBIB MpPOrpaMu, 3a
BUHATKOM CYM, BKJIIOYEHHUX JI0 YHCTOTO
BIICOTKA 3a YHMCTUM 3000B’SA3aHHSIM
(akTHBOM) 3a BH3HAYEHOIO BUILIATOIO;
Ta

B) OyIb-siKy 3MIHY BIUIMUBY BEPXHbOI
MEXl aKTUBY, 3@ BHHITKOM CYM,
BKJIIOYEHHX JO YHMCTOrO BIJCOTKAa 3a
YUCTUM 3000B’S3aHHAM (aKTHBOM) 3a
BHU3HAYEHOIO BUILIATOIO.

Actuarial gains and losses are changes
in the present value of the defined
benefit obligation resulting from:

(a) experience adjustments (the effects
of differences between the previous
actuarial assumptions and what has
actually occurred); and

AKTyapHi mpuOyTKHM Ta 30MTKH — L€
3MIHU TeNepiHbO1 BapTOCTI
3000B’s13aHHSA 3a BHU3HAYEHOIO
BUILJIATOIO, 1110 BUHUKAIOTh BHACIIIOK:

a) KOpUTYBaHHS Ha OCHOBI HaOyTOro
TOCBITY (BITUB PI3HUIID MK
nonepeHIMH aKTyapHUMHU
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(b) the effects of changes in actuarial
assumptions.

OPUNYLMIEHHSAMHA 1 THUM, 10 (PaKTUYHO
B1I0yJ0Cs); Ta
0) BIUTMBY 3MIH aKTyapHUX NPUITYIICHb.

The return on plan assets is interest,
dividends and other income derived
from the plan assets, together with
realised and unrealised gains or losses
on the plan assets, less:

(a) any costs of managing plan assets;
and

(b) any tax payable by the plan itself,
other than tax included in the actuarial

IIpudyTok Bix akTHBIiB mporpamMm —
1€ TPOIEHTH, AUBIACHAU Ta I1HIIUN
J0X1[,  OTpUMaHUM Bl  aKTHUBIB
poOrpamMu, pa3oM 3 peani3oBaHUMH U
Hepeali30BaHUMU  OpUOyTKaMH  Ta
30UTKaMH BiJ] aKTUBIB IPOrPaMH MIHYC:
a) OyIp-siKi BUTpaTH Ha YIpaBIiHHS
aKTUBAMH MPOTrPaMHU; Ta

0) Oynb-sIKMi TOJATOK, IO MIAJIsATae

assumptions used to measure the present | cruiati  6e3mocepeiHLO  MPOrpPamolo,

value of the defined benefit obligation. | okpiM mojgaTKy, BKJIIOYEHOTO  JIO
aKTyapHUX TPUITYIIEHb, BUKOPUCTAHHUX
JUIsL  OL[IHKKM  TENepilllHbOi  BapTOCTI
3000B’s13aHHSA 3a BHU3HAYCHOIO
BUIUIATOIO.

A settlement is a transaction that | Po3paxyHoxk — 1e omepamisi, sKa

eliminates  all  further legal or
constructive obligations for part or all of
the benefits provided under a defined
benefit plan, other than a payment of
benefits to, or on behalf of, employees
that is set out in the terms of the plan
and included in the actuarial
assumptions.

CKAaCOBY€ Oyib-sIK1 MOJAJIBIII IOPUIAYHI
Yl KOHCTPYKTHBHI 3000B’SI3aHHS 11100
YaCTUHU YU YCIX BHUIUIAT, IepeaOaueHUX
32 TporpaMor0 3 BU3HAYCHUMU
BUILIaTaMH, OKPIM BUILIAT MpaIliBHUKAM
a0o0 B1jJ TXHBOrO IMEHI, SIKI BU3HA4YEHI1 B
yMOBax MporpaMud Ta YyBIANUIKM IO
aKTyapHUX IPUIYIICHb.
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IAS 27 MCBO 27
SEPARATE FINANCIAL OKPEMA ®IHAHCOBA
STATEMENTS (2011) 3BITHICTbH

Consolidated financial statements are
the financial statements of a group in
which the assets, liabilities, equity,
income, expenses and cash flows of the
parent and its subsidiaries are presented
as those of a single economic entity.

KonconinoBana ¢inancoBa 3BIiTHICTH
— (iHaHCOBa 3BITHICTh TPYNH, Yy SKIH
aKTUBH, 30008’ s13aHHA, BJIACHU U
Kamitaj, JOXiJ, BUTpaTd Ta TPOIIOBI
MOTOKM MAaTEPUHCHKOTO MiJIMIPUEMCTBA
Ta  WOro  JOYIpHIX  MIANPUEMCTB
MOJAIOThCS K AKTHBH, 3000B’sI3aHHA,
BJIACHUM KarliTaj, JOXiJ, BUTpaTU Ta

TPOIIOBI MOTOKH €IMHOTO
€KOHOMIYHOT'O cy0’ekra
rOCIOJIaPIOBaHHS.
Separate financial statements are | Oxkpema d¢inancoBa 3BiTHICTL —
those presented by an entity in which | 3BiTHICTB, 110 TIOAAETHCA CYO EKTOM

the entity could elect, subject to the

requirements in this Standard, to
account for its investments in
subsidiaries, joint  ventures  and

associates either at cost, in accordance
with IFRS 9 Financial Instruments, or
using the equity method as described in
IAS 28 Investments in Associates and
Joint Ventures.

rocrofiapioBaHHs, y AKId CcyO’ekT
roCToJIaplOBaHHsA ~ MOXX€  BUOUpaTH,
3QJIEKHO BiJ BUMOT 1boro CraHaapTy,
9y OOJIIKOBYBAaTH CBOi 1HBECTHIIT Y
JIOYipHi, CHOUIbHI Ta  acoliioBaHi
MIAIPUEMCTBA 3a co01BapTICTIO
BiamoBigHO 10 MC®3 9 «PiHaHCOBI1
THCTPYMEHTH», UM 332 METOJOM y4acTi B
kamitani, onucanmmM B MCBO 28
«IaBecTHIli B acoIiioBaHl Ta CIUIbHI
HAIPUEMCTBAY.
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IAS 32
FINANCIAL INSTRUMENTS:
PRESENTATION

MCEO 32
®IHAHCOBI IHCTPYMEHTH:
MOJAHHS

A financial instrument is any contract
that gives rise to a financial asset of one
entity and a financial liability or equity
instrument of another entity.

®diHaHCOBHUIl iHCTPYyMEHT — 1¢ Oy/b-
KU KOHTPAKT, SIKUW NPUBOIAUTH 0
BUHUKHEHHS (DIHAHCOBOTO AaKTHBY B
OJIHOTO Cy0’€KTa TOCMOJAapIOBAaHHS Ta
(biHaHCOBOTO 3000B’s13aHHS abo
IHCTpYMEHTa BJIACHOTO  KamiTaly Yy
THIIIOTO Cy0’€KTa TOCIOIapIOBAHHSI.

A financial asset is any asset that is:

(a) cash;

(b) an equity instrument of another
entity;

(c) a contractual right:

(1) to receive cash or another financial
asset from another entity; or

(i) to exchange financial assets or
financial liabilities with another entity
under conditions that are potentially
favourable to the entity; or

(d) a contract that will or may be settled
in the entity’s own equity instruments
and is:

(1) a non-derivative for which the entity
is or may be obliged to receive a
variable number of the entity’s own
equity instruments; or

(1) a derivative that will or may be
settled other than by the exchange of a
fixed amount of cash or another
financial asset for a fixed number of the
entity’s own equity instruments.

For this purpose the entity’s own equity
instruments do not include puttable
financial instruments classified as equity
instruments in  accordance  with
paragraphs 16A and 16B, instruments
that impose on the entity an obligation
to deliver to another party a pro rata
share of the net assets of the entity only
on liquidation and are classified as
equity instruments in accordance with
paragraphs 16C and 16D, or instruments

®diHaHCOBUI aKTUB — 1€ OyIb-sSKUi
aKTHUB, LIO €:

(a) rpoIIOBUMU KOIIITAMH;

(6) 1HCTpYMEHTOM BJIACHOTO KaIliTany
HIIIOT0 Cy0’€KTa rOCIoIapIOBaHHS;

(B) KOHTPAKTHUM MPABOM:

(1) oTpuMyBaTH TpOIIOBI KOMITH abo
HIIUK (IHAHCOBUN aKTHB BiJl 1HIIOTO
cy0’€eKTa rocrnojaproBaHHs, ado

(1) oOMiHIOBaTH (PiHAHCOBI AKTUBHU YU
¢dinaHcOBI 3000B’s3aHHS 3  IHIIUM
Cy0’€KTOM TOCIOJApPIOBaHHS 3a YMOB,
AKI € TOTEHIIHHO CHPUATINBUMH IS
cy0'ekTa rocrnoaproBaHHs, ado

() KOHTpaKkTOM, PO3PaxXyHKU 3a SIKHUM

3MIACHIOBAaTUMYThCS ~ ab0  MOXKYThb
31IACHIOBATUCS BJIACHUMU
IHCTpyMEHTaMH  Kamitainy  cyO’ekra

roCroAaproBaHHs Ta KU €:

(1) HETOX1IHUM THCTPYMEHTOM, 32 SAKUH
cy0’€KT TocrojaproBaHHs 30008’ I3aHUMN
abo Moxe  Oyru  3000B’si3aHUM
OTPpUMATU 3MIHHY KUIBKICTh BJIACHUX
THCTPYMEHTIB Karitainy, abo

(1) MOX1THUM THCTPYMEHTOM,
pPO3paxXyHKHU 3a SAKUM
3MIACHIOBATUMYThCSL ~ ab0  MOXYThb
3OIACHIOBATUCS IHIIMM YHHOM, HIXK
0OMIHOM (DIKCOBAHOI CYMH T'pOILIOBUX
KomTiB abo 1HImOro ¢iHaHCOBOTO
akTUBY Ha  (DIKCOBaHy  KUIbKICTh
BJIACHUX IHCTPYMEHTIB Kamitany. 3 L€
METOI0 J0 IHCTPYMEHTIB BIJIACHOTO
Kamitany cy0’€KTa rocrno/iaproBaHHsl He
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that are contracts for the future receipt
or delivery of the entity’s own equity
instruments.

BKJIIOYAIOTh: (PIHAHCOBI 1HCTPYMEHTH 3
MpaBOM  JIOCTPOKOBOI'O  IOTAIlICHHS,
KJacudikoBaHi AK IHCTPYMEHTH
BJIACHOT'O KamiTajy 3riAHO 3 MyHKTaMU
16A Ta 16b, iHCTpyMeHTH, fKIi
CTBOPIOIOTH TSt cy0’ekTa
rocrnojaproBaHHsl 3000B’sI3aHHS HaJaTH
IHIIIM CTOPOHI MNPOMOPUIAHY YacCTKY
YUCTUX aKTHUBIB cy0’exTa
rOCTO/IapIOBaHHS TUIBKU TIPH JIIKB1AAIlIT
1 kimacudikoBaHi SIK  IHCTPYMEHTH
BJIACHOT'O KaliTajy 3riAHO 3 IMyHKTaMHU
16B ta 16I°, abo 1HCTpYMEHTH, IO €
KOHTpPAaKTaMyd Ha MalOyTHE OTpUMaHHS
a00 HaJaHHS IHCTPYMEHTIB BIACHOTO
Kamitany cy0’€KTa rocrnofaproBaHHs.

A financial liability is any liability that
1s:

(a) a contractual obligation:

(1) to deliver cash or another financial
asset to another entity; or

(i1) to exchange financial assets or
financial liabilities with another entity
under conditions that are potentially
unfavourable to the entity; or

(b) a contract that will or may be settled
in the entity’s own equity instruments
and is:

(1) a non-derivative for which the entity
is or may be obliged to deliver a
variable number of the entity’s own
equity instruments; or

(1) a derivative that will or may be
settled other than by the exchange of a
fixed amount of cash or another
financial asset for a fixed number of the
entity’s own equity instruments. For this
purpose, rights, options or warrants to
acquire a fixed number of the entity’s
own equity instruments for a fixed
amount of any currency are equity
instruments if the entity offers the
rights, options or warrants pro rata to all
of its existing owners of the same class
of its own non-derivative equity

dinancoBe 3000B’si3aHHS — 11e OY/Ib-
AKe 3000B’A3aHHS, IO €:

(2) KOHTPAKTHUM 3000B’ I3aAHHSIM:

(1) HagaBaTH rPOUIOBI KOIITH ab0 THIIUH
(GiHAaHCOBUU aKTHUB IHIIOMY CYO’€KTOBI
rocrojaproBaHHs; ado

(i1) oOMiHIOBaTH (piHAHCOBI aKTUBU a00
¢biHaHCOB1 3000B’SI3aHHSAMHU 3 IHIIUM
Cy0’€KTOM TOCIOJApIOBaHHS 3a YMOB,
AK1 € TOTCHIIITHO HECTIPUATIMBUMU JJIs
cy0’€eKTa rocrojaproBaHHs; a0o

(0) KOHTpakTOM, pO3paxyHKH 3a SKUM

3MIACHIOBATUMYThCS ~ ab0  MOXKYTh
31IACHIOBATHUCS BJIACHUMU
IHCTpyMEHTaMHM  Kamitainy cyO’ekra

roCroAaproBaHHs Ta KU €:

(1) HEMOX1THUM IHCTPYMEHTOM, 32 SIKUM
cy0’€KT TocroaproBaHHs 30008’ 13aHUMN
a0 Moxke OyTu 3000B’sI3aHMI HaJlaBaTH

3MIHHY KUTBbKICTh BJIACHUX
THCTPYMEHTIB Karmirany cy0’ekTa
rocrojaproBaHHs; ado

(1) MOX1THUM THCTPYMEHTOM,
PO3paXyHKHU 3a SAKUM
3MIACHIOBATUMYThCSL ~ ab0  MOXYThb
3OIACHIOBATUCS IHIIMM YHHOM, HIXK
OOMIH (IKCOBaHOI CYMH T'pOILIOBUX
KomTiB abo 1iHmoOro <¢iHaHCOBOTO
akTiBa Ha  (IKCOBaHy  KUIBKICTb
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instruments. Also, for these purposes the
entity’s own equity instruments do not
include puttable financial instruments
that are classified as equity instruments
in accordance with paragraphs 16A and
16B, instruments that impose on the
entity an obligation to deliver to another
party a pro rata share of the net assets of
the entity only on liquidation and are
classified as equity instruments in
accordance with paragraphs 16C and
16D, or instruments that are contracts
for the future receipt or delivery of the
entity’s own equity instruments.

As an exception, an instrument that
meets the definition of a financial
liability 1s classified as an equity
instrument if it has all the features and
meets the conditions in paragraphs 16A
and 16B or paragraphs 16C and 16D.

BJIACHHUX THCTPYMEHTIB KamiTany
cy0’€KTa TOCHOJApIOBaHHI. 3 M€
METOI0 IIpaBa, OMIIIOHK a00 BapaHTU Ha
npuadanHs  (ikcoBaHOT  KUIBKOCTI
BJIACHHUX THCTPYMEHTIB KarmiTany
cy0’exTa rocroAaproBaHHs 3a
¢bikcoBaHy cyMmy OyIb-KOI BaJIIOTH €
ITHCTpPYMEHTaMH  BJIACHOTO  KamiTamy,
AKIIIO Cy0’exT rocrnoAaproBaHHs
MPOINOHY€E Takli TpaBa, OIMIIOHKU abo
BapaHTU  TMPOMOPIINHO I BCIX
ICHYIOUUX WOro BIJIACHUKIB TOr0 XK
KJlacy, 110 1 HOro BJAcHI HEMOXIIHI
THCTPYMEHTHU KamiTaiy.

Kpim Toro, 3 wi€l0 MeTow M0
IHCTPYMEHTIB ~ BJAacHOro  KamiTany
cy0’exTa rocroAaproBaHHs HE
BKJIIOYAIOTh (PIHAHCOBI THCTPYMEHTH 3
MpaBOM  JIOCTPOKOBOI'O  IOTAIIECHHS,
KJacudikoBaHi AK IHCTPYMEHTH
BJIACHOT'O KaIliTajy 3riAHO 3 MyHKTaMHU
16A Ta 16b; iHCTpymMeHTH, fKI
CTBOPIOIOTH TSt cy0’ekTa
rocrnojapioBaHHsl 3000B’sI3aHHS HaJaTU
IHIIIM CTOPOHI MNPOMOPLIAHY YacCTKY
YUCTUX aKTHUBIB cy0’exTa
rOCTIOJIapIOBAaHHS TUIBKW TIPH JIIKBiAAIlT
1 Kl KJIacu(ikoBaHi SIK IHCTPYMEHTH
BJIACHOT'O KaIliTajy 3riAHO 3 MyHKTaMHU
16B ta 16I', abo iHCTpyMEHTH, SIKI cami
€  KOHTpakTaMu Ha  Mali0yTHe
OTpUMaHHs a00 HaJaHHS IHCTPYMEHTIB
BJIACHOTO KariTanry cy0’ekTa
roCroAaproBaHHs.

SIk  BUHATOK, IHCTPYMEHT, SIKUU
BI/IMOBIIa€ BHU3HAYCHHIO (HIHAHCOBOTO
3000B’s13aHHSA,  KJIacU(IKYeETbCA  SIK
THCTPYMEHT BJIACHOT'O KariTaiy, SKILIO
BIH Ma€ BCl TPU O3HAKH 1 3aJ0BOJIHSIE
yMOBaM, BU3HAUYEHUM y yHKTax 16A Ta
16b a6o B mynkTax 16B Ta 161

An equity instrument is any contract
that evidences a residual interest in the
assets of an entity after deducting all of
its liabilities.

IHcTpyMeHT BJaacHOro kamitaiay — 1e
OyIb-sIKMIi KOHTPAKT, SKUH 3acBIIUye
3aJIMIIKOBY YacTKy B aKTHUBaX cy0’eKTa
rocrofapioBaHHsl TICJIS BHpaxyBaHHs
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BCiX HOro 3000B’A3aHb.

Fair value is the price that would be
received to sell an asset or paid to
transfer a liability in an orderly
transaction between market participants
at the measurement date. (See IFRS 13
Fair Value Measurement.)

CnpaBeasinBa BapTicThb — II€ 1iHa, SKa
Oyna 6 oTpuMaHa 3a MPoJax akTHUBa ado
CIUIaYeHa 3a Iepenady 3000B’s3aHHS Y
3BUYAlHIN omepalii MDK y4YacHUKaMu
puHKY Ha fnaty ouiHku. (Jus. MC®3 13
«O111HKa cripaBeIJIMBOI BApTOCTI»).

A puttable instrument is a financial
instrument that gives the holder the right
to put the instrument back to the issuer
for cash or another financial asset or is
automatically put back to the issuer on
the occurrence of an uncertain future
event or the death or retirement of the
instrument holder.

IncTpymeHT 3 nmpaBoM J0CTPOKOBOIO
norameHHss — 1ue  (QiHaHCOBUU
IHCTpPYMEHT,  SIKMM  Hajxae  Horo
yTpUMYyBayeBl MpPaBO TMOBEPHYTH LU
IHCTPYMEHT €MITEHTOBI 3a T'pOIIOBI
KOIITH a00 IHIIUH (PIHAHCOBUN AKTUB,
ab0 sAKUN aBTOMATUYHO IOBEPTAETHCS
EMITEHTOBI B pa3l  BUHUKHEHHS
HEBH3HAaUE€HOI MalOyTHBOI mojii abo y
BUIAJKY cMepTi yTpUMyBaua
IHCTpyMeHTa abo Moro BHUXOJYy Ha
HEHCIIO.

IAS 34 MCBO 34
INTERIM FINANCIAL MMPOMI’KHA ®IHAHCOBA
REPORTING 3BITHICTbH
Interim period is a financial reporting | IIpomiskauit  mepiox  —  mepiof

period shorter than a full financial year.

(biHaHCOBOT 3BITHOCTI,
NOBHUM (hIHAHCOBUH PIK.

KOpPOTILHMMK 34

Interim financial report means a
financial report containing either a
complete set of financial statements (as
described in IAS 1 Presentation of
Financial Statements (as revised in
2007)) or a set of condensed financial
statements (as described in this
Standard) for an interim period.

IIpomixkna ¢inaHcoBa 3BITHiCTH —
(dbiHaHCOBa 3BITHICTb, IO CKJIAJAETHCS
ab0 3 MOBHOTO KOMIUIEKTY (hiHaHCOBOIi
3BITHOCTI (BM3HaueHoro B MCBO 1

«ITomannsa (GhiHaHCOBOT  3BITHOCTI»
(nepernsinyromy 'y 2007p.)), abo 3
KOMILIEKTY CTHUCIIO1 ¢diHaHCOBOI
3BITHOCTI  (BU3HQ4€HOi Yy  I[bOMY

CraHjapTi) 3a NPOMDKHUHN NEPIOJI.
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IAS 38
INTANGIBLE ASSETS

MCBO 38
HEMATEPIAJIBHI AKTUBH

Amortisation is the systematic
allocation of the depreciable amount of
an intangible asset over its useful life.

AmopTu3anis - CUCTEMATUYHU U
pO3MOJLT CyMH, IO aMOPTU3YEThCH,
HEMATEepPIiaIbHOTO  aKTUBY  MPOTATOM
CTPOKY MOT0 KOPUCHOTO BUKOPHUCTAHHS.

An asset is a resource:

(a) controlled by an entity as a result of
past events; and

(b) from which future economic benefits
are expected to flow to the entity.

AKTHB — 1I€ pecypc:

a) KOHTPOJIbOBaHUMN
roCTo/IaprOBaHHs y
MUHYJIUX TOJIIH; Ta

0) BiI AKOTO OYIKYIOTh HAJIXOKCHHS
MaiOyTHIX E€KOHOMIYHMX BHTI 10
cy0’€KTa rocroaproBaHHs.

cy0’exTOM
pe3yabTari

Carrying amount is the amount at
which an asset is recognised in the
statement of financial position after
deducting any accumulated amortisation
and accumulated impairment losses
thereon.

BanancoBa BapTicTh — cyma, 3a SIKOIO
aKTUB  BU3HAIOTh Yy  3BITI  TIpO
(GiHaHCOBUN CTaH MiCIs BUpaxyBaHHS
OyIb-IKOT HAKOMMYEHOI aMOpTHU3aIlili Ta
HAKOIMMYEHUX 30UTKIB BIJ 3MEHIIECHHS
HOro KOPUCHOCTI.

Cost is the amount of cash or cash
equivalents paid or the fair value of
other consideration given to acquire an
asset at the time of its acquisition or
construction, or, when applicable, the
amount attributed to that asset when
initially recognised in accordance with
the specific requirements of other
IFRSs, eg IFRS 2 Share-based Payment.

ColiBaprictTh — cCcyma CIUIQaYEHUX
IPOIIOBUX KOLITIB YK IX EKBIBAJICHTIB
abo0 cmpaBemsiiBa  BapTICTh  1HIIOT
dbopmMu  KOMIeEHcallii, HagaHOl I
OTpUMaHHS aKTUBY Ha dYac Horo
npuadaHHd abo CTBOpeHHS abo (SKIIO
MPUMHATHO) CyMa, 110 BIIHOCUTHCA Ha
el aKkTUB MpH IMEpPBICHOMY BH3HAHHI
3TIAHO 3 KOHKPETHUMHU  BUMOT'aMH
iHmux MC®3 (nanpukiag, MCO3 2
«Ilnatixx Ha OCHOBI aKIIIi).

Depreciable amount is the cost of an | Cyma, mo  amMopTu3yeThbcsi  —

asset, or other amount substituted for | co0iBapTicTh akTHUBY a0 iHIIA CyMa, 110

cost, less its residual value. 3aMIHIOE co01BapTICTbh, 3a
BUpaxyBaHHSIM  Moro  JiKBiAAIiiHOT
BapTOCTI.

Development is the application of | Po3po6ka — 3acTocyBaHHsA JaHHUX

research findings or other knowledge to | HaykoBOrOo JOCHIDKEHHS YH  IHIIOTO

a plan or design for the production of | 3HaHHS TUISt TJIaHyBaHHS 9u

new or  substantially  improved
materials, devices, products, processes,
systems or services before the start of
commercial production or use.

MPOEKTYBAHHS BUPOOHHUIITBA HOBHUX a00
CYTTEBO BJOCKOHAJIEHMX MaTepialis,
MEXaHI3MIB,  TOBapiB,  TEXHOJOTIH,
cucteM abo MOCIYT 0 MOYaTKy IXHBOTO
CEpIMHOrO BUPOOHMIITBA abo
BUKOPHUCTaHHSI.
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Entity-specific value is the present
value of the cash flows an entity expects
to arise from the continuing use of an
asset and from its disposal at the end of
its useful life or expects to incur when
settling a liability.

Bapricth, BH3HaueHa  Cy0’€KTOM
roCIoAapOBaHHSA — TeNepiIHs
BapTICTh TPOILIOBUX TMOTOKIB, $KI, 3a
OYIKYBaHHSIM cy0’exTa
rOCIIOJIapIOBaHHS, BUHUKHYTh

YIPOAOBXK BUKOPUCTaHHS aKTHBY 1 BiJ
Horo BUOYTTA Miciis 3aKIHUEHHS CTPOKY
HOro KOPUCHOTO BUKOPHUCTAHHS a0o $IKi,
3a  OUYIKYBaHHSM, BHUHUKHYTb MpHU
noraieHHi 30008’ I3aHHS.

Fair value is the price that would be
received to sell an asset or paid to
transfer a liability in an orderly
transaction between market participants
at the measurement date. (See IFRS 13
Fair Value Measurement).

CnpaBeajinBa BapTicTh — 1€ 1iHa, SKa
Oyna O oTpuMaHa BiJl IPOJAXKY AKTHUBY
abo CIUTaueHa 3a nepeaavy
3000B’s13aHHA Yy 3BHYaWHIA omeparii
MDK y4YaCHHKaMH pUHKY Ha JaTy
ominku. (JmB. MC®3 13 «Ominka
CIIPaBEeJIJIUBOI BapTOCTI»).

An impairment loss is the amount by

30uTOK Bix 3MEHIICHHS! KOPMCHOCTI —

which the carrying amount of an asset | cyma, Ha 5Ky OajgaHCcOBa BapTICTh

exceeds its recoverable amount. aKTUBY  TMEpEeBHIIYyE  CyMy  Horo
OYIKYBAHOT'O BIJIIKOAYBaHHS.

An intangible asset is an identifiable | Hemarepianbumii aKTHB —

non-monetary asset without physical
substance.

HEMOHETApHUM AaKTUB, SIKHUM HE Mae
¢i3uuHOi cyOcTaHiii Ta Moxe OyTH
i1eHTu(iKoBaHUM.

Monetary assets are money held and
assets to be received in fixed or
determinable amounts of money.

MoHeTapHi aKTMBM — YTpUMYBaHI
rpolll Ta aKTUBU, $KI MaloTbh OyTH
oTpuMaHi y (ikcoBaHiii a00 BU3HAUYEHIM
CyMi rpolie.

Research is original and planned | JocaimkenHss —  opuriHajgbHI  Ta
investigation undertaken with the | 3armanoBani JOCII1JKEHHS,
prospect of gaining new scientific or | 3a1iCHIOBaHHI  JJiS  OTPUMaHHA 1
technical knowledge and understanding. | po3yMiHHS  HOBUX  HayKOBUX  abo
TEXHIYHUX 3HAHb.
The residual value of an intangible | JlikBimamiiina BapTiCTh
asset is the estimated amount that an | HemaTepiaJbHOIO aKTHBY —
entity would currently obtain from | momepeanbo oOIliHEHAa Ccyma, MmO i

disposal of the asset, after deducting the
estimated costs of disposal, if the asset
were already of the age and in the
condition expected at the end of its
useful life.

Cy0’€KT TOCMOJapIOBaHHS OTpUMaB OU
Ha TOTOYHHUM Yac BiJg BUOYTTS aKTUBY
MIC/sl BUpaxyBaHHsS BCIX IIONEPEIHBO
OLIIHEHMX BUTpAT Ha BUOYTTS, IKOU BIK 1
CTaH aKTUBYy OyJaM TakuMH, SKl
OUIKYIOTBCSl IO 3aKIHYEHH1 CTPOKY HOro
KOPUCHOT'O BUKOPHUCTAHHSI.
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Useful life is:

(a) the period over which an asset is
expected to be available for use by an
entity; or

(b) the number of production or similar
units expected to be obtained from the
asset by an entity.

CTpoOK KOpPHMCHOr0O BUKOPHCTAHHS —

e:

a) mepioJl, MPOTATOM SIKOTO OUIKYETHCH,
oo axkTuB Oyle MNpuAaTHUN s
BUKOPHUCTaHHS cy0’exTOM
roCIoJIaproBaHHs, a00

0) KUIBKICTh OJUHULL BUPOOJIEHOT

MPOAYKIIIT YK MOMIOHUX OJUHUILK, IO iX
Cy0O’€KT  TOCHOAApPIOBaHHS  OYIKYE
OTPUMATH BiJl aKTUBY.
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IAS 40
INVESTMENT PROPERTY

MCBO 40
THBECTHUIIIMHA HEPYXOMICTb

Carrying amount — is the amount at

BanancoBa BapricTh — cyMa, 3a SIKOIO

which an asset is recognised in the | akTMB  BHM3HA€TbCs y  3BITI  TIPO
statement of financial position. (hiHaHCOBUH CTaH.

Cost — is the amount of cash or cash | CobiBapTictTb — cyma crulaueHux
equivalents paid or the fair value of | rpomoBHUX KOMITIB 4YM iX E€KBIBaJCHTIB
other consideration given to abo cmpaBeJMBa  BapTICTh  IHIIOT
acquire an asset at the time of its | popMmu KommeHcarii, HamaHoi s
acquisition or construction or, where | oTpuMaHHd aKTUBY Ha 4ac Horo

applicable, the amount attributed to that
asset when initially recognisedin
accordance with the
specificrequirements of other IFRSs, eg
IFRS 2 Share-based Payment.

npuadaHHg abo CTBOpPEHHsS a0o0 (SKIIO
NPUMHATHO) cyMa, SIKYy PO3MOAUISIOTH
Ha IIe¥ aKTHB MPHU NIEPBICHOMY BU3HAHHI
3TIIHO 3 KOHKPETHUMH BUMOTaMHU
iHmux MC®3 (manpukinan, MCD3 2).

Fair value is the price that would be
received to sell an asset or paid to
transfer a liability in an orderly
transaction between market participants
at the measurement date. (See IFRS 13).

CnpaBeainBa BapTicThb — IiHa, sKa
Oyna 6 oTpuMmaHa BiJ MPOJIAXy aKTUBY
abo CIUTaueHa 3a nepenavy
3000B’sI3aHHS Il 4ac  3BHYAMHOI
omepauii MDK yYacHMKaMU PHUHKY Ha
naty omiHku. (Jlus. MCD3 13).

Investment property is property- (land
or a building—or part of a building—or
both) held (by the owner or by the
lessee under a finance lease) to earn
rentals or for capital appreciation or
both, rather than for:

(a) use in the production or supply of
goods or services or for administrative
purposes; or

(b) sale in the ordinary course of
business.

InBecTuniiiHa HEPyXOMiCTh —
HEPYXOMICTh (3emuisi uu OyaiBis, abo
gacTuHa OyniBii, abo X TMOeTHAHHS),

yTpUMYyBaHa (B1acCHUKOM abo
OpeHJapeM 3TiIHO 3 YIroAOK Ipo
(biHaHCOBY OpeHy) 3 METOIO

OTPUMaHHS OpEHAHUX IUIaTeXiB abo
30UTBIIEHHS] BapTOCT1 KamiTainy 4Yd st
JTOCSITHEHHS 000X IIUICH, a He JIJIA:

a) BUKOPHCTaHHS Yy BHUPOOHHMUTBI YU
IpU NOCTaYaHHI TOBApiB, IPU HaJaHHI

MOCIAYyr YW JUIsl  aAMIHICTPAaTHBHUX
IijeH, abo
0) mnpomaxy B 3BHYAMHOMY  XOJ1
TISUTBHOCTI.

Owner-occupied property — is
property held (by the owner or by the
lessee under a finance lease) for use in
the production or supply of goods or
services or for administrative purposes.

HepyxoMicTh, 3aiiHITA BJIACHUKOM —
HEPYXOMICTh, YTpUMYBaHa (BJIACHUKOM
abo OpeHJapeM 3TiJHO 3 Yrojo IMpo
(biHaHCOBY OpeHAY) ISl BUKOPUCTAHHS
y BUPOOHMIITBI 200 TIOCTauyaHHI TOBapiB
9yd  HaJaHHI  mocayr  abo  JuIs
aJMIHICTPATUBHUH TUIEH.
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IAS 41
AGRICULTURE

MCBO 41
CIJIBCBKE I'OCITIOJAPCTBO

Agricultural  activity is  the
management by an entity of the
biological transformation and harvest
of biological assets for sale or for
conversion into agricultural produce
or into additional biological assets.

CilibCbKOrocnoxapcbKa AifiJibHICTD — 11€
YIpaBIiHHSI CY0’€KTOM TOCIOIapIOBaHHS
010JIOTITYHUM TIEPETBOPEHHAM Ta 300poM
BpOXXalo  OIOJIOTIYHUX  aKTUBIB IS
OpoAdaXy 9u I TepepoOKu B
CUICHKOTOCIIOAPCHKY MPOAYKIil0 abo B
J0JTaTKOB1 010JIOT14H1 aKTUBH.

Agricultural  produce is the
harvested produce of the entity’s
biological assets.

CUIBCHKOTOCIOAAPCHKA NMPOAYKIIA — L€
310paHuil yposkail 010JIOTIYHHUX AaKTHUBIB
Cy0’€KTa rocroIaproBaHHA.

A bearer plant is a living plant that:
(a) is used in the production or supply
of agricultural produce;

(b) 1s expected to bear produce for
more than one period; and

(c) has a remote likelihood of being
sold as agricultural produce, except
for incidental scrap sales.

IlnomoHocHa pocaMHAa — 1€ KHUBA
pocCiIMHA, 1I0:

a) BUKOPHUCTOBYETHCS y npoiieci
BUPOOHUIITBA abo MMOCTa4YaHHSA

CUIBCHKOTOCIIOAAPCHKOT MPOAYKIIIT;

0) 3a oOuiKyBaHHSAM, JaBaTUME IUIOJU
MPOTSITOM OLIbIIE HIXK OJHOTO TIEepIoay; Ta
B) Mae€ BiJJaJIeHy WMOBIPHICTb TOTO, IIO

BOHA oyne mpojiaHa SIK
CUTbCBKOTOCIIOZApChKa  MPOAYKIlISA, 32
BUHATKOM BHIIQJIKIB MNPOAaXy i 5K

BTOPUHHOI CUPOBHHH.

A biological asset is a living animal
or plant.

Bionoriunauii akTUB — 1€ )XKMBAa TBapuUHa
abo0 pociuHa.

Biological transformation comprises
the processes of growth,
degeneration, production, and
procreation that cause qualitative or
quantitative changes in a biological
asset.

Biosioriune mepeTBOPeHHs CKIIA1A€THCS 3
MpoLECiB pocTy, BUPOJI>KEHHS,
BUPOOHUIITBA Ta  BUITBOPEHHS,  SKi
CIOPUUYUHSAIOTH SIKICHI Ta KUIbKICHI 3MI1HH Y
010JI0T1TYHOMY aKTHBI.

Costs to sell are the incremental costs
directly attributable to the disposal of
an asset, excluding finance costs and
income taxes.

Burpatu Ha npoaaxxk — J0JaTKOBI
BUTPATH, SIKI MOXKHA TIPSIMO BITHECTH IO
BUOYTTS aKTHUBA, 32 BUHITKOM (pIHAHCOBUX
BUTpPAT 1 BUTPAT HA MOJATKU HA MPUOYTOK.

A group of biological assets is an
aggregation of similar living animals
or plants.

I'pyna Oiosoriunumx akTUBiB — 1€
CYKYNHICTh MOJIOHUX >KUBUX TBapuUH abo0
POCJIMH.

Harvest is the detachment of produce
from a biological asset or the
cessation of a biological asset’s life
processes.

Ypoxkail — 11 BIJOKPEMJICHHS MPOJYKIIii
BiJl O10JIOTTYHOTO aKTHBa a00 MPUMHMHEHHS
KUTTEBUX MPOIIECIB O10JOTTUHOTO aKTHUBA.




62

IFRS 1
FIRST-TIME ADOPTION OF
INTERNATIONAL FINANCIAL
REPORTING STANDARDS

MC®3 1
MEPIIE 3ACTOCYBAHHS
MI)KHAPOJHUX CTAHJIAPTIB
®IHAHCOBOI 3BITHOCTI

date of transition to IFRSs

The beginning of the earliest period for
which an  entity presents full
comparative information under IFRSs in
its first [FRS financial statements.

nara nepexoany Ha MC®3

[loyatok mnepmioro mnepiogy, 3a SKUH
Cy0'eKT rocroJaplOBaHHs MOJA€ MOBHY
MOPIBHSUIBHY  1H(QOpPMAILil0 3TITHO 3
MC®3 y cBoiil mnepmiiii (QiHaHCOBIN
3BiTHOCTI 3a MC®3.

deemed cost

An amount used as a surrogate for cost
or depreciated cost at a given date.
Subsequent depreciation or amortisation
assumes that the entity had initially
recognised the asset or liability at the
given date and that its cost was equal to
the deemed cost.

AOUUIbHA CO0iBapTiCTH

Cyma, $Ky  BHKOPHUCTOBYIOTH  SIK
3aMIHHUK co01BapTOCTI 9u
aMOpPTU30BaHOi COOIBAPTOCTI HA TEBHY
naTy. [lonanbiia amopTu3aIlis
MIPUITyCKAE, 110 cy0'exT
rOCMOJIapIOBAaHHS  TIEPBICHO  BHW3HAB
akTuB a00 3000B'sI3aHHA HA MEBHY ATy
Ta 110 Horo cobOiBapTiCTh JOpiBHIOBAJIA
JOIUTBHINA COO1BapTOCTI.

fair value

Fair value is the price that would be
received to sell an asset or paid to
transfer a liability in an orderly
transaction between market participants
at the measurement date. (See IFRS 13.)

CIpaBeIuBAa BapTIiCTh

[{ina, sxa Oyma O oTpuMaHa BiJ
npoJaxy akThBa abo CIUlaueHa 3a
nepegady 3000B’si3aHHS Y 3BHYAMHIN
omepauii MDK yYaCHHUKaMU PHUHKY Ha
naty omiHku. (Jlus. MCD3 13).

first IFRS financial statements

The first annual financial statements in
which an entity adopts International
Financial Reporting Standards (IFRSs),
by an explicit and unreserved statement
of compliance with IFRSs.

nepma ¢QiHancoBa 3BITHICTH
MC®3

[lepmia piyna QiHaHcoBa 3BITHICTH, Y
AKIA cyO'eKkT rOCIOIAPIOBAHHS
3acTOCOBye MUDKHApOAHI  CTaHAApTU
¢dinancoBoi  3BiTHOCTI (MC®3) 1
IUIIXOM YITKOTO Ta 0e33acTepexHOro
TBEpXKEHHsI Npo BiAnoBiAHICTE MCD3.

3a

first IFRS reporting period

The latest reporting period covered by
an entity’s first IFRS financial
statements.

nepni 3BiTHUI nepiox 3a MC®3
Haiinizuimmii 3BITHUM nepion,
OXOIUIGHHH  Mepuior  (piHAHCOBOIO
3BITHICTIO Cy0'€KTa TOCIOIapIOBaHHSA 3a
MC®3.

first-time adopter
An entity that presents its first IFRS
financial statements.

Cy0'€KT TrocHmogapOBaHHA,  AKHI
ynepiue 3actocypas MC®3

Cy0'ext roCIoJapIOBaHHs, SIKUN
ynepuie  MojJae  CcBOK (D IHAHCOBY

3BiTHICTH 3a MC®D3.
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International Financial Reporting
Standards (IFRSs)

Standards and Interpretations issued by
the International Accounting Standards
Board (IASB).

They comprise:

(a) International Financial Reporting
Standards;

(b) International Accounting Standards;
(c) IFRIC Interpretations; and

(d) SIC Interpretations.

Mixknapoani crangaptu ¢iHaHcoOBOI
3BiTHOCTI (MC®P3)

Crangmaptu Ta TinymaueHHs, BuaaH1
Pagoro 3 MuiKHapOIHUX CTaHIAPTIB
oyxrantepcbkoro o6iiky (PMCBO).
Bonu 0XOIIIIOI0TH:

a) MibxHapoHi cTaHaapTd (piHaHCOBOT
3BITHOCTI,

0) MixHapoaH1
OyXTaJITepCHKOTO OOJTIKY;
B) KTM®3; Ta

r) I[IKT

CTaHIApTH

opening IFRS statement of financial
position
An entity’s statement of financial
position at the date of transition to
IFRS:s.

3BiT npo ¢inancoBuii cran 3a MCD3
HA M0YaTOK nepioxy

3BIT mpo (QiHAHCOBUM CTaH Cy0'ekTa
rOCIIOJIapIOBaHHs Ha JaTy Nepexoay Ha
MC®3.

previous GAAP
The basis of accounting that a first-time
adopter used immediately before
adopting IFRSs.

nomnepeaHi 3araJibHONPUUHATI
NPUHOUIHA OyXTraJTepchbKOro o0JiKy
(B1BO)

OcHoBa 00JTiKY,
rocrofaproBaHHs, AKUN yrepiie
3actocyBaB MC®3, BUKOPHUCTOBYBAB
0e3nocepelHbO TIEpe]] 3aCTOCYBAaHHSIM
MC®3.

AKY cyO'eKT
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IFRS 5
NON-CURRENT ASSETS HELD
FOR SALE AND DISCONTINUED
OPERATIONS

MC®3 5
HEITIOTOYHI AKTUBMU,
YTPUMYBAHI IJI5 ITPOJAKY,
TA IPUIIMHEHA JAIAJIBHICTD

cash-generating unit

The smallest identifiable group of assets
that generates cash inflows that are
largely independent of the cash inflows
from other assets or groups of assets.

OAUHHUIS, SIKA TeHepyE TIPoOIIOBi
komTu HaliMeHina rpymna akTuBiB, SIKY
MOXXHa 1eHTU(]IKYBaTH 1 SIKa TEeHEpye
HAJXOM)KEHHSI TPOLIOBUX KOIITIB, IO
31e0UIBIIOr0  HE  3ajexaTb  BIJ
HAJXOMKEHb TPOLIOBUX KOIITIB BIJ
IHIIMX aKTUBIB 200 Pyl aKTHUBIB.

component of an entity

Operations and cash flows that can be
clearly distinguished, operationally and
for financial reporting purposes, from
the rest of the entity.

KOMIIOHEHT cy0'exra
rocnoJapoBaHHA

JliIiIbHICTE Ta TPOIIOBI TOTOKH, SIKI
MOXXHa JIETKO PO3PI3HUTH BiJl PELITH
JISUTBHOCTI T4  TPOIIOBUX  MOTOKIB
cy0'ekTa TOCIoJaprOBaHHS OIEPaIiiftHO 1
3 MeTOIO (hiIHAHCOBOT 3BITHOCTI.

costs to sell

The  incremental costs  directly
attributable to the disposal of an asset
(or disposal group), excluding finance
costs and income tax expense.

BUTPATH HA NMPOJAAK

[Ipunyctumi  BUTpaTH, SAKI MOXHa
OpsIMO  BIAHECTH JI0 BUOYTTS AaKTUBY
(abo JIKBITAIHHOL TpyIn), 3a

BUHATKOM (DIHAaHCOBUX BUTpAT 1 BUTPAT
Ha MOJIaTKU Ha MPUOYTOK.

current asset

An entity shall classify an asset as
current when:

(a) 1t expects to realise the asset, or
intends to sell or consume it, in its
normal operating cycle;

(b) it holds the asset primarily for the

purpose of trading;

(c) it expects to realise the asset within
twelve months after the reporting
period; or

(d) the asset is cash or a cash equivalent
(as defined in TAS 7) unless the asset is
restricted from being exchanged or used
to settle a liability for at least twelve
months after the reporting period..

MOTOYHUN AKTHB

AKTHUB, KWW BiAMOBiTa€e OyIb-IKOMY 3
TaKuX KpUTEPIiB:

a) 3a OUIKyBaHHSM, Oyje peayi3oBaHUN
a00 mpU3HAYEHUM MJIA MPOJAXKy YU
CIIO>KMBAHHSI B HOPMaJIbHOMY
oreparitHoMmy cy0'exTa
rOCTOJIapIOBaHHS;

0) YyTpUMY€ETBCSI B OCHOBHOMY 3 METOIO
MPOJIAXKY;

B) 3a OUIKyBaHHsM, Oyje peayi3oBaHUN
MPOTSTOM JIBAHAIUATH MICSIIIB TIICIsS
3BITHOTO IEepioy, abo

) € TpOIIOBUMH  KOIITaMH YU
€KBIBAJEHTOM TPOIIOBUX KOIUTIB (SIK
Bu3HaueHo B MCBO 7), skmo #oro

UKL

o0OMIH abo BUKOPHUCTAHHS TUTA
norameHHss  3000B'I3aHHA  HE €
OOMEXEHUM, TPUHANMHI, MPOTIrOM

NBAHAOISITH MICAIIB MICIS 3BITHOT'O
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nepiomy.

discontinued operation

A component of an entity that either has
been disposed of or is classified as held
for sale and:

(a) represents a separate major line of
business or geographical area of
operations,

(b) is part of a single co-ordinated plan
to dispose of a separate major line of
business or geographical area of
operations or

(c) is a subsidiary acquired exclusively
with a view to resale.

NPUIIHHEHA TIAIBHICTH

KoMmoneHT cy6'ekTa rocrnoaaproBaHHs,
aKUi  OyJno JKBiIOBaHO abo sAKui
KIAacU(DIKyeTbCsl K YTPUMYBaHUM ISt
MPOJAXy Ta:

a) sBiIsie cO0OI0 OKpeMUN OCHOBHUH
HampsMOK Oi3Hecy abo reorpadiyHui
PETrioH JiSTBHOCTI;

0) € JaCTHHOIO €IUHOTO
KOOPJMHOBAHOTO  IUIaHy  JIKBiAAIii
OKPEMOTI0 OCHOBHOT'O HaATIPSIMKY

0i3Hecy abo reorpagiyHOrO perioHy
TISTBHOCTI,

abo
B) € JIOYIpHIM  MiANPUEMCTBOM,
npua0aHUM  BUKIIOYHO 3 METOIO
MEPETpPOIAKYy.
disposal group JiKBianiiHa rpymna
A group of assets to be disposed of, by | ['pyna akTuBiB, SKUX 30UpaIOThCS
sale or otherwise, together as a group in | mo30yTucss (IUISIXOM TPOJaxy ado

a single transaction, and liabilities
directly associated with those assets that
will be transferred in the transaction.
The group includes goodwill acquired in
a business combination if the group is a
cash-generating unit to which goodwill
has been allocated in accordance with
the requirements of paragraphs 80—87 of
IAS 36 Impairment of Assets (as revised
in 2004) or if it is an operation within
such a cash-generating unit.

IHIIMM YUHOM) pPa3oM SK TIpynud B
enUHINA omeparrii, 1 3000B's13aHb, TPIMO
MOB'I3aHUX 3 LHUMHU AaKTUBaMH, IO
nepeaaBaTUMyThcsi B omepauii. ['pymna
OXOIUIIOE  TYABLI, NpuAOaHUN TpHU
o0'eqHanHl Oi3HECYy, SKIIO Tpyna €
OJIMHULIEIO, 1110 TEHEPYE IPOILIOBI KOLITH
BIIMOBIAHO 110 BuMor mnaparpadis 80 -
87 MCBO 36 «3meHIIeHHs] KOPUCHOCT1
aktuBiB» (meperisinytroro B 2004 p.),
a00 SKIIO II€ € AIUJIBHICTIO B MeEXaxX
OJIMHHUIII, SIKa TeHEePY€E IPOIIOB1 KOIITH.

fair value

Fair value is the price that would be
received to sell an asset or paid to
transfer a liability in an orderly
transaction between market participants
at the measurement date. (See IFRS 13.)

CIpaBeIuBA BapTIiCTh

[{ina, sxa Oyma O oTpuMaHa BiJ
NpoJaxy akThBa abo CIulaueHa 3a
nepegady 3000B’si3aHHS Y 3BUYAMHIN
omepauii MDK yYaCHHUKaMU PHUHKY Ha
naty onidku (qus. MC®3 13).

firm purchase commitment

An agreement with an unrelated party,
binding on both parties and usually
legally enforceable, that

(a) specifies all significant terms,
including the price and timing of the

TBep/Ja yroaa mo/j0 KymiBJi

Yroma 3 HE3B'I3aHOI0 CTOPOHOIO, SKa
Mae 00O0B'SI3KOBY CHIY JJisi 000X CTOPiH
1 sKka, SK TpaBWiIO, IOPUIUIHO
3MIMCHEHHA Ta a) BCTaHOBIIOE BCI
CyTTEBI yMOBH, BKJIIOYAIOYU I[IHU 1
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transactions, and

(b) includes a disincentive for non-
performance that is sufficiently large to
make performance highly probable.

BU3HAUYEHHS 4Yacy omepaiiid; Ta 0)
MICTUTh CaAHKIIII 32 HEBUKOHAHHS, SKI €
JOCTaTHbO BEJIIMKUMH JUIsl TOrO, 100
BUKOHAHHSI 0yJIO BUCOKO HMOBIPHUM.

highly probable
Significantly more likely than probable.

BHCOKO IMOBIpHMA
3HAYHO MOJKJIMBIIINH,
HMOBIpHUH.

HDK  TMPOCTO

non-current asset
An asset that does not meet the
definition of a current asset.

HENMOTOYHHUN AaKTHB
AKTHUB, 110 HE BIJINIOBIJa€ BHU3HAYECHHIO
MMOTOYHOT'O AKTUBY

probable
More likely than not.

HMOBIpHMIA
Ckopitie MOXKIIUBHH, HI’K HEMOMKJIHBUH.

recoverable amount
The higher of an asset’s fair value less
costs to sell and its value in use.

CyMa O04iKyBaHOI'0 BillIKOJAyBAHHA
binpmia 3 1BOX  OIIHOK  aKTHBY:
CIPaBeJIMBOi BAPTOCTI MIHYCBUTpATH

HA TOpoAaxX Ta  WOTro  BapTOCTI
BUKOPHCTaHHSI.

value in use BAPTiCTh BUKOPUCTAHHS

The present value of estimated future | Tenepimns BapTICTh OLIIHEHHUX

cash flows expected to arise from the
continuing use of an asset and from its
disposal at the end of its useful life.

MaiOyTHIX TPOIIOBUX MOTOKIB, SKi, 3a
OUIKYBaHHSIM, BUHUKHYTb BiJl
0e3MepepBHOrO0 BUKOPUCTAHHS AKTUBY
Ta MOro JIKBiJalii HAIPHUKIHLI CTPOKY
HOro KOPUCHOI eKCcIuTyaTalli.
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IFRS 10
CONSOLIDATED FINANCIAL
STATEMENTS

MC®3 10
KOHCOJIIJOBAHA ®IHAHCOBA
3BITHICTbH

consolidated financial statements
The financial statements of a group in
which the assets, liabilities, equity,
income, expenses and cash flows of the
parent and its subsidiaries are
presented as those of a single
economic entity.

KOHCOJIi/10BaHa (piHAHCOBA 3BITHICTH

diHaHcoBa 3BITHICTh TPYyNH, Yy SKIA
aKTUBH, 3000B'sI3aHHS, BJACHUM KariTad,
J0X1, BUTpPaTH Ta TMOTOKU TPOLIOBUX
KOIITIB MaTePUHCHKOTO MIANPUEMCTBA Ta
HOro JOYipHIX MIANPUEMCTB MOJAIOTHCS
AK Taki, 1[0 HaJeXaTb €JIUHOMY

€KOHOMIYHOMY cyO'ekTy
TOCIOIaPIOBaHHS.

control of an investee KOHTPOJIb 00'€KTa IHBECTyBaHHS

An investor controls an investee when | luBecTop KOHTPOJTIOE 00'eKT

the investor is exposed, or has rights,
to variable returns from  its
involvement with the investee and has
the ability to affect those returns
through its power over the investee.

1HBECTYBaHHS, SIKIIIO 1HBECTOP Ma€ MPaBo
I0JI0 3MIHHMX pPE3YIbTaTiB iSIIbHOCTI
o0'ekTa  1HBECTyBaHHS ab0  3a3Hae
MOB'I3aHUX 3 HUMHU PU3UKIB Ta 3JaTHUMN
BIUIMBATU Ha 11 pe3yibTaTH 4yepe3 CBOl
BJIaCHI IIOBHOBa)KEHHSI IIOJ0 00'eKTa
IHBECTYBaHHS.

decision maker

An entity with decision-making rights
that is either a principal or an agent for
other parties.

0co0a, AKa NpuiiMae€ pilieHHS

Cy0'ekT TOCHOJApIOBAaHHS, HaJUICHUM
MpaBaMH MPUHAMATH PIIICHHS, SIKUM € a00
MPUHIMIIAIOM, a00 areHTOM  IHIIUX
CTOpIH.

group
A parent and its subsidiaries.

rpyna
MatepuHCchbke MIAIPUEMCTBO Ta HOro

JIOYIpHI MATPUEMCTBA.

investment entity

An entity that:

(a) obtains funds from one or more
investors for the purpose of providing
those investor(s) with investment
management services;

(b) commits to its investor(s) that its
business purpose is to invest funds
solely for returns from capital
appreciation, investment income, or
both; and

(c) measures and evaluates the
performance of substantially all of its
investments on a fair value basis.

iHBecTHIiHHUH cy0’eKT
rocrnojaaproBaHHs

Cy0’€eKT rocrioJlaproBaHHsl, SIKHUMA:

(a) oTpumye KOIITH BiA OJHOTO abo
KUIBKOX I1HBECTOPIB 3 METOI HaJlaHHS
TaKOMY 1HBECTOPOBI (iHBecTopam)
MOCJIYT 3 YIIPaBJIiHHS 1HBECTHUIISIMU;

(6) 3000B’si3yeThcsi  MEpea CBOIM
iHBeCTOpOM (IHBECTOpamu), IO MeTa
foro Oi3Hecy moJyiirae y TOMYy, 100
1HBECTYBaTH BUKJIIOYHO IJII OTPUMaHHS
I0X0Ay Bix  30OUIBIICHHS  KalliTaly,
THBECTHIIMHOTO J10X0ly abo 000X BHU/IIB
0X0Ay; Ta

(B) BUMIPIOE Ta OI[IHIOE
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PE3YJIbTATUBHICTh MPAKTUYHO BCIX HOTO
IHBECTUIII 3a CIPaBEIJIMBOIO BAPTICTIO.

non-controlling interest
Equity in a subsidiary not attributable,
directly or indirectly, to a parent.

HEKOHTPOJbOBaHA YaCTKa y‘laCTi

Biacuuii KariTasn JOYIpPHBOTO
MIAIPUEMCTBA, 10 HE BIIHOCHUTHCH,
psIMO Ei7l OTOCEPEeIKOBAHO,

A0 MAaTCPUHCBKOTO HiJIHpI/I€MCTBa.

parent
An entity that controls one or more
entities.

MaTepHHCHbKe MiANPUEMCTBO
Cy0'exT rocrofaproBaHHs,
KOHTPOJIIOE ~ OJHOro  abo
Cy0'€KTIB TOCIOIapIOBaHHSI.

SIKUU
NEKUTBKOX

power
Existing rights that give the current
ability to direct the relevant activities.

BJIa/JHI NIOBHOBAKECHHS

Ichayroui mpaBa, 110 HAJAIOTh 37ATHICTH
Hapaszl KepyBaTH 3HAYYNIUMH BHJIaMHU
TISUTBHOCTI.

protective rights

NpaBa 3aXMCTy iHTepeciB iHBeCTOpIB

Rights designed to protect the interest | [IpaBa, mnokiIMKaHi 3axuIiaTd IHTEpeEC

of the party holding those rights | croponn, ska wmae Taki TmpaBa, He

without giving that party power over | Hajarouu  Takid  CTOPOHI  BJIAJIHMX

the entity to which those rights relate. | moBHOBa)keHb 1010 cy0'exta
TOCMOJIAPIOBaHHS, SIKOTO  CTOCYHOTHCS
TaKi Mpasa.

relevant activities

For the purpose of this IFRS, relevant
activities are activities of the investee
that significantly affect the investee’s
returns.

3HAYYIIi BUIM JiSlJIbHOCTI

s uineid iporo MC®3, 3HauyIil BUAU
IISUTBHOCT1 - II€  AUIUIBHICTE 00'ekTa
1HBECTYBaHHs, 1110 CYTTEBO BIUIMBAE Ha
pe3ybTaT 00'€KTa IHBECTYBAHHS.

removal rights
Rights to deprive the decision maker of

NpaBa BiICTOPOHEHHS
[IpaBa mo3z0aBuTH 0CO0yY, fAKa MpHUilMae

its decision-making authority. pillieHHs, 11 TOBHOBaXEHb CTOCOBHO
TIPUIHATTS PIllICHb.

subsidiary AOYipHE MiANPUEMCTBO

An entity that is controlled by another | Cy6'ext rOCTIOIapIOBaHHS, SKUN

entity. KOHTPOJOETHCS THIIUM cyO'ekTOM

roCrIoJaprOBaHHA.
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IFRS 13
FAIR VALUE MEASUREMENT

MC®3 13
OIIIHKA CIIPABE/JINBOI
BAPTOCTI

active market
A market in which transactions for the
asset or liability take place with
sufficient frequency and volume to
provide pricing information on an
ongoing basis.

AKTUBHUM PUHOK

PuHok, Ha siIkOMy omepallii Ui aKTHBIB
a6o0 3000B’si3aHb  BiIOyBalOThCS 3
JIOCTaTHHOIO 4aCTOTOXO Ta y
JOCTaTHLOMY 00cCs31, 100 HaaaBaTu
iHpopMaIlil0o Npo ILIHOYTBOPEHHS Ha
Oe3nepepBHiil OCHOBI.

cost approach

A valuation technique that reflects the
amount that would be required currently
to replace the service capacity of an
asset (often referred to as current
replacement cost).

BUTPATHMH MiXix
Metoa oIliHIOBaHHS, M0 BigoOpaxae
cyMy, sika Oyna 0 moTpiOHa y AaHUU

MOMEHT qacy, 1100 3aMIHUTHU
eKCIUTyaTalliifHy TOTYXHICTh aKTUBY
(IKy dYacTo Ha3MBaIOTh MOTOYHOIO

BapTICTIO 3aMIIICHHS).

entry price

The price paid to acquire an asset or
received to assume a liability in an
exchange transaction.

HiHA BXOIKeHHS

[lina, cradeHa 3a MpUAOaHHS AKTUBY
a00 3a B3ATTS 3000B’si3aHHS B omnepariii
OOMiHY.

exit price
The price that would be received to sell
an asset or paid to transfer a liability.

HiHa BUXOXY
Ilina, sixka Oyna 6 oTpuMaHa 3a MPOAAK
akTUBY a00 CIUTaYeHa 3a Iepejaqy
3000B’I3aHHSI.

expected cash flow

The probability-weighted average (ie
mean of the distribution) of possible
future cash flows.

O4iKyBaHHUil TPOIIOBHIl MOTIK
3BakeHe 3 YypaxyBaHHSIM IMOBIPHOCTI
cepeaHe (ToOTO cepeaHe 3HAUYCHHS
pO3MOALTY)  MOXIMBUX  MalOyTHIX
TPOIIOBUX MOTOKIB.

fair value

The price that would be received to sell
an asset or paid to transfer a liability in
an orderly transaction between market
participants at the measurement date.

CIpaBeIuBAa BapTIiCTh

Ilina, sixka Oyna 6 oTpuMaHa 3a MPOAAK
aKTMBa 4YM CIJJaueHa 3a Tepenady
3000B’s13aHHA Yy 3BUYaliHIA omepanii
MDK yJaCHHKaMH pUHKY Ha JaTy
OIL[IHKHU.

highest and best use
The use of a non-financial asset by
market  participants  that  would

maximise the value of the asset or the
group of assets and liabilities (eg a
business) within which the asset would
be used.

HaWBUTIiAHINIE
BUKOPHMCTAHHA
Bukopuctanns HediHaHCOBOTO aKTHUBY
y4aCHUKaMH PUHKY, SIKE MaKCUMI3yBaJIO
0 BapTiCTh aKTUBY ab0 TPy aKTHUBIB Ta
3000B’s3aHb (Hampukiaa, Oi3Hecy), y
SIK1W 11 aKTUB BUKOPHUCTOBYBABCA O.

Ta HallKkpaue
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income approach

Valuation techniques that convert future
amounts (eg cash flows or income and
expenses) to a single current (ie
discounted) amount. The fair value
measurement is determined on the basis
of the value indicated by current market

JOXITHUM Imiaxin

Meronu ~ OLIHKKM  BapToCcTi,  SKi
MIEPETBOPIOIOTH ManiOyTH1 CyMHU
(HampuKJIaJ, rPOIIOBl MOTOKU a00 J0Xi]
Ta BUTpaTH) B OJHY MOTOYHY (TOOTO
JUCKOHTOBaHy)  BenuuuHy.  OI1liHKa
CIPaBEeJIMBOI BApTOCTI BU3HAYAETHCA,

expectations  about those  future | BUXoasum 3 BapTOCTI, HA Ky BKa3ylOTh

amounts. OUiKyBaHHS HHUHIIIHBOTO PHHKY IIIOJO
TaKMX MaOyTHIX CyM.

inputs BXIi/IHI 1aHIi

The assumptions that market | [Ipunyiienss, skuMu KOpucTyBasucsa 0

participants would use when pricing the
asset or liability, including assumptions
about risk, such as the following:

(a) the risk inherent in a particular
valuation technique used to measure fair
value (such as a pricing model);

and

(b) the risk inherent in the inputs to the
valuation technique.
Inputs may be
unobservable.

observable  or

YYACHUKH PHUHKY, BCTAHOBIIOIOUU IIHY
aKTHMBa 4K 3000B’sI3aHHS, B TOMY YHCII
OPUMYLIEHHS TPO PHU3UK, Takl AK a)
pPU3HK, BIACTUBUN TEBHIA METOJIHUIII
OI[IHIOBAHHS, BUKOPUCTAHIN JJIS OLIIHKU
CIpaBeJIMBOI  BApTOCTI (HampHKIa,
MO/IeJIb LIIHOYTBOPEHHS); Ta

0) pu3MK, BJIACTUBHM BXITHUM JaHUM
JUTSL METO/IIB OI[IHKUA BapTOCTI.

BxigHi naHi MOXYTh BIIKpUTHUMH a00
3aKPUTHUMH.

Level 1 inputs

Quoted prices (unadjusted) in active
markets for identical assets or liabilities
that the entity can access at the
measurement date.

BXiJHi 1aHi 1-ro piBHs

[{inu KOTHpPYBaHHA (HE CKOPUTOBaH1) Ha
aKTUBHMX PUHKAX Ha 1IEHTUYHI aKTUBU
ab0 3000B’si3aHHS, 1O SKUX CYO'€KT
roCroAapioBaHHs MOXE MaTH JOCTYI Ha
JIaTy OLIHIOBAHHS.

Level 2 inputs

Inputs other than quoted prices included
within Level 1 that are observable for
the asset or liability, either directly or
indirectly.

BXi/IHi 1aHi 2-10 piBHS

BxigHi naHi, OKpiM LiH KOTHPYBaHHS,
BKJIIOYEHUX 110 1-TO piBHS, BIAKPHUTI IJIs
akTuBa abo 3000B’si3aHHS, MPsSMO abo
OTOCEPEIKOBAHO.

Level 3 inputs
Unobservable inputs for the asset or
liability.

BXi/JHi 1aHi 3-r0 piBHS
3akpuTi BXIAHI JaHi JJIs akTUBa abo
3000B’s13aHHSL.

market approach

A valuation technique that uses prices
and  other relevant information
generated by market transactions

involving identical or comparable (ie
similar) assets, liabilities or a group of
assets and liabilities, such as a business.

PVHKOBHIA MixXia

Meton OI[IHKH BapTOTCI, 10
BUKOPUCTOBYE I[IHU Ta IHINY JOPEYHY
iHpopMmallito, AKa TE€HEPYETHCS
PUHKOBHUMH OIEpalliiMU 3 1ICHTUHUHUMHU
abo 3icTaBHUMHU (TOOTO TOAIOHUMM)
aKTUBaMH, 3000B’I3aHHAMU a00 rPYIOIO
aKTHBIB Ta 3000B’sA3aHb, TaKoIo,
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HaIpUKIIaJI, IK Oi3HEC.

market-corroborated inputs

Inputs that are derived principally from
or corroborated by observable market
data by correlation or other means.

BXIi/IHi 1aHI, MiATBepPAKEeHI pUHKOM
BxinHi maHi, oTpuUMaHi MEPEBaXHO Ha
OCHOBI BIIKPUTHX PUHKOBUX JIaHUX 200
Ha OCHOBI JaHUX, MIATBEPIKCHUX
PUHKOM, 13 3aCTOCYBaHHSIM KOpemsiii
a00 1HIIHX 3ac001B.

market participant

Buyers and sellers in the principal (or
most advantageous) market for the asset
or liability that have all of the following
characteristics:

(a) They are independent of each other,
ie they are not related parties as defined
in [AS 24, although the price in a
related party transaction may be used as
an input to a fair value measurement if
the entity has evidence that the
transaction was entered into at market
terms.

(b) They are knowledgeable, having a
reasonable understanding about the
asset or liability and the transaction
using all available information,
including information that might be
obtained through due diligence efforts
that are usual and customary.

(c) They are able to enter into a
transaction for the asset or liability.

(d) They are willing to enter into a
transaction for the asset or liability, ie
they are motivated but not forced or
otherwise compelled to do so.

YYACHUKH PUHKY

[Tokymii Ta mpoaaBili HAa OCHOBHOMY
(a00 HAWCHPUATIMBIIIOMY) PHUHKY IJIs
aKTHBa 4M 3000B’s3aHHA, SIKl MAlOTh yCi
TaKl XapaKTepUCTUKHU:

a) BoHu € He3zanmexHUMU OJIUH BiX
OJIHOTO, TOOTO BOHM HE € 3B’SI3aHUMHU
cTopoHaMmu, sik Bu3zHaueHo B MCBO 24,
Xoya I[ilHa B omepamii 31 3B’sS3aHOIO0
CTOPOHOI0 MOX€E OyTH BHUKOpPHUCTaHa SIK
BXIJIHE JaH€ JJIsl OLIHKHU CIpPaBEMJIUBOI
BapTOCTI, AKIIIO cyO'eKT
rocrofapioBaHHsl Ma€ J0Ka3 TOro, MI0
omeparilisi OyJa 3/1ilicCHeHa 32 pUHKOBUMU
YMOBaMH;

0) BOHH € 0013HaHUMH, MAIOTh JOCTAaTHE
PO3yMiHHSI aKTUBa a00 3000B’sI3aHHS Ta
omepauii Ha TMIACTaBl Yci€i HasBHOI
iHopmarlii, B ToOMy uucii iH(opmalii,
dKka Moke OyTH OTpuMaHa B XO.i
KOMIUJIEKCHOI ~ TEpeBIpKH,  fIKa €
3BHUYAHOIO Ta 3BUYHOIO;

B) BOHU MOXYTh 3JIIMCHUTH OTEpalliro 3
aKTUBOM YH 3000B’I3aHHSIM;

I') BOHM MpParHyTh 31HCHUTH ONEparliio
3 akTUBOM a0o0 3000B’I3aHHSIM, TOOTO
BOHM MalOTh MOTHUBAIlilO, aj€ BOHU HE
BUMYIIICH] 1 iX HIIO HE MPUMYIIYE 1€
3pOOUTH.

most advantageous market

The market that maximises the amount
that would be received to sell the asset
or minimises the amount that would be
paid to transfer the liability, after taking
into account transaction costs and
transport costs.

HAUCTIPUATIUBIIINHA PUHOK

PuHok, sKuii MakcuUMi3ye cymy, sKa
Oyna O oTpuMaHa 3a MPOJAX aKTHBA,
abo MiHIMI3ye cyMmy, ska Oyma ©
CIUlaueHa 3a Tmepenayy 3000B’sI3aHHA,
micisl BpaxyBaHHA BCIX BUTpaT Ha
orepallito Ta TPAHCIOPTHUX BUTPAT.

non-performance risk

PU3VMK HCBUKOHAHHA
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The risk that an entity will not fulfil an
obligation.

Non-performance risk includes, but may
not be limited to, the entity’s own credit
risk.

Pusux TOTO, 10 cyO'ekT
TOCITOIapIOBaHHS HE BUKOHAE
3000B’s3aHHs. Pu3MK  HEBUKOHAHHA

BKJIFOYAE, 30KpeMa, BJIACHUM KPEAUTHUMN
PHU3HK CYy0'€KTa rOCIIOIaprOBaHHS.

observable inputs
Inputs that are developed using market

data, such as publicly available
information about actual events or
transactions, and that reflect the

assumptions that market participants
would use when pricing the asset or
liability.

BIAKPUTI BXiaHi 1aHi

Bxinni JaHi, chopmoBaHi 3a
JOTIOMOT'OI0 PUHKOBHX JaHHUX, TAKUX SK
AOCTyIHA  JUIsl  IIHPOKOTO  3araimy

iHpopmartiss npo ¢dakTUuHI Tonii abo
omeparlii, a TakoX Ta, 10 BigoOpaxae
NPUITYIICHHS, SIKIi BHKOpUCTAIA ©
yYaCHUKU PHUHKY, BCTAHOBJIOIOUHU I[IHY
aKTUBa Y1 3000B’I3aHHS.

orderly transaction

A transaction that assumes exposure to
the market for a period before the
measurement date to allow for
marketing activities that are usual and
customary for transactions involving
such assets or liabilities; it is not a
forced transaction (eg a forced
liquidation or distress sale).

3BHYaiiHa onepauis

Omneparnisi, ska mnepeadadae BIAKPUTE
MPOMOHYBaHHS HAa PUHKY MPOTATOM
nepiogy A0  AaTH  OLIHKA  JJiA
3IIACHEHHS] MapKETHUHIOBOi JISUTBHOCTI,
AKa € 3BUYAMHOI0 Ta 3BUYHOIO IS
omeparii 3 TaKUMH aKTHBamMu abo
3000B’sI3aHHAMH; 1€ HE BUMYIIEHA
omepariss  (To0TO, HE TpPUMYyCOBa
JKBIAALS YU TPOJAX Yy CKPYTHIH
cuTyartii).

principal market

The market with the greatest volume
and level of activity for the asset or
liability.

OCHOBHHMH PMHOK
Punok 3 HaWOUILIIMM OOCSITOM Ta
pIBHEM aKTUBHOCTI JJISI IAHOTO aKTUBY
yn 30008’ I3aHHS.

risk premium

Compensation sought by risk-averse
market participants for bearing the
uncertainty inherent in the cash flows of
an asset or a liability. Also referred to as
a ‘risk adjustment’.

npeMisi 3a pU3UK

Komnencaris, Ky mparHyTh OTPHUMATH
HECXWJIBHI IO PU3UKY YYaCHUKH PUHKY
3a Te, WO BOHU OepyTh Ha cele
HEBU3HAYCHICTh, BIIACTUBY TPOIIOBUM
MOTOKaM aKTHBa Yu 3000B’s13aHH. [HIIIa
Ha3Ba — KKOPUTYBaHHSI HA PU3UKY.

transaction costs

The costs to sell an asset or transfer a
liability in the principal (or most
advantageous) market for the asset or
liability that are directly attributable to
the disposal of the asset or the transfer
of the liability and meet both of the
following criteria:

(a) They result directly from and are

BUTPATH HA ONepauilo

Butpatu Ha npogax axkTuBa UM
nepenady 3000B’s3aHHS Ha OCHOBHOMY
(un HANCHPUATIUBINIOMY) PHUHKY IS
JAaHOTO aKTHBa YU 3000B’S3aHHS, SKI
MPsIMO BIJTHOCSITBCS 10 BUOYTTSI aKTUBA
abo nepegadi  3000B’s3aHHS  Ta
BIJIMOBIZAI0OTh 0OOM TaKUM KPUTEPIsM:
a) BOHU € MPSIMUM HACIIIKOM omepariii
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essential to that transaction.

(b) They would not have been incurred
by the entity had the decision to sell the
asset or transfer the liability not been
made (similar to costs to sell, as defined
in IFRS 5).

Ta € CYTTEBUMH JUISI TAKO1 OTepartii;
0) BoHU He Oynu 06 moHeceHi cy0'ekToM

rocroAaproBaHHs, AKOU pIIICHHS
IPOJIaTH aAKTHUB abo nepeaaTu
3000B’s13aHHA ~ He Oylo  mpuiiHATe

(momiOHO 70 BUTpaT Ha TMPOJAAXK, SK
Bu3HaueHo B MC®D3 5).

transport costs
The costs that would be incurred to

TPAHCHOPTHI BUTPATH
Burtpatu, siki Oyau O moHeceHl ais

transport an asset from its current | TpaHCIOPTYBaHHS  aKkTUBa 3  HOTO

location to its principal (or most | HUHIMIHBOTO MICHS 3HAXOKEHHS JI0

advantageous) market. roro OCHOBHOT'O (abo
HaNUCIPUSATIUBIIIOTO) PUHKY.

unit of account OIMHMIA 00JIIKY

The level at which an asset or a liability | PiBenp, Ha  sikoMmy aktuB  abo

is aggregated or disaggregated in an | 3000B’s3aHHS arperyeTbcs abo

IFRS for recognition purposes.

nesarperyetbcsi B MCD3  mns  miei
BU3HAHHSI.

unobservable inputs

Inputs for which market data are not
available and that are developed using
the best information available about the
assumptions that market participants
would use when pricing the asset or
liability.

3aKPUTI BXiIHI JaHi

BxinHi naHi, A1l SKUX PUHKOBUX JTaHUX
HEMae Ta AK1 bopMYyIOTH,
KOPUCTYIOUHUCHh HAWKPAIIOK HasIBHOIO
1HpOpMAIlIEI0 PO MPUNYILIEHHS, SKUMU
CKOpUCTamucsi O Yy4YacCHUKU PHUHKY,
BCTAHOBJIIOIOUYM  I[IHY aKTUBa YU
3000B’sI3aHHS.
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IFRS 15 MC®3 15
REVENUE FROM CONTRACTS JOXIJ BLJI JOI'OBOPIB 3
WITH CUSTOMERS KJIIIEHTAMMA
contract JAOroBip
An agreement between two or more | Yroma MK gaBoma abo  Ouiblie

parties that creates enforceable rights
and obligations.

CTOPOHAMH, SIKa TIOPOJIKYE IOPUIUIHO
000B’SI3KOB1 ITpaBa Ta 000B’SI3KHU.

customer

A party that has contracted with an
entity to obtain goods or services that
are an output of the entity’s ordinary
activities in exchange for consideration.

KJIIEHT

Cropona, sika ykiaga 3 CyO €KTOM
rocroAaproBaHHs JIOTOBIp Ha
OTpUMaHHs TOBapiB abo0 MOCIYT, fKl €
pe3yabTaTOM  3BUYAMHOT  JISNIBHOCTI
cy0’€KTa rocroJlaproBaHHs, B OOMIH Ha
KOMIICHCAITIIO.

income

Increases in economic benefits during
the accounting period in the form of
inflows or enhancements of assets or
decreases of liabilities that result in an
increase in equity, other than those
relating to contributions from equity
participants.

J0Xif

301IbLIEHHS €KOHOMIYHUX BUT'I]I
MpOTArOM 3BITHOro mepioay y (opmi
HAJXO/KeHbh a00 TMOKpAICHHS aKTHUBIB
a00 3MeHIIeHHs 3000B’sg3aHb, 110 BelC
70 30UIbIIEHHS BJIACHOTO KamiTamly,
OKpIiM 30UIBIIEHHS BJIACHOTO KaImiTaiy,
OB’ S13aHOTO 3 OTPUMAaHHSM BHECKIB BiJl
YYaCHUKIB BJIACHOT'O KaIliTaly.

performance obligation

A promise in a contract with a customer
to transfer to the customer either:

a good or service (or a bundle of goods
or services) that is distinct;

or

a series of distinct goods or services that
are substantially the same and that have
the same pattern of transfer to the

3000B’sI3aHHS 00 BUKOHAHHS
OO6issHKa B JOTOBOPlI 3  KJIIEHTOM
nepeiaTy KIIEHTOB1 200

(a) ToBap um mocayru (abo HaOip

TOBapiB Y4 [Oocayr), Kl €
B1JIOKPEMIICHUMU;
abo

(6) cepiro BITOKpEeMJIEHUX TOBapiB abo
MOCJIYT, SIKi € IPAaKTUYHO OJHAKOBHUMH i

customer. Kl ~ TepeNaloTbcsl  KIIEHTOBI  3a
0JIHAKOBOIO CXEMOIO.

revenue JAOXiJ BiJ 3BHYANHOI JiSIJIbHOCTI

Income arising in the course of an | Jloxin BuHHMKae B XOHl 3BUYANHHOI

entity’s ordinary activities.

JUSTTBHOCTI Cy0’ €KTa rOCIIOIapIOBAHHS.

transaction price (for a contract with
a customer)

The amount of consideration to which
an entity expects to be entitled in
exchange for transferring promised
goods or services to a customer,
excluding amounts collected on behalf
of third parties.

niHa  omepamii  (nsAOroBOpPy 3
KJIIEHTOM)

Cyma koMmrieHcallii, Ha SKy CYO €KT
rocrofapioBaHHsl OYIKye MaTW NpPaBO B
OoOMIH Ha Tepelayy KII€EHTOBI TOBapiB
a00 MocIiyr, 32 BUHSITKOM CyM, 310paHuX
B1Jl IMEH1 TPETIX CTOPIH.
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LEASES OPEHJIA
commencement date of the lease | 1aTa moyaTky opeHau (1aTa MOYATKY)
(commencement date) Jlata, KoM OpEHAONABElL  HaJa€
The date on which a lessor makes an | 6a3oBuil akTuB, MJi1 BUKOPUCTAHHS
underlying asset available for use by a | opengapem.

lessee.

economic life

Either the period over which an asset is
expected to be economically usable by
one or more users or the number of
production or similar units expected to
be obtained from an asset by one or
more users.

CTPOK €KOHOMIYHOI €KCIIyaTamil

Ile abo mepionx, MPOTATOM SKOTO, SIK
OUIKYETbCA,  AKTUB  MOXe  OyTu
€KOHOMIYHO KOPUCTHHUM OJIHOMY a0o
TNEKUTBKOM KOpHUCTyBauam, abo
KUIBKICTh ~ TPOAYKUII YW  MOAIOHMX
OJIMHULIb, WO, SIK OYIKYEThCS, OYyAYyTb

OTpUMaHI Bl aKTHUBY OJHUM abo
JEKLTPKOMA KOPUCTYBayaMH.
effective date of the modification aara HAOpaHHSHA YMHHOCTI
The date when both parties agree to a | mogudikamiero

lease modification.

JlaTa, cTaHOM Ha SIKy OOHMJBI CTOPOHU
MOTOJIUITUCh Ha MOJTU(IKAIIII0 OPEH/IH.

fair value
For the purpose of applying the lessor
accounting  requirements in this

Standard, the amount for which an asset
could be exchanged, or a liability
settled, between knowledgeable, willing
parties in an arm’s length transaction.

CIpaBeIuBAa BapTIiCTh

Jlist 1ieil 3acTOCYBaHHS BHUMOT  JIO
OpPEHI0IaBIIsI IIOJT0 00JIiKY,
BUKJIAJICHUX Yy I1IbOMY CTaHIApPTi, —
cyma, 3a Ky MOXe OyTH OOMIHSHUU
aKTHB a00 moraiicHe 3000B’sI3aHHS MK
00I3HaHHUMH, 3alllKaBJICHUMU
CTOpOHAMH, SIK1 3I1MCHIOIOTH OIEPaIliio
Ha TOOPOBUIBbHIN OCHOBI.

finance lease

A lease that transfers substantially all
the risks and rewards incidental to
ownership of an underlying asset.

¢pinancoBa openga

Openpa, sika mepegac B OCHOBHOMY BCI
pU3MKA Ta BUTOAM IIOAO TIpaBa
BJIACHOCT1 Ha 0a30BUI aKTUB.

fixed payments

Payments made by a lessee to a lessor
for the right to use an underlying asset
during the lease term, excluding
variable lease payments.

(pixcoBani nuare:xi

[InaTexi, 371CHIOBaHI OpEHIAapeM Ha
KOPUCTb  OpPEHIOJABIsI 3a  MPaBo
BUKOPHCTOBYBaTH  0a30BUH  aKTHUB
MPOTSITOM CTPOKY OPEHJIH, 32 BUHITKOM
3MIHHUX OPCHJIHHUX IJIATEXKIB.

gross investment in the lease

The sum of:

(a) the lease payments receivable by a
lessor under a finance lease; and

BAJIOBA iHBECTH LA B OPEHY

Cywma:

a) OPEHJHUX IJIATEXKIB, SIKI MalOTh OyTH
OTpUMaHi OpEHA0AAaBLEM 3a
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(b) any wunguaranteed residual value
accruing to the lessor.

(1HAHCOBOIO OPEHJION0; Ta

0) OyIb-sKO1 HerapaHTOBaHO1
JIKBIIALIHOT BapTOCTi, HApaxOBaHOT
OpEHI0JIaBIIIO.

inception date of the lease (inception
date)

The earlier of the date of a lease
agreement and the date of commitment
by the parties to the principal terms and
conditions of the lease.

JAaTa Mo4aTKy Ail OpeHaH

binblm paHHs 3 IBOX JaT: AT Yrojau
Ipo OpeHAYy Ta JaTh 3000B’sA3aHHI,
KOJIM CTOPOHM JIMIUIA 3TOAM IIOAO
OCHOBHUX YMOB OpPEH/IH.

initial direct costs

Incremental costs of obtaining a lease
that would not have been incurred if the
lease had not been obtained, except for
such costs incurred by a manufacturer or
dealer lessor in connection with a
finance lease.

NepBicHI NPAMi BUTPaTH

JlonaTKOBi BUTpATH, MOHECEH] y 3B’ A3KY
3 YKJIAJaHHSIM OpPEHIH, siKi He Oynu O
MOHECEHI, IKOU Takoi opeHau He OyIo O
YKJIaJIeHO, 32 BHHITKOM TaKUX BHTpAT,
MTOHECEHUX OpEHI0AaBIIEM -
BUPOOHMKOM - abo OpeHaoAaBIEM-
IWIepOM Y 3B’S3Ky 3  (pIHAHCOBOIO
OpEHIO0IO.

interest rate implicit in the lease

The rate of interest that causes the
present value of (a) the lease payments
and (b) the unguaranteed residual value
to equal the sum of (i) the fair value of
the underlying asset and (ii) any initial
direct costs of the lessor.

NpUIyCTHMA CTaBKa BiIcoTKka B
OpeHi

CraBka  BIJICOTKA, 3aBISIKH  SIKIH
TENepilHs  BapTICTh (a) OpPEHIHUX
miatexxiB  Ta  (0) HerapaHTOBaHOI

JKB1IALIIHOT BapTOCTI JIOPIBHIOE CyMI
(1) copaBemuBOi BapTOCTi 0a30BOTO
akTuBy Ta (i1) OyAb-SKMX TEPBICHUX
NPsIMUX BUTPAT OPEHJI0AABIIS.

lease

A contract, or part of a contract, that
conveys the right to use an asset (the
underlying asset) for a period of time in
exchange for consideration.

opeH/a
JloroBip, abo yacTWHa JOTOBOPY, SKa
nepesae MpaBO Ha  BUKOPHCTAHHSA

akTuBY (06a30BOr0 AaKTHUBY) MPOTITOM
nepiojly yacy B oOMiH Ha KOMIEHCAILIIO.

lease incentives

Payments made by a lessor to a lessee
associated with a lease, or the
reimbursement or assumption by a
lessor of costs of a lessee.

CTHUMYJIH 10 OPeHIN
[TnaTexi, 3aificCHEH] OpPEHIOJABIIEM Ha
KOPUCTb  OpEeHjaps, IOB’s3aHl 3
OpeH/iot0, ab0 BIANMIKOAYBaHHSA YU
B3STTS Ha ce0e OpEeHJO0JIaBIIEM BHUTpAT
OpeHJIaps.

lease modification

A change in the scope of a lease, or the
consideration for a lease, that was not
part of the original terms and conditions
of the lease (for example, adding or
terminating the right to use one or more

Moaudikauis opeHan

3miHa o0csary opeHau abo KoMreHcarlii
3a OpeHIy, sfKa He Oyjga YacTHHOIO
MMOYAaTKOBUX YMOB OpPEHAM (HampHUKIa,
JI0JTATKOBE BKJIFOYCHHS a00 MPUITUHEHHS
npaBa HAa BHKOPHUCTAHHS OJHOTO a0o
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underlying assets, or extending or
shortening the contractual lease term).

OuIbIIE 0a30BUX AKTHBIB a0o
MOJIOBXKEHHSI YU CKOPOYCHHS CTPOKY
OpEH/IU 33 JOTOBOPOM).

lease payments

Payments made by a lessee to a lessor
relating to the right to use an underlying
asset during the lease term, comprising
the following:

(a) fixed payments (including in-
substance fixed payments ), less any
lease incentives;

(b) variable lease payments that depend
on an index or a rate;

(c) the exercise price of a purchase
option if the lessee is reasonably certain
to exercise that option; and

(d) payments of penalties for
terminating the lease, if the lease term
reflects the lessee exercising an option
to terminate the lease.

For the lessee, lease payments also
include amounts expected to be payable
by the lessee under residual value
guarantees. Lease payments do not
include payments allocated to non-lease
components of a contract, unless the
lessee elects to combine non-lease
components with a lease component and
to account for them as a single lease
component.

For the lessor, lease payments also
include any residual value guarantees
provided to the lessor by the lessee, a
party related to the lessee or a third
party unrelated to the lessor that is
financially capable of discharging the
obligations under the guarantee. Lease
payments do not include payments
allocated to non-lease components.

OPEeH/IHI IIaTexi

[InaTexi, 371CHIOBaHI OpEHIAapeM Ha
KOPUCTh OpPEHJO0MAaBIls, TMOB’s3aHl 3
MPaBOM KOPUCTYBaHHs 0A30BOr0 aKTUBY
OpOTATOM  CTPOKY  OpeHAu,  sKi
CKJIJAI0ThCS 3:

a) (iKCOBaHUX IUIATEXKIB (B TOMY YHUCII

no cyri (QIkcoBaHl IUIaTex1), 3a
BUpaxXyBaHHIM OyJb-SKUX CTUMYIIB 0
OpEeH/IH;

0) 3MIHHUX OPEHAHHUX IUIATEeXKIB, IO
3aJIeKaTh B TIEBHOIO 1HACGKCY 4YHU

CTaBKH;
B) IliHa  peamizaili  MOXJIMBOCTI
npua0aHHs, SKIIO opeHpaap

OOIpYHTOBAaHO BIIEBHEHHH y TOMY, WIO
BIH peai3ye 110 MOXKJIUBICTD; Ta
r) IUatexxi B paxyHok 1mTpadiB 3a

NPUIMHCHHS  OPEHAM, SKIIO CTPOK
OpeHIIH nependoadae peaizailito
OpeHIapeM MOXKIMBOCTI MPUITUHUTH
OpeHay.

Jlnst opeHnapsi OpeHIHI MJIaTeX i TaKOoX
BKJIIOYAIOTh CYMH, 110, SIK OYIKYETHCA,

OyayTh  CIUIa4€HI  OpeHIapeM  3a
rapaHTisMM  JIKBIJALIHHOI  BapTOCTI.
OpenaHl MaTexi HE  BKJIIOYAIOTh

I1aTexi, BIIHECEH] HA KOMIIOHEHTH 110
HE OB’ s13aH1 3 OPEH/IOI0 LIOTO
JIOTOBOPY, OKpIM  BHIIQJIKIB, KOJHU
opeHzap oOMpae MOXKIUBICTh MOEIHATH
KOMIIOHEHTH, UI0 HE TMOB’s3aHl 3
OpPEHJI0I0 3 OPEHIHUMHU KOMITOHEHTaMU
Ta OOJIIKOBYBaTHM iX SK  €IMHHM
OpEHJHUN KOMITOHEHT.

Jlns  opeHmonaBIsl OpEHAHI IUIaTexki
TAaKOX BKJIIOYAIOTh OyAb-AKI TrapaHTii
JKB1AALIITHOT BapTOCTI, HaJaH1
OpPEHJI0/IaBII0 OPEHJAPEM, CTOPOHOIO,
OB’ SI3aHOI0 3 OpeHJIapeM, ab0 TPEThOIO
CTOPOHOIO, HE OB’ I3aHOIO 3
OpEHJI0/IaBIIEM, 1 31aTHOIO 3 (P IHAHCOBOI
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TOYKU 30py BUKOHYBaTH 3000B’sS3aHHS
3a rapanTiero. OpeHaH1 TaTexi

HE BKJIIOYAIOTH IJIATEXKI, BIJHECCHI Ha
KOMIIOHEHTH, III0 HE TMOB’sA3aHl 3
OPEHJIOI0.

lease term

The non-cancellable period for which a
lessee has the right to use an underlying
asset, together with both:

(a) periods covered by an option to
extend the lease if the lessee is
reasonably certain to exercise that
option; and

(b) periods covered by an option to
terminate the lease if the lessee is
reasonably certain not to exercise that
option.

CTPOK OpeHIH

HeBingMoBHHMIA mepiol, MPOTATOM SKOTO
OpeHJap Mae MpaBO BUKOPUCTOBYBATU
0a30BUM aKTHB, a TaKOXX OOMJIBa TakKl
CTPOKH:

a) mepioau, SIKi OXOIUTIOE MOKJIUBICTH
MPOJIOBKEHHSI OPEHM, SIKIIO OPEHap €
OOIpYHTOBAaHO BIIEBHEHHH y TOMY, WIO
BIH peai3ye TaKy MOXJIMBICTh; Ta

0) mepioau, sSKi OXOIUTIOE MOKJIUBICTH
OPUNUHUTH OpPEHNy, SKIIO OpeHAap
OOIpYHTOBAaHO YIEBHEHHH y TOMY, IO
BiH HE peai3ye TaKy MOXJIHUBICTb.

lessee

An entity that obtains the right to use an
underlying asset for a period of time in
exchange for consideration.

opeHaap
Cy0’ ekt rOCIIOJapIOBaHHS, SIKUH
OTpUMaB  TPaBO  BUKOPUCTOBYBATH

0a30BUl aKTHB Ha TICBHUU IEPiOa Yacy
B OOMIH HA KOMIIEHCALIIIO.

lessee’s incremental borrowing rate
The rate of interest that a lessee would
have to pay to borrow over a similar
term, and with a similar security, the
funds necessary to obtain an asset of a
similar value to the right-ofuse asset in a
similar economic environment.

CTaBKa  J0JATKOBHX
opeHaaps

CraBka BIICOTKA, IKYy OpEHJap CIUIaTHUB
01, 100 MO3MYUTU HA MOJIOHUN CTPOK
Ta 3 MOJIOHUM 3a0€3II€YCHHSAM KOIITIB,
K1 HeOOX1IH1 I TOro, 00 OTPUMATH
aKTHB, 32 BapTICTIO MOIOHUM 10 aKTUBY
3 TpaBa KOPUCTYBaHHS 3a TOMIOHUX
€KOHOMIYHUX YMOB.

3aI103N4YCHDb

lessor

An entity that provides the right to use
an underlying asset for a period of time
in exchange for consideration.

OpeH101aBelb
Cy0’ekT rocnojaproBaHHs, KM HaJae
NpaBO Ha BHUKOPHUCTaHHS 0a30BOro

aKTUBY Ha MEBHU Mepioja yacy B 0OMiH
Ha KOMIIEHCALIO.

net investment in the lease

The gross investment in the lease
discounted at the interest rate implicit in
the lease.

YHUCTA iIHBECTHLISI B OPEHY

BanoBa  iHBecTullii B OpEHAY,
JIMCKOHTOBA 3a MPUIYCTUMOIO CTaBKOIO
B1JICOTKA B OPEH/II.

operating lease

A lease that does not transfer
substantially all the risks and rewards
incidental to ownership of an underlying

onepauiiHa opeHaa

Openna, sika HE Mepeae B OCHOBHOMY
BCl pHM3UKM Ta BUTOJIM IIOAO TIpaBa
BJIACHOCT1 Ha 0a30BHI aKTHB.
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asset.

optional lease payments

Payments to be made by a lessee to a
lessor for the right to use an underlying
asset during periods covered by an
option to extend or terminate a lease
that are not included in the lease term.

MOKJIMBI OPeH/IHI IIaTexXi

[Inatexi, axi  OynyTh  31IHCHEHI
OpEH/IapeEM Ha KOPUCTh OPEHIO0JABLS 32
MpaBO BUKOPUCTOBYBATH 0a30BUI aKTUB
OpPOTATOM  MEpIOAIB, SKI  OXOIUIIOE
MO>KJIUBICTb MPOJOBKUTH abo
OPUNUHUTH OPEHAY, SKI HEe BKJIIOYEHI B
CTPOK OpPEH/IH.

period of use

The total period of time that an asset is
used to fulfil a contract with a customer
(including any non-consecutive periods
of time).

nepiox BUKOPUCTAHHS

3aranpHUM TepioJ 4acy, MPOTArOM
SKOTO aKTHUB BHUKOPHUCTOBYETHCS IS
BUKOHAHHS JIOTOBOPY 3 KIIEHTOM (
BKJIIOYalOUM Oyjb-siKi HE TMOCIIJOBHI
MIePI0IN Yacy).

residual value guarantee

A guarantee made to a lessor by a party
unrelated to the lessor that the value (or
part of the value) of an underlying asset
at the end of a lease will be at least a
specified amount.

rapaHTis JiKkBigauiifHoOI BapTOCTI
Iapanris, HaJlaHa OpPEHJI0aBIICB1
CTOPOHOIO, HE OB’ I3aHOIO 3
OpeHJ0/laBlleM,  IOAO  TOro,  WIO
BapTicTh (a00 YacTMHAa  BapTOCTI)
0a30BOr0 aKTUBY Ha KIHEIb OPEHIU
II[OHaliMEHIIIe JOPIBHIOBAaTUME BKa3aHIN
CYMI.

right-of-use asset

An asset that represents a lessee’s right
to use an underlying asset for the lease
term.

short-term lease A lease that, at the
commencement date, has a lease term of
12 months or less. A lease that contains
a purchase option is not a short-term
lease.

AKTHB 3 IPaBa KOPUCTYBAHHSA
AKTUB, SKUI TpEICTaBIsIE  IPABO
opeHJapsi BUKOPUCTOBYBaTH 0a30BUM
aKTHUB IIPOTATOM CTPOKY OPEHJIH.

short-term lease

A lease that, at the commencement date,
has a lease term of 12 months or less.

A lease that contains a purchase option
1s not a short-term lease.

KOPOTKOCTPOKOBA OpeH/Ia

Openpa, sika Ha JaTy MOYaTKYy OpPEHIU
Ma€e CTpOK opeHau 12 wicsmiB ado
MEHIIIE.

Openga, sKa MICTUTh MOXKJIUBICTh
npua0aHHd, HE € KOPOTKOCTPOKOBOIO
OpEHJIOI0.

sublease

A transaction for which an underlying
asset 1s re-leased by a lessee
(‘intermediate lessor’) to a third party,
and the lease (‘head lease’) between the

cyOoopenaa

Omepartis, y AKiii 0a30BUN aKTUB 3HOBY
3MIa€ThCS B TMOJAIBIIOMY B OPCHAY
opeHaapeM («TTPOMDKHUM
OpPEHJIOZIAaBIIEM») TPETI CTOpOHI, a
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head lessor and lessee remains in effect.

opeHIa («rOJIOBHA  OpEHIa») MIXK
TOJIOBHUM OPEHJI0JIaBLIEM Ta OpPEHIApEM
JIUIIAETHCS B CUJIL.

underlying asset

An asset that is the subject of a lease,
for which the right to use that asset has
been provided by a lessor to a lessee.

0a30BHi AaKTHB

AKTHUB, SIKMH € TIpPeJAMETOM OpEHIH, 1
MpaBoO I0JI0 BUKOPHUCTaHHS  SIKOTO
nepeiaHe OpeH0/1aBIeM OpeHAapIo.

unearned finance income

The difference between:

(a) the gross investment in the lease;
and

(b) the net investment in the lease.

He3apo0JieHuil piHAHCOBUI T0Xi/
PizauIs mix

a) BAJIOBOIO 1HBECTHIIIEIO B OPEHITY; Ta
0) YKMCTOIO IHBECTHUIIIEIO B OPEH/TY.

unguaranteed residual value

That portion of the residual value of the
underlying asset, the realisation of
which by a lessor is not assured or is
guaranteed solely by a party related to
the lessor.

HErapaHToBaHa JiKBigamiHa
BapTIiCTh

YacTka JKB1IALIHHOT BapTOCTI
0a30BOro akTUBY peamizalii sSKOi

opeHAOAAaBIICM HC TI'dapaHTOBAHA abo
rapaHTOBaHa JIMIIC CTOPOHOIO,
OB’ S13aHOIO 3 OpCHAOAABIICM.

variable lease payments

The portion of payments made by a
lessee to a lessor for the right to use an
underlying asset during the lease term
that varies because of changes in facts
or circumstances occurring after the
commencement date, other than the
passage of time.

3MIiHHI OPeHHI IIaTexi

Yactka IJIATEXKIB, 3MIACHECHUX
OpeHJapeM Ha KOPHUCTbh OPEHI0AABIIA 32
MpaBO BUKOPUCTOBYBATH 0a30BUN aKTUB
OpOTATOM  CTPOKY  OpEeHAM,  sKa
3MIHIOETBCS BHACHIIOK 3MIHM (DaKTIB
ab60 oOcTaBUH, 110 BiIOYBaIOTHCS MicCIs
JaTH TOYaTKy OPEHAH, OKpIM IUIMHY
qacy.
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CONCEPTUAL FRAMEWORK

KOHILEIITYAJIBHA OCHOBA

FOR FINANCIAL REPORTING ®IHAHCOBOI 3BITHOCTI

aggregation arperyBaHHs

The adding together of assets, liabilities, | [lonaBanHs JTOKYTIH aKTHUBIB,

equity, income or expenses that have | 3000B'sa3aHb, BJIACHOT'O KamiTany,

shared characteristics and are included | noxoay 4uM BUTpaT, SIKi MalOTh CIUIbHI

in the same classification. XapaKTepUCTUKH Ta  HajlexaTb [0
OJTHOTO KJIaCy.

asset aKTUB

A present economic resource controlled | TenepimHiii ekoHOMIYHUI pecypc, WO

by the entity as a result of past events. KOHTPOJTFOETHCS cy0'ekTOM

rOCTOJIapIOBaHHS BHACIIIOK MHHYJIUX
MOJTIH.

carrying amount

The amount at which an asset, a liability
or equity is recognised in the statement
of financial position.

0ajiaHCOBA BapTIiCTh

CymMma, B siKiii akTuB, 3000B's13aHHSI 200
BJIACHUM KaIliTaJl BU3HAHO Y 3BITI MpO
(biHaHCOBUH CTaH.

classification

The sorting of assets, liabilities, equity,
income or expenses on the basis of
shared characteristics for presentation
and disclosure purposes.

Kiaacudikaunis
CopTyBaHHSI ~ aKkTHBIB, 3000B'sI3aHb,
BJIACHOT'O KaIliTanay, JOXOIYy YW BUTpaT

3a CHUIBHUMH XapaKTepUCTUKAMH B
HUISX ~ TOJAaHHS ~ Ta  PO3KPUTTS
iHpop™MaIIii.

combined financial statements
Financial statements of a reporting
entity that comprises two or more
entities that are not all linked by a
parent-subsidiary relationship.

KOMOiHOBaHa (iHAHCOBA 3BIiTHCTH

dinaHcoBa 3BITHICTh cyO'ekTa
TOCMOJIapIOBaHHs, IO 3BiTyeE, SIKUH
CKJIaTa€TbCd 3 JOBOX a00 OUIBIIOro
yyciia CcyO0'€KTiB TOCIOAApIOBaHHSA, He
MOB'SI3aHUX OJIMH 3 OJIHUM BiTHOCHHAMU

consolidated financial statements
Financial statements of a reporting
entity that comprises both the parent
and its subsidiaries.

MaTEepUHCHKOTO Ta JOYIpHBOTO
MIIPUEMCTBA

KOHCOJIiIoBaHAa (iHAHCOBA 3BIiTHICTH
dinaHcoBa 3BITHICTh cy0'exTa
roCToJIaplOBaHHs, 110 3BITY€, SKUH
CKJIAJIa€ThCcsl  SIK 3  MAaTepPHUHCBKOTO

MNIANPUEMCTBA, TakK 1 WOro JOYipHIX
MITPUEMCTB.

control of an economic resource

The present ability to direct the use of
the economic resource and obtain the
economic benefits that may flow from
it.

KOHTPOJIb €KOHOMIYHOI'0 pecypcy
TenepimHs CIPOMOXKHICTh KEpyBaTH
BUKOPHUCTaHHSM €KOHOMIUYHOTO PECypCy
Ta OJICP>KYBAaTH €KOHOMIYHI BUTO/H, 1110
MOXYTh BiJl HbOI'O HaJIXOJAUTH.

derecognition

NPUIIMHCHHA BUSHAHHSA
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The removal of all or part of a
recognised asset or liability from an
entity’s statement of financial position.

[loBHe a00 4YacTKOBE BUKIIOUECHHS
BU3HAHOT'O aKTHUBY a0o0 3000B'i3aHHS 31
3BITY mnpo (iHaHCOBUI cTaH cy0'exTa
roCroJaproBaHHsl.

economic resource
A right that has the potential to produce
economic benefits.

€KOHOMIYHMI pecypc
[IpaBo, 1m0 Mae TOTEHIAl CTBOPCHHS
€KOHOMIYHUX BUTI]I.

enhancing qualitative characteristic
A qualitative characteristic that makes
useful information more useful.

MOCIWJIIOBAJIbHA AKicHa
XapaKTepPUCTUKA

SIKicHa XapakTepUCTHKa, II0 POOUTH

The enhancing qualitative | kopucHY iHpOpMAILitO 1€ KOPUCHIIIOO.

characteristics ~ are  comparability, | [locuntoBaasHUMU AKICHUMU

verifiability, timeliness and | xapakTepuCTUKaMU €  3ICTaBHICTb,

understandability. MO>KJIMBICTh TOPIBHSHHS, CBOEYACHICTH
1 3pO3yMUTICTb.

equity BJIACHMH KamiTaJ

The residual interest in the assets of the
entity after deducting all its liabilities.

3anumikoBa yacTka B akTHUBaxX cyO'ekTa
rOCTIOJIapIOBAaHHS MICJS BHpPaXyBaHHS
BCiX HOT0 3000B's13aHb.

equity claim

A claim on the residual interest in the
assets of the

entity after deducting all its liabilities.

BHMOI'a /10 BJIACHOI0 KamiTaay
Bumora g0 3aidMIIKoBOi YacTKU B
akTMBax cyO'ekTa  TroCHOJapIOBAHHS
miciast  BHpaxyBaHHS ~— Bcix  Horo
3000B's13aHb.

executory contract

A contract, or a portion of a contract,
that is equally unperformed—neither
party has fulfilled any of its obligations,
or both parties have partially fulfilled
their obligations to an equal extent.

KOHTPAKT, 0 MiJAra€ BUKOHAHHIO
B Mail0yTHbOMY

KonTtpakT a60 4acTMHa KOHTPAKTYy, IO
pPIBHOIO MIpOI0 HE BHKOHAHAa: KOJHU
’KOJIHA 31 CTOPIH HE BUKOHAJa >KOIHOTO
31 CBOIX OOOB'I3KIB a00 KO OOHJBI
CTOPOHM YaCTKOBO BHKOHAJIH  CBOI1
000B'SI3KM PIBHOIO MIPOIO.

existence uncertainty
Uncertainty about whether an asset
liability exists.

HEBU3HAYCHICTH ICHyBaHHS
HeBusHaueHicTh 3 TPHUBOAY TOTO, YU
iCHy€e aKTUB 200 3000B’sI3aHHS.

expenses

Decreases in assets, or increases in
liabilities, that result in decreases in
equity, other than those relating to

BUTPATH

3MEHIIICHHA aKTHBIB a00 301IbIICHHS
3000B's13aHb,  HACIIAKOM  SKOIO €
3MEHILICHHS BIACHOIO KaIiTay, KpiM sIK

distributions to holders of equity claims. | yracaigox  3ailiCHEHHS  PO3MOALTY
AepXKaTelsiM  BUMOT /IO  BJIaCHOTO
KarmiTany.

fundamental qualitative | 0CHOBOI0JIO2KHA sIKiCHA

characteristic XapaKTepPUCTHKA




&3

A qualitative  characteristic  that
financial information must possess to be
useful to the primary users of general
purpose financial reports.

The fundamental qualitative
characteristics are relevance and faithful
representation.

SIkicHa XapaKTepHCTHKa, SIKy TOBHHHA
Matu QiHaHcoBa iHQopMalid, o0 OyTH
KOPHCHOIO TSI OCHOBHHX KOPHCTYBadiB

(GiHAaHCOBOI  3BITHOCTI  3arajibHOTO
MIPU3HAYCHHS.
OCHOBOIIOJIOKHUMH SKICHUMH

XApaKTCPUCTHUKAMH €
IpaBaAWBC IMOOAHHS

JOPEUHICTh 1

general purpose financial report

A report that provides financial
information about the reporting entity’s
economic resources, claims against the
entity and changes in those economic
resources and claims that is useful to

dinancosmii 3BIT
NpU3HAYEHHS

3BIT, 10 Hajae piHAHCOBY 1H(OpMaILiO
Mpo EKOHOMIYHI pecypcu cy0'ekTa
roCToJIaplOBaHHs, IO 3BITYE, BUMOTH
70 Cy0'eKTa rOCIOJaprOBaHHS Ta 3MIHU

3araJJbHOro

primary users in making decisions |B 1HMX €KOHOMIYHHMX pecypcax 1

relating to providing resources to the | BUMorax, sika € KOPUCHOIO s

entity. NPUWHATTS OCHOBHUMH KOPUCTYBauyaMu
pilleHb MO0  HaJaHHSA  pecypciB
cy0'eKTOB1 rOCTIOJAPIOBAHHSI.

general purpose financial statements | ¢piHaHcOBa  3BITHICTHL  3arajIbHOrO

A particular form of general purpose | npusHayeHHs1

financial ~ reports that  provide
information about the reporting entity’s
assets, liabilities, equity, income and
expenses.

Oco6nmBa gopma (HiHAHCOBOT 3BITHOCTI
3arajbHOr0 MpPU3HAYEHHS, II0 HAJA€
iHOpMaIlilo PO aKTUBH, 3000B'I3aHHS,
BJIACHMM KamiTaj, J0Xi 1 BHUTpaTH
cy0'eKTa rocroIaproBaHHs, 110 3BITYE.

income

Increases 1n assets, or decreases in
liabilities, that result in increases in
equity, other than those relating to

JOXif

30UIBIIIEHHST aKTHUBIB a00 3MCHIICHHS
3000B's13aHb,  HACJIIAKOM  SKOI'O €
3pOCTaHHS BJIACHOTO KaIliTally, KpiM sIK

contributions from holders of equity | yracaigok 3M1MCHEHHS BHECKIB

claims. Jep)KaTeasiMd  BUMOI  JI0  BJIAcCHOTO
KarmiTany.

liability 3000B’sI3aHHA

A present obligation of the entity to | Tenepimmniit 000B'A30K cyO'ekta

transfer an economic resource as a | rOCIOJapPIOBAaHHS nepeaaT

result of past events. €KOHOMIYHHM pecypc YHaCI1J10K
MUHYJIUX TOJIIH.

material information cyTTEeBa iHpoOpManis

Information 1is material if omitting, | [ndopmarniss € cyrreBoro, AKMIO i

misstating, or obscuring it could | HeHaBenEHHS, BUKPHUBJICHHS abo

reasonably be expected to influence | 3aByanboByBaHHS  MOXeE, 3TIAHO 3

decisions that the primary users of | oOrpyHTOBaHUMHU OUIKyBaHHSIMH,

general purpose financial reports make | BIuIMHYTH Ha pIIIIEHHS, 110

on the basis of those reports, which | npuiimatoTbcs OCHOBHUMH
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provide financial information about a
specific reporting entity.

KOpHUCTyBauaMHu (HIHAHCOBOi 3BITHOCTI
3arajbHOr0 MPU3HAYEHHS Ha MI1ICTaBl
Takoi 3BITHOCTI, sika Hajae (piHAHCOBY
1HpOpMaIlilo TPO KOHKPETHOTO cyO'eKTa
roCIoAapiOBaHHs, IO 3BITYE.

measure OLlIHKA

The result of applying a measurement | Pe3ynbTaT 3acTOCYBaHHS OCHOBHU OIIIHKH
basis to an asset or liability and related | o akTuBy um  3000B'sI3aHHA  Ta
income and expenses. BIIMOBITHUX JIOXOJIIB 1 BUTpAT.
measurement basis OCHOBA OL[IHKH

An identified feature — for example, | [nenTudikoBana BJIACTUBICTD
historical cost, fair value or fulfilment | (Hanpuxnan, icTopuyHa coOIBAPTICTS,

value — of an item being measured.

CIpaBeJJiiBa BapTICTb 4YH BapTICTh
BUKOHAHHS) CTATTI, 1110 OI[IHIOETHCS.

measurement uncertainty

Uncertainty that arises when monetary
amounts in financial reports cannot be
observed directly and must instead be
estimated.

HEBU3HAYCHICTH OLIHKHU
HeBusHaueHicTh, sika BHUHHUKAE, SKIIO
IpoOIIOBl CyMH y (DIHAHCOBIM 3BITHOCTI
HE  MIJAI0ThCs  Oe3nocepeHbOMY
CIIOCTEPEKEHHIO 1 HATOMICTh MaloTh
OIIIHIOBATUCh HAOIMKEHO.

offsetting
Grouping an asset and liability that are
recognised and measured as separate
units of account into a single net
amount in the statement of financial
position.

3roOpTaHHA

['pynyBaHHs akTHUBY Ta 3000B'I3aHHS,
0 BHU3HAIOTHCS Ta OIHIOIOTHCS SK
OKpeM1 OJMHUIII OOJIIKY, B €JUHY YUCTY
CyMy Y 3BITi IIpo ¢iHAHCOBUH CTaH.

outcome uncertainty

Uncertainty about the amount or timing
of any inflow or outflow of economic
benefits that will result from an asset or
liability.

HEBU3HAYCHICTH pe3yabTaTy
HEBHU3HAYEHICTh HABKOJO PO3MIPY YU
CTPOKIB OYJIb-IKOTO HAJIXOKEHHS YU
BUOYTTS €KOHOMIYHHUX BUT1]I,
MOPOIXKEHOTO aKTHBOM 9K
30008’ sI3aHHSM.

potential  to economic
benefits

Within an economic resource, a feature
that already exists and that, in at least
one circumstance, would produce for
the entity economic benefits beyond

those available to all other parties.

produce

MOTEHIIiaJ CTBOPEHHSI €KOHOMIYHHMX
BHUTI

B €KOHOMIYHOMY  pecypci
BIIACTUBICTh, SIKa BXE ICHye 1,
INIOHAlMEHIIIE 3a OJHIEI OOCTaBHHHU,
CTBOpHIIA §) TUTS cyO'ekTa
rOCTOJIapIOBAaHHS €KOHOMIYHI BHUTOIHU
MOHaA TI, IO JOCTYINHI BCIM I1HIIMM

CTOpPOHAM.
primary users (of general purpose | ocHOBHI KopucrtyBadi (¢iHaHcoBOI
financial reports) 3BITHOCTI 3arajibHOr0 NPU3HAYCHHS)
Existing and potential investors, lenders | HassBHi Ta noTeHIiiiHI  1HBECTOpH,
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and other creditors.

MTO3UKO/IABIII TA 1HIII KPEIUTOPH.

prudence

The exercise of caution when making
judgements under conditions of
uncertainty.

The exercise of prudence means that
assets and income are not overstated
and liabilities and expenses are not
understated.

Equally, the exercise of prudence does
not allow for the understatement of
assets or income or the overstatement of
liabilities or expenses.

00aYHICTH

BusBneHHs 00€epexXHOCTI pu
BHHECEHHI CYIIKEHb 3a YMOB
HEBHU3HAYEHOCTI.

BusiBnennss o0ayHOCTI O3Hayae, 110

aKTUBU Ta JIOXOAHW HE 3aBHUINYIOTHCS, a
3000B's13aHHS Ta BUTpaTH HE
MPUMEHITYIOThCA.

[lpy tbOMYy BHSBICHHS 00aYHOCTI HE
Ja€ 3MOTH MPHUMEHIIYBATH aKTHBH abo0
JOXOIM YH 3aBUIIYBAaTH 3000B'sI3aHHS
ab0 BUTpaTH.

recognition

The process of capturing for inclusion
in the statement of financial position or
the statement(s) of financial
performance an item that meets the
definition of one of the elements of
financial statements an asset, a
liability, equity, income or expenses.
Recognition involves depicting the item
in one of those statements—either alone
or in aggregation with other items—in
words and by a monetary amount, and
including that amount in one or more
totals in that statement.

BU3HAHHA

[Iponiec dikcamii s BKJIIOYEHHS 10
3BITY Mpo (pIHAHCOBUN CTaH UM 3BITY
(3BiTIB) Tpo (iHAHCOBI pe3yJbTATH

CTaTTl, sKa BIJANOBITA€ BHU3HAYCHHIO
OIHOTO 3  €JNeMEHTIB  (PIHAHCOBOI
3BITHOCTI — aKTUBY, 3000B'sI3aHH,

BJIACHOT'O KarliTaly, 10X0ay abo BUTpaT.
BusnanHs mossirae y 3a3Ha4eHH1 CTATTi
B OJTHOMY 3 ITUX 3BITIB — YU TO OKPEMO,
Y{ TO B MOEIHAHHI 3 IHIIUMH CTATTIMHU
— MPOIHKCOM Ta SIK T'POIIOBY CyMy, a
TaKOXX y BKIIOUYEHHI I[l€i CyMH [0
OJTHOTO YU  KUIBKOX  TMIJCYMKOBHUX
MOKa3HUKIB TAKOTO 3BITY.

reporting entity

An entity that is required, or chooses, to
prepare  general purpose financial
statements.

cy0'€KT rocnogaproBaHHs, 10 3BITY€
Cy0'ext roCIoJapIOBaHHS, SIKUN
3000B'a3aHuil  a00 Ha CBid po3cynd
BUPIIIMB CKJIaaTH ()IHAHCOBY 3BITHICTh
3araJlbHOTO MPU3HAYCHHS.

unconsolidated financial statements
Financial statements of a reporting
entity that is the parent alone.

HEKOHCOJIi/I0BaHA ¢dinancona
3BITHICTH
dinaHcoBa 3BITHICTh cy0'exrTa

roCrofapioBaHHs, IO 3BITYE, SKUU €
JIUIIIE MATEPUHCHKUM HiANPUEMCTBOM.

unit of account

The right or the group of rights, the
obligation or the group of obligations,
or the group of rights and obligations, to
which  recognition  criteria  and
measurement concepts are applied.

OIMHMIA 00JIIKY

[IpaBo abo rpyma mpaB, 000B'I30K a0o
rpyna oOoB'I3KiB, a00 Tpyna mpaB Ta
00OB'I3KIB, A0 SKHUX 3aCTOCOBYIOTHCS
KpuTepii BHU3HAHHSI Ta  KOHIEMI]
OIL[IHKHU.
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useful financial information

Financial information that is useful to
primary users of general purpose
financial reports in making decisions
relating to providing resources to the
reporting entity.

To be useful, financial information must
be relevant and faithfully represent what
it purports to represent.

KopucHa ¢iHaHcoBa iHpopMmanis

®dinancoBa  iHGopMmallig, MO €
KOPUCHOIO IJI1 MPUUHATTS OCHOBHUMH
KOpUCTyBauaMH (PIHAHCOBOI 3BITHOCTI
3arajbHOr0 MPHU3HAYEHHS PIIIEHb 100

HaJIaHHS pecypciB cy0'eKTOBI
rocroAapioBaHHs, IO 3BITYE.
[Ilo6 Oytu KOpUCHOW, (iHAHCOBA

iHpopmarlliss Mae OyTH JOpEYHOIO Ta
NpaBAMBO TMOJIaBaTU Te, 4YOro BOHA
CTOCYETHCH.
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